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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район»
«Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район»»
Проект постановления администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район»» (далее – проект) разработан администрацией МР «Ферзиковский район» (далее – Администрация) в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации МР «Ферзиковский район» от 29.12.2015 года №494 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципального района «Ферзиковский район».
Настоящим проектом постановления устанавливаются нормативные затраты на обеспечения функций Администрации в части закупок товаров, работ и услуг.

Принятие предлагаемого постановления Администрации направлено на внедрение нормирования в сфере закупок, что обеспечит:
-  недопущение закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Ферзиковского района, имеющих избыточные потребительские свойства, 
- будет способствовать экономии бюджетных средств, 
- повышению эффективности закупочной деятельности органов местного самоуправления муниципального района «Ферзиковский район» и подведомственными указанным органам казенными учреждениями.
Расходов местного бюджета на организацию исполнения полномочий, необходимых для реализации предлагаемого правового регулирования, не требуется.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в письменной или электронной форме по адресу: 249800, Калужская область, пос. Ферзиково, ул. Карпова, д. 25 или на электронную почту aferzecon@adm.kaluga.ru
Начало общественного обсуждения – 19 мая 2016 года в 08.00 часов.

Завершение общественного обсуждения – 26 мая 2016 года в 16.15 часов.

Глава администрации

муниципального района

«Ферзиковский район»                                                                                  А.А. Серяков 

