Итоги общественного обсуждения 
проекта постановления администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район»»

27 мая 2016 года                                                                                   пос. Ферзиково

В соответствии с постановлением администрации (исполнительно – распорядительного орана) муниципального района «Ферзиковский район» от 29 декабря 2015 года №494 «Об утверждении требований к порядку разработки и принятия актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального района «Ферзиковский район» проект постановления администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» (далее по тексту – Проект администрации МР «Ферзиковский район») был размещен на официальном сайте администрации МР «Ферзиковский район».
Начало общественного обсуждения – 19 мая 2016 года в 08.00 часов.
Завершение общественного обсуждения – 26 мая 2016 года в 16.15 часов.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения принимались в письменной или электронной форме по адресу: 249800, Калужская область, пос. Ферзиково, ул. Карпова, д. 25 или на электронную почту aferzecon@adm.kaluga.ru.
На момент завершения общественного обсуждения от общественных объединений, юридических и физических лиц предложений на Проект администрации МР «Ферзиковский район» не поступило.




Глава администрации
муниципального района
«Ферзиковский район»                                                                            А.А. Серяков 

