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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район»
«Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления муниципального района «Ферзиковский район» и подведомственными указанным органам казенными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»
Проект постановления администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления муниципального района «Ферзиковский район» и подведомственными указанным органам казенными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)» (далее – проект) разработан администрацией МР «Ферзиковский район» (далее – Администрация) в соответствии с пунктом 2 части 4 статьи 19 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации МР «Ферзиковский район» от 29.12.2015 года №494 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципального района «Ферзиковский район».
Проект содержит:

- обязательный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства и иные характеристики, а также значения таких свойств и характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее – обязательный перечень);
- порядок формирования и ведения органами местного самоуправления муниципального района «Ферзиковский район» и подведомственными указанным органам казенными учреждениями ведомственного перечня, а также форму ведомственного перечня;

- порядок применения обязательных критериев отбора отдельных видов товаров, работ, услуг, значения этих критериев, право органам местного самоуправления муниципального района «Ферзиковский район» и подведомственными указанным органам казенными учреждениями устанавливать дополнительные критерии отбора отдельных видов товаров, работ, услуг и порядок их применения, не приводящие к сокращению значения обязательных критериев.
Администрацией был осуществлен анализ:

- доли расходов органов местного самоуправления муниципального района «Ферзиковский район» и подведомственными указанным органам казенными учреждениями на закупку отдельных видов товаров, работ, услуг в общем объеме расходов органов исполнительной власти, казенных и бюджетных учреждений области на закупку товаров, работ, услуг за 2015 год;

- доли контрактов органами местного самоуправления муниципального района «Ферзиковский район» и подведомственными указанным органам казенными учреждениями на закупку отдельных видов товаров, работ, услуг в общем количестве контрактов на закупку товаров, работ, услуг, заключенных органами исполнительной власти, подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями области в 2015 году.
По результатам проведенного анализа средняя арифметическая сумма значений вышеуказанных критериев в отношении каждого вида товара, работы, услуги, закупаемого органами местного самоуправления муниципального района «Ферзиковский район» и подведомственными указанным органам казенными учреждениями, не превысила 40 процентов.
Принятие предлагаемого постановления Администрации направлено на внедрение нормирования в сфере закупок, что обеспечит:

-  недопущение закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Ферзиковского района, имеющих избыточные потребительские свойства, 
- будет способствовать экономии бюджетных средств, 
- повышению эффективности закупочной деятельности органов местного самоуправления муниципального района «Ферзиковский район» и подведомственными указанным органам казенными учреждениями.
Расходов местного бюджета на организацию исполнения полномочий, необходимых для реализации предлагаемого правового регулирования, не требуется.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в письменной или электронной форме по адресу: 249800, Калужская область, пос. Ферзиково, ул. Карпова, д. 25 или на электронную почту aferzecon@adm.kaluga.ru
Начало общественного обсуждения – 12 мая 2016 года в 08.00 часов.

Завершение общественного обсуждения – 19 мая 2016 года в 16.15 часов.

Глава администрации

муниципального района

«Ферзиковский район»                                                                                  А.А. Серяков 
