 СВОДНЫЙ ГОДОВОЙ ДОКЛАД
о ходе реализации и оценке эффективности 
муниципальных программ Ферзиковского района
в 2020 году.


В 2020 году в муниципальном районе «Ферзиковский район» реализовывалось 16 муниципальных программ. 

Основные мероприятия, результаты реализации программ в 2020 году:
1. МП «Социальная защита и поддержка населения на территории МР «Ферзиковский район»:
- 100% граждан, имеющих право на получение выплат, пособий и компенсаций, установленных законодательством получили причитающиеся им выплаты по следующим мероприятиям: 
 - предоставление субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
- обеспечение социальных выплат пособий, компенсаций детям и семьям с детьми;
- обеспечение граждан пожилого возраста и инвалидов качественными социальными услугами, социальное обслуживание на дому;
 - проведение мероприятий, направленных на укрепление семьи;
- проводились в 2020 году мероприятия направленные на укрепление семьи – 
 районные мероприятия ко Дню матери, празднование Дня семьи, Дня Любви и Верности;
- проводились мероприятия направленные на социализацию и интеграцию граждан пожилого возраста и инвалидов в общества – мероприятия в рамках празднования Дня Победы, Дня пожилого человека, Дня инвалида и декабре 2020 года были для них приобретены подарки к Новому году за счет спонсорской помощи;
2. МП «Управление имущественным комплексом и земельными ресурсами на территории МР «Ферзиковский район»: 
         - поступление денежных средств в бюджет муниципального района «Ферзиковский район» от управления и распоряжения муниципальным имуществом за 2020 год составило 10246,339 тыс. руб., из них 41,1% это поступление от продажи земельных участков и 58,9 % - от аренды муниципального имущества. Общий процент выполнения составляет  100 % от планового объема;
- было предоставлено в аренду 66 земельных участков, в собственность 59 земельных участков;
- в 2020 году постановка на кадастровый учет объектов муниципальной собственности не производилась. Доля объектов имущества муниципальной собственности муниципального района «Ферзиковский район» от общего числа выявленных и подлежащих к учету объектов составила 91,7%;
- в 2020 году в экономический и гражданский оборот вовлечено земельных участков общей площадью 170,3 тыс. кв.м.;
внесено сведений в ЕГРН  о границах 6-ти населенных пунктах Ферзиковского района, (доля населенный пунктов, по которым установлены границы от общего количества населенных пунктов составила 69%, что позволило достигнуть показатель Дорожной карты мероприятий «Внедрение целевых моделей улучшения инвестиционного климата в Калужской области»).
В 2020 году выполнены кадастровые работы по внесению изменений в документы территориального планирования и градостроительного зонирования по сельским поселениям «Бебелевский Сельсовет»,  «Село Авчурино», «Село Грабцево», «Деревня Красный Городок», «Деревня Ястребовка».
в 2020 году выполнены кадастровые работы для постановки земельных участков сельскохозяйственного назначения на государственный кадастровый учет. Всего поставлено 2 земельных  участка, общей площадью 39,0831 гектар.

3. МП «Развитие культуры на территории МР «Ферзиковский район»:
- В 2020 году сельскими домами культуры за отчетный период было проведено 2035 мероприятий, 4 из которых были направлены на развитие традиционного народного художественного творчества и народных художественных промыслов.  Количество посетителей составило 53520 человека.
- В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией учреждения культуры Ферзиковского района с середины марта по 1 мая 2020 года приостановили свою деятельность, а затем перешли на новый формат проведения мероприятий, занятий клубных формирований посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». В связи с эти плановая цифра не была достигнута.
- В рамках данного раздела программы прошли следующие мероприятия: районный фестиваль-конкурс «Я помню! Я горжусь!»;VI районный конкурс снежных фигур «Ферзиковская снежинка»; районный фестиваль-конкурс «Мы – вместе» посвященный дню России и 70-летию образования Фериковского района (в 2020 году проходил дистанционно);районный конкурс «Лучшее учреждение культуры» посвященный 70-летию Ферзиковского района, среди учреждений культуры клубного типа сельских поселений муниципального района «Ферзиковский район».
- были приобретены музыкальные инструменты и костюмы для «Ферзиковской ДШИ»
- отремонтирована Центральная библиотека и закуплена мебель
- в сельском поселении «Деревня Зудна» завершились ремонтные работы в здании нового Дома культуры
- в Желябужском сельском Доме культуры была укреплена материально-техническая база: приобретена новая одежда сцены, установлено современное музыкально-световое оборудование, закуплена мебель
- пошиты концертные костюмы для Октябрьского Дома культура и сельского клуба Воскресенский.
4. МП  «Развитие сельского хозяйства на территории муниципального района «Ферзиковский район».
Программа включает две подпрограммы:
1. Развитие отраслей агропромышленного комплекса;
2. Устойчивое развитие сельских территорий (закончила свое действие 31.12.2019 , в связи с принятием отдельной муниципальной программы» Комплексное развитие сельских территорий в Ферзиковском районе».
- Фактический показатель объема производства валовой сельскохозяйственной продукции в сельскохозяйственных организациях в 2020 году составил 3755755 тыс.руб., что составило 120,5 % к плановому показателю, снижение к 2019 году составило 1,7%;
- индекс производства продукции сельского хозяйства в сельскохозяйственных организациях составил 98,3 % , ниже планового на 6,7  п.п., снижение к 2019 году составило – 47,4 п.п.; 
- среднемесячная номинальная заработная плата в сельском хозяйстве (по сельскохозяйственным организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства) составила 23641 руб., рост заработной платы к 2019году –  125 рублей или 0,5 %;
Проведено 53 проверки по муниципальному земельному контролю на площади   681 га, проведено 3 круглых стола по привлечению инвесторов;
- участие в Выставке – ярмарке «Калужская осень 2020».
-  в 2020 году в оборот вовлечено 2438 га неиспользуемых земель, что в 2,4 раза выше запланированного.

5. МП «Развитие образования на территории муниципального района «Ферзиковский район»
-  обеспечен охват всеми формами дошкольного образования 100% детей в возрасте от 0 до 7,5 лет, желающих посещать дошкольные образовательные организации;
- действует электронная система учета детей дошкольного возраста («электронная очередь);
- программами дополнительного образования от общего количества детей 5-18 лет охвачено 72%;
- проведены работы по благоустройству территорий Ферзиковского, Сугоновского и Октябрьского детских садов. Оборудованы детские игровые площадки. В Ферзиковском детском саду установлена обучающая метеоплощадка. Закуплены и установлены развивающие комплекты (бизиборды). 
· - отремонтированы  пищеблоки в Бронцевской и Красногороденской школах;
- в 2020 году капитально отремонтированы спортивные залы в Кольцовской школе, спортивная комната – в Красногороденской школе
- доля обучающихся, участвующих в конференциях, олимпиадах и других конкурсах увеличилась на 3%;
- проведены конкурсы профессионального мастерства работников образовательных организаций Ферзиковского района, «Конкурс программ летних оздоровительных лагерей»;
- организованы лагеря с дневным пребыванием в общеобразовательных учреждениях;
-  участие Молодежного Совета Ферзиковского района в подготовке и проведении ряда мероприятий посвящённых празднованию Дня Победы;  спортивных и праздничных мероприятий;
	- проведены мероприятия патриотической и экологической направленности
- проведены учебные сбору с юношами, обучающимися в 10-х классах общеобразовательных организациях района; 
- в образовательных учреждениях района прошли спортивные мероприятия (турниры по мини-футболу, волейболу, баскетболу); культурно-просветительные и развлекательные мероприятии; 
- в 2020 году проведены мероприятия, направленные на повышение уровня комплексной безопасности, в первую очередь пожарной и антитеррористической, образовательных организаций; Все образовательные организации обеспечены системами автоматической пожарной сигнализации, кнопками экстренного вызова. 
- все образовательные организации обеспечены системами автоматической пожарной сигнализации, кнопками экстренного вызова.
Наибольший объем средств муниципального бюджета был направлен на реализацию следующих мероприятий: 
- Обеспечение капитального  и текущего ремонтов муниципальных общеобразовательных организаций с учётом нормативных сроков эксплуатации зданий;
- Совершенствование организации школьного питания.

6. МП «Развитие дорожного хозяйства на территории муниципального района «Ферзиковский район».
Общая сумма затрат составила 38 741,394 тыс. рублей.
Из Дорожного фонда муниципального района «Ферзиковский район» муниципальным образованиям оказана финансовая помощь в виде субсидий на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения. В границах населенных пунктов поселений (переданные полномочия муниципального района) выполнены следующие мероприятия:
 - выполнен ремонт автомобильных дорог в п. Ферзиково по улицам: Афонина, Бычкова, Карпова, Строителей, Победы, Запрудная, Молодежная, Парковая, Пионерская. 
- выполнен ремонт автомобильной дорог в сельских поселениях: п.Октябрьский, д.Бутырки, д.Каптевка, д. Бебелево(ул.Калужская) 
Протяженность отремонтированных автомобильных дорог в 2020 году составила 7 194 км.
В рамках мероприятия программы «Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения» проводились работы по летнему и зимнему содержанию. Сумма затрат на содержание автомобильных дорог в 2020 году составила 7 779,946 тыс.руб.
Результатами решений задач и достижений целей муниципальной программы явились:
− снижение транспортных издержек пользователей автомобильных дорог;
− повышение инвестиционной привлекательности территорий;
− повышение безопасности движения по дорогам общего пользования местного значения.
7. МП «Энергосбережение и  повышение энергоэффективности на территории муниципального района «Ферзиковский район»
- закуплено оборудования в сфере жилищно-коммунального хозяйства для котельных муниципального района «Ферзиковский район» 244 756,72 рублей;
- 10 МКД в Ферзикове переведено на индивидуальное отопление;
- приобретено топливо (уголь) для топочных Дугнинского д/с и д/с Новосел;
- проводились регламентные работы по котельным;
- было закуплено твердое топливо для угольных котельных.

8. МП «Безопасность жизнедеятельности населения на территории муниципального района «Ферзиковский район»
- проведены слеты-соревнования «Юный водник», «Юный пожарный», «Школа безопасности»;
- в МУК «ЕДДС» организовано обеспечение надлежащих организационно-технических условий для работников;
- проведены мероприятия по защите населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера – своевременное оповещение и информирование населения;   
- проведен смотр-конкурс на лучшую материальную базу по ГОЧС организаций;
- установка на необорудованных для отдыха и купания водоемах знаков о запрете купания и об опасности купания в данном месте;
- созданы в целях пожаротушения условия для забора воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в населенных пунктах, в любое время года.

9. МП «Развитие физической культуры и спорта на территории муниципального района «Ферзиковский район»
- проводились районные летние и зимние сельские спортивные игры;
- команда Ферзиковского района  участвовала в областных сельских играх;
- на базе ФОКа проводились соревнования по мини-футболу, волейболу, баскетболу, теннису, шашкам, шахматам и др.;
- проводилась спартакиада трудовых коллективов района, спортивные эстафеты для школьников и воспитанников детских садов;
- проводились массовые мероприятия для людей преклонного возраста;
- проводились турниры по мини-футболу и по волейболу посвященные 70-летию Ферзиковского района»;
- проводились спортивно-патриотические  мероприятия к Дню защиты детей, а также спортивные мероприятия, посвященные праздничным датам; 
- участие в Первенствах и Чемпионатах Калужской области по разным вида спорта;
           - улучшена материально-техническая база для занятий населения физической культурой и спортом: мебель в раздевалку, флаги 30 шт., основание площадка ГТО, городошная площадка, прыжковая яма, асфальтирование центрального входа.
10. МП «Поддержка и развитие транспортного обслуживания населения на территории муниципального района «Ферзиковский район»
- количество перевезенных пассажиров за 2020 год составило 43,6 тыс. чел. Значительное отклонение показателя вызвано сокращением постоянно проживающего населения в удаленных населенных пунктах, пользующихся автомобильным транспортом по внутримуниципальным маршрутам, также следует отметить, что дачное население пользуется в основной массе личным автотранспортом. При этом следует отметить огромную социальную значимость данного индикатора. Также следует отметить снижение пассажиропотока в связи с ограничительными мероприятиями в связи с нераспространением  короновирусной инфекции SARS-CoV-2.;
- МП МР «Ферзиковский район» «Ферзиковское АТП» совершено 10678 рейсов за 2020 год; 
- проводилось обследование пассажиропотока по обслуживаемым внутримуниципальным маршрутам;
- администрацией возмещена часть затрат в связи с оказанием услуг по осуществлению на территории муниципального района «Ферзиковский район» перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по внутримуниципальным маршрутам МП МР «Ферзиковский район» «Ферзиковское АТП».


11. МП «Развитие муниципальной службы в муниципальном районе «Ферзиковский район»
- в 2020 году прошли профессиональное обучение 41 муниципальных служащих;
- в 2020 году в области профессиональной подготовки и повышения квалификации было обучено 16 человека состоящих в резерве управленческих кадров муниципального района «Ферзиковский район»
- доля муниципальных служащих, прошедших дополнительное профессиональное обучение составила 68,3%;
- сформирован и утвержден кадровый резерв управленческих кадров МР «Ферзиковский район»;
- размещались информационно – аналитические материалы о деятельности муниципального района «Ферзиковский район» в средствах массовой информации и на официальном сайте в сети Интернет.

12. МП «Совершенствование системы управления общественными финансами Ферзиковского района»  
- совершенствование методологии формирования бюджета позволило обеспечить отражение расходов бюджета муниципального района «Ферзиковский район» в муниципальных программах на 95,5 %;
- дефицит бюджета составил 4,9 % к годовому объему доходов бюджета муниципального района «Ферзиковский район» без учета безвозмездных поступлений при утверждении бюджета;
- по итогам 2019 года муниципальный долг в бюджете муниципального района  отсутствовал, расходы на обслуживание муниципального долга составили 0,0 тыс.руб.
доля налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Ферзиковского района в общем объеме  доходов налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Ферзиковского района составила 94,46%; 
- проводился мониторинг кредиторской задолженности ГРБС и контроль за своевременным ее погашением;
- просроченная кредиторская задолженность по бюджету муниципального района «Ферзиковский район» отсутствует;
- задолженность по налогам и сборам снижена на 3,075 млн. рублей, благодаря работе комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины (в 2020 году проведено 22 заседаний).
- уровень исполнения запланированного объема финансирования по программе составил 94,9%.

13. МП  «Обеспечение жильем молодых семей в Ферзиковском районе»
- одна молодая семья реализовала свидетельство о праве получения социальной выплаты;
- сформирован сводный список участников программы;
-  размещалась информация о ходе реализации программы в районной газете «Ферзиковские вести»;
- предоставлялась информации молодым семьям по Программе и оказывалась консультация по порядку предоставления субсидии.

14. «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района «Ферзиковский район»
- на сайте администрации МР «Ферзиковский район» в разделе «Малый бизнес» размещалась актуальная информация для субъектов малого и среднего предпринимательства;
- в 2020 году администрация МР «Ферзиковский район» провела 3 общественных Совета при Главе администрации по малому и среднему предпринимательству, на которые приглашались представители территориальных органов, федеральных органов власти, органов исполнительной и законодательной власти Калужской области, муниципального района «Ферзиковский район» (ограничительные меры в связи с нераспространением новой короновирусной инфекции SARS-CoV-2);
- привлекались субъекты малого и среднего предпринимательства к участию в размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд;
- оказывалось консультационное содействие субъектам малого и среднего предпринимательства по участию в областных и федеральных конкурсах;
- проводился анализ и прогнозирование социально-экономического развития сектора малого и среднего предпринимательства;
- сформирован реестр субъектов малого и среднего предпринимательства района - получателей поддержки. Данный реестр размещен на официальном сайте МР «Ферзиковский район».
- 3 субъектам малого и среднего предпринимательства были предоставлены субсидии на компенсацию затрат, связанные с приобретением оборудования;

15. Комплексное развитие сельских территорий в Ферзиковском районе.
- объем ввода (приобретения) жилья для граждан, проживающих на сельских территориях, плановый показатель на 2020 год составил 53,3 кв.м.;
- заключены и оплачены контракты на изготовление проектно-сметной документации на объект «Обустройство инженерной инфраструктурой и благоустройство площадки под компактную жилищную застройку в д. Бебелево» на сумму 2,5 млн. руб., начало реализации мероприятия запланировано на 2021 год;
- в 2020 году оказаны услуги по разработке плана мероприятий по локализации и ликвидации последствий аварий на объекте повышенной опасности «Уличные газопроводы п. Октябрьский Ферзиковского района», построенного в 2019 году в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий» на сумму 36,4 тыс. руб.

16. Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий их проявления на территории муниципального района «Ферзиковский район» Калужской области.
- изготовление учебно-методических буклетов.
- изготовление транспарантов тематической направленности.



Оценка эффективности муниципальных программ в 
муниципальном районе «Ферзиковский район»

Оценка эффективности реализации муниципальных программ муниципального района «Ферзиковский район» (МП) производится согласно Методике оценки эффективности муниципальных программ муниципального района «Ферзиковский район», утвержденной Постановлением администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» от 01.08.2013 года №366 (с изменениями). 
Оценка эффективности реализации проводится на основе: степени достижения целей и решения задач муниципальной программы (подпрограммы);
  В  рамках принятой градации оценка эффективности реализации МП (от 0 до 100%) определяется:
   -  высокий уровень эффективности - от 95 % и более процентов;
   - удовлетворительный уровень эффективности - от 75 % до 95 %;
   - неудовлетворительный уровень эффективности – от 0%  до 74%.

· Муниципальные программы муниципального района «Ферзиковский район» реализующиеся с высоким уровнем эффективности в 2020 году:

	
	Наименование программы
	Эффективность, %

	1
	МП «Социальная защита и поддержка населения на территории МР «Ферзиковский район»
	100

	2
	МП «Развитие культуры на территории МР «Ферзиковский район»
	95

	3
	МП  «Обеспечение жильем молодых семей в Ферзиковском районе»
	100

	4
	МП «Развитие сельского хозяйства на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	96,6

	5
	МП «Развитие образования на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	100

	6
	МП «Развитие дорожного хозяйства на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	100

	7
	МП «Энергосбережение и  повышение энергоэффективности на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	99,4

	8
	МП «Безопасность жизнедеятельности населения на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	96,5

	9
	МП «Развитие физической культуры и спорта на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	95,3

	10
	МП «Совершенствование системы управления общественными финансами Ферзиковского района»  
	100

	11
	МП «Развитие муниципальной службы в муниципальном районе «Ферзиковский район»
	95

	12
	[bookmark: _GoBack]МП «Профилактика терроризма и экстремизма, а также минимизация и (или) ликвидация последствий их проявления на территории муниципального района «Ферзиковский район» Калужской области»
	100



· Муниципальные программы муниципального района «Ферзиковский район» реализующиеся с удовлетворительным уровнем эффективности в 2020 году:

	
	Наименование программы
	Эффективность, %

	1
	МП «Поддержка и развитие транспортного обслуживания населения на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	86,6

	2
	МП «Управление имущественным комплексом и земельными ресурсами на территории МР «Ферзиковский район»
	84,7

	3
	МП «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	93,7



· Муниципальные программы муниципального района «Ферзиковский район» реализующиеся с неудовлетворительным уровнем эффективности в 2020 году:
	
	Наименование программы
	Эффективность, %

		1
	МП «Комплексное развитие сельских территорий в Ферзиковском районе»
	15,7




Таким образом, на территории Ферзиковского района в 2020 году 13 муниципальных программ были реализованы с высоким уровнем эффективности, 3 муниципальных программы была реализована с удовлетворительным уровнем эффективности и 1 муниципальная программа была реализована с неудовлетворительным уровнем эффективности. 


Предложения об изменении методов управления реализацией
 муниципальных программ.


На основании проведенного анализа реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального района  «Ферзиковский район»:

Ответственным исполнителям муниципальных программ муниципального района «Ферзиковский район» рекомендуется:
1. проанализировать и при необходимости внести изменения в части формулировки и перечня индикаторов (показателей), сбор информации по которым затруднителен;
2. пересмотреть плановые значения на 2021 год и последующие периоды для индикаторов и показателей, имеющих существенные отклонения фактических значений от запланированных в 2020 году;
3. не допускать фактов формального подхода к разработке, внесению изменений и реализации муниципальных программ;
4. ответственно исполнять контроль и мониторинг муниципальных программ.


И.О. Главы администрации
муниципального района 
«Ферзиковский район»                                                                  Р.И. Валуев
