 СВОДНЫЙ ГОДОВОЙ ДОКЛАД
о ходе реализации и оценке эффективности 
муниципальных программ Ферзиковского района
в 2018 году.


[bookmark: _GoBack]В 2018 году в муниципальном районе «Ферзиковский район» реализовывалось 15 муниципальных программ. 

Основные мероприятия, результаты реализации программ в 2018 году:
1. МП «Социальная защита и поддержка населения на территории МР «Ферзиковский район»:
- 100% граждан или 5300 человека, имеющих право на получение выплат, пособий и компенсаций, установленных законодательством получили причитающиеся им выплаты по следующим мероприятиям: 
 - денежные выплаты, пособия и компенсации отдельным категориям граждан были выплачены в сумме 37 431, 776 тыс. руб.;
- за субсидией на оплату жилья в 2018 году обратились 188 человек;
- 3456 человек в районе пользуются льготами на оплату жилья и коммунальных услуг, субсидия составила 1 786 678,28 руб.
 - выплата детских пособий была произведена в полном объеме на общую сумму 38 540,620 тыс. руб.;
- материальная помощь гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации была предоставлена 54 гражданам на сумму 149,588 тыс. руб.;
- в 2017 году 80 граждан пожилого возраста получали социальную помощь на дому, что соответствует плановым показателям;
- проводились в 2018 году мероприятия направленные на укрепление семьи – 
фестиваль-конкурс «Семья года», районные мероприятия ко  Дню матери;
- проводились мероприятия направленные на социализацию и интеграцию граждан пожилого возраста и инвалидов в общества – мероприятия в рамках празднования Дня Победы, Дня пожилого человека, Дня инвалида и декабре 2018 года были для них приобретены подарки к Новому году за счет спонсорской помощи;
2. МП «Управление имущественным комплексом и земельными ресурсами на территории МР «Ферзиковский район»: 
         - сократилось количество объектов недвижимого имущества (без учета земельных участков), право собственности муниципального района «Ферзиковский район» на которые не зарегистрировано в установленном законодательством порядке. В 2018 году продолжилась работа по созданию единых имущественных комплексов, состоящих из земельного участка и расположенных на нем зданий и сооружений;
- в прошлом году проведены работы по формированию и постановке на кадастровый учет 100 земельных участков, общей площадью 113,6 тыс. кв.м, из низ многодетным семьям 58 участков.;
- в 2018 году проводились работы по внесению дополнений в Схему территориального планирования муниципального района «Ферзиковский район»
- проводилась оценка рыночной стоимости арендной платы земельных участков
- проведены работы по формированию земельного участка и постановки на кадастровый учет под межпоселенческим общественным кладбищем на территории СП «Село Ферзиково»;
123 разрешения выдано на строительство объектов недвижимости;
12 разрешений выдано на ввод объектов недвижимости в эксплуатацию;
Были выполнены землеустроительные работы по описанию местоположения границ объекта землеустройства – границы ряда населенных пунктов, что решает задачу по обеспечению информацией, достаточной для определения перспектив развития территорий муниципального района «Ферзиковский район», территориального планирования.

 3. МП «Развитие культуры на территории МР «Ферзиковский район»:
-отношение среднемесячной заработной платы работников культуры к среднемесячной заработной плате в экономике области выполнено на 100%; 
- проводились Дни села во всех сельских поселениях, входящих в состав МР «Ферзиковский район»
- увеличилось число коллективов, участников межрегиональных, областных и муниципальных конкурсов и фестивалей в сфере культуры;
- увеличилось количество посещений гражданам культурно-досуговых учреждений;
- проводился фестиваль сельских поселений «Мы – вместе!»;
- проходили традиционные концерты, посвященные Новогодним праздникам, 23 февраля, Международному женскому дню, 1 мая, Дню Победы, 12 июня, 4 ноября и др.
- III благотворительный фестиваль «Авчуринские пикники», все средства собранные на фестивале пошли на восстановление готического дома, усадьбы  Полторацких.

4. МП  «Развитие сельского хозяйства на территории муниципального района «Ферзиковский район»
- увеличился объем производства валовой сельскохозяйственной продукции в сельскохозяйственных организациях по сравнению с 2017 годом на 86,2%;
- индекс производства продукции сельского хозяйства в сельскохозяйственных организациях составил 186% , выше планового на 46,6 п.п.; 
- среднемесячная номинальная заработная плата в сельском хозяйстве (по крупным и средним сельскохозяйственным организациям) составила 22629 руб., рост заработной платы  к 2017 году -776 рубля или 3,6%;
- ввод (приобретение) жилья для граждан, проживающих в сельской местности, в том числе для молодых семей и молодых специалистов составил 197,4 кв.м. или 91,39% к плану.
- проведено 4 семинара, выставка-ярмарка «Калужская осень 2018»;
- проведено 117 проверок по муниципальному земельному контролю на площади 2674 га,- проведено 5 круглых столов по привлечению инвесторов. В результате чего в 2018 году в оборот вовлечено 1200 га неиспользуемых земель;
- объемы производства молока в 2018 году значительно возросли и достигли 64648 тонн, что на 34396 тонн (213,7%) выше уровня 2017 года.

5. МП «Развитие образования на территории муниципального района «Ферзиковский район»
-  обеспечен охват всеми формами дошкольного образования 100% детей в возрасте от 0 до 7,5 лет, желающих посещать дошкольные образовательные организации;
- действует электронная система учета детей дошкольного возраста («электронная очередь);
- в  2018 году муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Бебелевский» вступило в программу «Доступная среда» в Калужской области и закупило оборудование для занятий с детьми с ОВЗ, имеющими речевые отклонения;
-  частичная замена оконных блоков в Сашкинской  и Красногороденской школах,  ремонт отопления и водопровода Бронцевской школы,  ремонт кабинетов и учебных мастерских Октябрьской  школы, монтаж системы пожарной сигнализации   Дугнинской школы,  замена и ремонт ограждения Авчуринской, Бебелевской, Бронцевской, Красногороденской, Сашкинской школ, капитальный ремонт спортивного зала Авчуринской школы;
 - доля обучающихся, участвующих в конференциях, олимпиадах и других конкурсах увеличилась на 3%;
- проведены конкурсы профессионального мастерства работников образовательных организаций Ферзиковского района, «Конкурс программ летних оздоровительных лагерей»;
- организованы лагеря с дневным пребыванием в общеобразовательных учреждениях;
- участие воспитанников музыкально-эстетической студии «Созвучие» конкурсах «Молодые таланты России», «Созвездие талантов», «Берег надежды»;
-  участие Молодежного Совета Ферзиковского района в подготовке и проведении ряда мероприятий посвящённых празднованию Дня Победы;  спортивных и праздничных мероприятий;
	- проведены мероприятия патриотической и экологической направленности: районный туристско-краеведческий слет учащихся, межрегиональная краеведческая конференция «Сергиевские чтения», акция «Я - гражданин России!», открытая Ферзиковская научно-практическая конференция «Природа окрестностей реки Оки: настоящее и будущее» и др.
- проведены учебные сбору с юношами, обучающимися в 10-х классах общеобразовательных организациях района; 
- в образовательных учреждениях района прошли спортивные мероприятия (турниры по мини-футболу, волейболу, баскетболу); культурно-просветительные и развлекательные мероприятии; 
- в 2018 году проведены мероприятия, направленные на повышение уровня комплексной безопасности, в первую очередь пожарной и антитеррористической, образовательных организаций; Все образовательные организации обеспечены системами автоматической пожарной сигнализации, кнопками экстренного вызова. Все учреждения дошкольного и общего образования имеют периметральное ограждение;
-   все образовательные организации обеспечены системами автоматической пожарной сигнализации, кнопками экстренного вызова.
Наибольший объем средств муниципального бюджета был направлен на реализацию следующих мероприятий: 
- Обеспечение капитального  и текущего ремонтов муниципальных общеобразовательных организаций с учётом нормативных сроков эксплуатации зданий;
- Совершенствование организации школьного питания.

6. МП «Развитие дорожного хозяйства на территории муниципального района «Ферзиковский район»
- в 2018 году в рамках ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального района «Ферзиковский район» были  выполнены работы:
Ястребовка-Андреевское, протяженностью 7,25 км;
Покровское-Некрасово, протяженностью 0,580 км
Общая сумма составила 3 379, 805 тыс. рублей.
Из Дорожного фонда муниципального района «Ферзиковский район» муниципальным образованиям оказана финансовая помощь в виде субсидий на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения. В границах населенных пунктов поселений (переданные полномочия муниципального района) выполнены следующие мероприятия:
 выполнен ремонт автомобильных дорог в п. Ферзиково по улицам: Суворова, М.Жукова, Самсонова, Кирова, Кутузова, Советская, пер. Макаренко, Красноцветова на сумму 42 616,572 тыс. рублей;
выполнен ремонт автомобильной дороги «от переправы р.Оки – ул.Советская – с.Богданино» в п. Дугна на сумму 1 406, 830 тыс. рублей; 
выполнен ремонт автомобильной дороги Кольцово-Михайловка на сумму 338, 336 тыс. рублей;
выполнен ремонт автомобильной дороги по ул. Юбилейной, с. Авчурино на сумму 750, 000 тыс. рублей;
Изготовлен проекта организации дорожного движения на сумму 93,0 тыс. рублей.
Результатами решений задач и достижений целей муниципальной программы явились:
− снижение транспортных издержек пользователей автомобильных дорог;
− повышение инвестиционной привлекательности территорий;
− повышение безопасности движения по дорогам общего пользования местного значения.

7. МП «Энергосбережение и  повышение энергоэффективности на территории муниципального района «Ферзиковский район»
- в 2018 году проведено энергетическое обследование котельных муниципального района «Ферзиковский район»;
- проведена замена 3-х котлов в котельных МОУ «Сашкинская СОШ», МОУ «Аристовская СОШ», филиал ЦДТ д.Сугоново;
- проведен монтаж 2-х установок умягчения воды на котельных;
- выполнен ремонт дымовых труб на угольных котельных МДОУ «Детский сад «Дугнинский» м МДОУ «Детский сад «Новосел»;
- произведена замена тепловых сетей п.Ферзиково -0,6 км в двухтрубном исполнении;
- проводились регламентные работы по котельным;
- было закуплено твердое топливо для угольных котельных.

8. МП «Безопасность жизнедеятельности населения на территории муниципального района «Ферзиковский район»
-  проведены слеты-соревнования «Юный водник», «Юный пожарный», «Школа безопасности»;
- в МУК «ЕДДС» организовано обеспечение надлежащих организационно-технических условий для работников;
- проведены мероприятия по защите населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера – своевременное оповещение и информирование населения;   
- создан УКП при Ферзиковской районной библиотеке, уголок гражданской защиты при администрации;
- проведен смотр-конкурс на лучшую материальную базу по ГОЧС организаций;
- установлены знаки на необорудованных для отдыха и купания водоемах;
- созданы в целях пожаротушения условия для забора воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в населенных пунктах, в любое время года;
- по району снизилось количество деструктивных событий (ЧС, пожаров, происшествий на водных объектах).

9. МП «Развитие физической культуры и спорта на территории муниципального района «Ферзиковский район»
-  количество детей в возрасте от 4 до 18 лет, занимающихся в секциях учреждений дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта, численность занимающихся детей составляет 491 человек;
- количество квалифицированных тренеров и педагогов физической культуры, работающих по специальности составило 41 человек; 
- проводились районные летние и зимние сельские спортивные игры;
- команда Ферзиковского района  участвовала в областных сельских играх;
- на базе ФОКа проводились соревнования по мини-футболу, волейболу, баскетболу, теннису, шашкам, шахматам и др.;
- проводилась спартакиада трудовых коллективов района, спортивные эстафеты для школьников и воспитанников детских садов;
- проводились массовые мероприятия для людей преклонного возраста;
- проводился легкоатлетический забег к 73 годовщине ВОВ;
- проводились спортивно-патриотические  мероприятия к Дню защиты детей, а также спортивные мероприятия, посвященные праздничным датам; 
- улучшена материально-техническая база для занятий населения физической культурой и спортом: закуплены  мячи футбольные, мячи волейбольные, оборудование для сдачи норм ГТО (электронный тир, коврики для отжимания), сетки, обновлена частично спортивная форма для сборных команд района.
- проводились работы по благоустройству стадиона;
- с октября 2018 года начала функционировать хоккейная секция.

10. МП «Поддержка и развитие транспортного обслуживания населения на территории муниципального района «Ферзиковский район»
- количество перевезенных пассажиров за 2018 год составило 76,6 тыс. чел. Значительное отклонение показателя произошло в связи с сокращением постоянно проживающего населения в удаленных населенных пунктах, пользующихся автомобильным транспортом по внутримуниципальным маршрутам, также следует отметить, что дачное население пользуется в основной массе личным автотранспортом. При этом следует отметить огромную социальную значимость данного индикатора;
- МП МР «Ферзиковский район» «Ферзиковское АТП» совершено 10634 рейсов за 2018 год; 
- проводилось обследование пассажиропотока по обслуживаемым внутримуниципальным маршрутам;
- администрацией возмещена часть затрат в связи с оказанием услуг по осуществлению на территории муниципального района «Ферзиковский район» перевозок пассажиров автомобильным транспортом общего пользования по внутримуниципальным маршрутам МП МР «Ферзиковский район» «Ферзиковское АТП».

11. МП «Комплексная программа профилактики правонарушений в муниципальном районе «Ферзиковский район» 
- проводилась работа по трудоустройству несовершеннолетних, из семей социального риска в каникулярное время;
- проводились круглые столы с отделом по делам молодежи при участии средств массовой информации;
- в образовательных и культурных организациях муниципального района разработаны и реализуются школьные профилактические программы, направленные на формирование у подростков социальных установок на здоровый образ жизни;
- учреждениями культуры муниципального района «Ферзиковский район» ежемесячно проводились мероприятия патриотическое направленности;
- в течение года были проведены месячники среди школьников профилактической работы по борьбе с табакокурением, алкоголизмом, наркоманией, СПИДом;
- проводились классные часы, дни здоровья, спортивные мероприятия, общешкольные внеклассные мероприятия работниками ПДН, КДН;
- в средствах массовой информации проводились публикации направленные на профилактику детской безнадзорности, о правовой помощи семье, о пропаганде национальных традиций и ценностей семьи и пропаганде здорового образа жизни;
- сотрудниками полиции в образовательных учреждениях проводились лекции об ответственности за совершение правонарушений; 
- на заседаниях КДН проводился систематический анализ правонарушений, вносились представления в заинтересованные ведомства по устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений;
- при участии филиала по Ферзиковскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Калужской области проводились проверки лиц, осужденных к наказанию не связанному с лишением свободы;
- проводилась работа по выявлению и постановке на учет лиц, склонных к злоупотреблению спиртными напитками, склонными к совершению правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений;
- проводились мероприятия по установлению достоверности фактического проживания лиц, формально подпадающих под административный надзор и др. 

12. МП «Развитие муниципальной службы в муниципальном районе «Ферзиковский район»
- в 2018 год прошли профессиональное обучение 27 муниципальных служащих;
- в 2018 года в области профессиональной подготовки и повышения квалификации было обучено 8 человека состоящих в резерве управленческих кадров муниципального района «Ферзиковский район»
- доля муниципальных служащих, прошедших дополнительное профессиональное обучение составила 46% , что на 35% больше от запланированного показателя. 
- сформирован и утвержден кадровый резерв управленческих кадров МР «Ферзиковский район»;
- размещались информационно – аналитические материалы о деятельности муниципального района «Ферзиковский район» в средствах массовой информации и на официальном сайте в сети Интернет.

13. МП «Совершенствование системы управления общественными финансами Ферзиковского района»  
- совершенствование методологии формирования бюджета позволило обеспечить отражение расходов бюджета муниципального района «Ферзиковский район» в муниципальных программах на 97,7%;
- дефицит бюджета составил 4,4 % к годовому объему доходов бюджета муниципального района «Ферзиковский район» без учета безвозмездных поступлений при утверждении бюджета;
- по итогам 2018 года муниципальный долг в бюджете муниципального района  отсутствовал, расходы на обслуживание муниципального долга составили 4,15 тыс.руб.
доля налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Ферзиковского района в общем объеме  доходов налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Ферзиковского района составила 90,46%; 
- проводился мониторинг кредиторской задолженности ГРБС и контроль за своевременным ее погашением;
- просроченная кредиторская задолженность по бюджету муниципального района «Ферзиковский район» отсутствует;
- задолженность по налогам и сборам снижена на 3,26 млн. рублей, благодаря работе комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины (в 2018 году проведено 29 заседаний).

14. МП  «Обеспечение жильем молодых семей в Ферзиковском районе»
- одна молодая семья реализовала свидетельство о праве получения социальной выплаты;
- сформирован сводный список участников программы;
-  размещалась информация о ходе реализации программы в районной газете «Ферзиковские вести»;
- предоставлялась информации молодым семьям по Программе и оказывалась консультация по порядку предоставления субсидии.

15. «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района «Ферзиковский район»
- на сайте администрации МР «Ферзиковский район» в разделе «Малый бизнес» размещалась актуальная информация для субъектов малого и среднего предпринимательства;
- в 2018 году администрация МР «Ферзиковский район» провела 4 общественных Совета при Главе администрации по малому и среднему предпринимательству, на которые приглашались представители территориальных органов, федеральных органов власти, органов исполнительной и законодательной власти Калужской области, муниципального района «Ферзиковский район»;
- привлекались субъекты малого и среднего предпринимательства к участию в размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд;
- оказывалось консультационное содействие субъектам малого и среднего предпринимательства по участию в областных и федеральных конкурсах;
- проводился анализ и прогнозирование социально-экономического развития сектора малого и среднего предпринимательства;
- сформирован реестр субъектов малого и среднего предпринимательства района - получателей поддержки. Данный реестр размещен на официальном сайте МР «Ферзиковский район».
- 3 субъектам малого и среднего предпринимательства были предоставлены субсидии на компенсацию затрат, связанные с приобретением оборудования;

Оценка эффективности программ в МР «Ферзиковский район»

Оценка эффективности реализации муниципальных программ муниципального района «Ферзиковский район» (МП) производится согласно Методике оценки эффективности муниципальных программ муниципального района «Ферзиковский район», утвержденной Постановлением администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» от 01.08.2013 года №366 (с изменениями). 
Оценка эффективности реализации проводится на основе: степени достижения целей и решения задач муниципальной программы (подпрограммы);
  В  рамках принятой градации оценка эффективности реализации МП (от 0 до 100%) определяется:
   -  высокий уровень эффективности - от 95 % и более процентов;
   - удовлетворительный уровень эффективности - от 75 % до 95 %;
   - неудовлетворительный уровень эффективности – от 0%  до 74%.

· Муниципальные программы муниципального района «Ферзиковский район» реализующиеся с высоким уровнем эффективности в 2017 году:

	Наименование программы
	Эффективность, %

	МП «Социальная защита и поддержка населения на территории МР «Ферзиковский район»
	100

	МП  «Обеспечение жильем молодых семей в Ферзиковском районе»
	100

	МП «Развитие сельского хозяйства на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	95,7

	МП «Развитие образования на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	98,6

	МП «Развитие дорожного хозяйства на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	100

	МП «Совершенствование системы управления общественными финансами Ферзиковского района»  
	99,24



· Муниципальные программы муниципального района «Ферзиковский район» реализующиеся с удовлетворительным уровнем эффективности в 2017 году:

	Наименование программы
	Эффективность, %

	МП «Управление имущественным комплексом и земельными ресурсами на территории МР «Ферзиковский район»
	80,0

	МП «Поддержка и развитие транспортного обслуживания населения на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	87,4

	МП «Развитие муниципальной службы в муниципальном районе «Ферзиковский район»
	85,4

	МП «Развитие культуры на территории МР «Ферзиковский район»
	93,6

	МП «Энергосбережение и  повышение энергоэффективности на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	94

	МП «Безопасность жизнедеятельности населения на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	89,7

	МП «Развитие физической культуры и спорта на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	90

	МП «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района «Ферзиковский район»
	94,2



МП «Комплексная профилактика правонарушений в муниципальном районе «Ферзиковский район» реализуется не эффективно.


Таким образом, на территории Ферзиковского района в 2018 году 6 МП реализуются с высоким уровнем эффективности, 8 МП реализуются с удовлетворительным уровнем эффективности и одна МП реализуется не эффективно. 


Предложения об изменении методов управления реализацией
 муниципальных программ.


На основании проведенного анализа реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального района  «Ферзиковский район»:

1. Ответственному исполнителю МП «Комплексная программа профилактики правонарушений в муниципальном районе «Ферзиковский район» разработать меры по повышению эффективности данной программы.
2. Ответственным исполнителям муниципальных программ муниципального района «Ферзиковский район» рекомендуется:
2.1 проработать муниципальные программы (подпрограммы) в части взаимосвязи между индикаторами, влияющими на эффективность реализации программ и фактически реализуемыми мероприятиями соответствующей муниципальной программы (подпрограммы); 
2.2  проанализировать и при необходимости внести изменения в части формулировки и перечня индикаторов (показателей), сбор информации по которым затруднителен;
2.3 пересмотреть плановые значения на 2018 год и последующие периоды для индикаторов и показателей, имеющих существенные отклонения фактических значений от запланированных на 2017 год;
2.4 при подготовке изменений в муниципальную программу уточнять значение целевых индикаторов и показателей на 2018 год и последующие периоды, значение которых может быть достигнуто при утвержденных объемах финансирования на текущий год и плановый период;
2.5 не допускать фактов формального подхода к разработке, внесению изменений и реализации муниципальных программ;
2.6 ответственно исполнять контроль и мониторинг муниципальных программ.




И.о.Главы администрации
муниципального района 
«Ферзиковский район»                                                                  И.П. Аксютенкова
