

	Реквизиты муниципальной программы, период реализации  

	Муниципальная программа муниципального района «Ферзиковский район»  «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном районе «Ферзиковский район» на 2015 – 2020 годы»

	Наименование отчитывающейся организации                 
	Администрация (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Ферзиковский район»


	Наименование нормативного правового акта об  утверждении муниципальной программы                               
	Постановление администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» от 10 октября 2014 года №654


	Должностное лицо,  ответственное  за  составление  формы
(Ф.И.О., должность, контактный телефон)                 
	М.А.Абрамова  главный специалист отдела экономического развития администрации МР «Ферзиковский район», 32-723




Годовой отчет о выполнении МП «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном районе «Ферзиковский район» на 2015-2020 годы» за 2017 год
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Пояснительная записка к годовому отчету о выполнении МП «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном районе «Ферзиковский район» 
на 2015 – 2020 годы» за 2017 год

В настоящее время жилищная проблема остаётся одной из наиболее острых проблем в Ферзиковском районе. В особой поддержке по улучшению жилищных условий нуждаются молодые семьи. Молодые семьи, как правило, не располагают накоплениями и имеют меньший доход по сравнению с другими возрастными группами населения, что не позволяет им приобрести жилье за счет собственных средств. Одним из препятствующих факторов, влияющих на возможности молодой семьи в вопросах приобретения или строительства жилья, является отсутствие собственных средств для покупки или строительства жилья, а также высокие процентные ставки за использование кредитных средств. Государственная поддержка молодых семей при решении жилищной проблемы является основой стабильных условий жизни для этой наиболее активной части населения, и может повлиять на улучшение демографической ситуации в районе. 
Поэтому на территории района действует муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном районе «Ферзиковский район». Целью программы является решение жилищной проблемы молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.
Источниками финансирования основных направлений обеспечения жильем молодых семей являются федеральный, областной и местный бюджеты. 
В рамках данной программы были проведены следующие мероприятия:
     - приём документов от молодых семей, участвующих в Программе;
     - сбор данных о молодых семьях, участвующих в программе, формирование сводного списка участников программы;
- предоставление молодым семьям информации и разъяснений по условиям участия в Программе;
- размещение информации о ходе реализации Программы в районной газете «Ферзиковские вести» и на официальном сайте муниципального района «Ферзиковский район» в сети Интернет;
- 34 семей состояли в списке молодых семей – участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей», изъявивших желание получить социальную выплату на 01 сентября 2017года . Одна молодая семья не сумела реализовать право на получение социальной выплаты и была исключена из списка молодых семей- участников подпрограммы и  одна семья была исключена из списка молодых семей – участников подпрограммы в связи с достижением предельного возраста.
Администрацией МР «Ферзиковский район» было выдано свидетельство о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома одной молодой семье. 
[bookmark: _GoBack]Размер социальной выплаты составил 882 000 (Восемьсот восемьдесят две тысячи) рублей ( 1 семья), в т.ч.: 
- 264 600 (двести шестьдесят четыре тысячи шестьсот) руб. – за счет средств федерального бюджета;
- 529 376,4 (пятьсот двадцать девять тысяч триста семьдесят шесть) руб. 40 коп.– за счет средств областного бюджета;
– 88 023,6 (восемьдесят восемь тысяч двадцать три) руб. 60 коп. - за счет средств местного бюджета.
Указанные денежные средства были  перечислены, согласно поступившей в адрес администрации МР «Ферзиковский район» заявки от Калужского отделения №8608 Сбербанка России на перечисление денежных средств.

Оценка эффективности программы.
В данной программе присутствует 1 индикатор – «количество молодых семей, улучшивших жилищные условия (в том числе с использованием заемных средств) при использовании государственной поддержки» - 1/2 * 100% = 50%.
Оценка эффективности программы составляет: 1/1*50 =  50% по методики расчета эффективности программа реализуется с неудовлетворительным уровнем эффективности.
Факторы, повлиявшие на ход реализации программы: 
Реализация муниципальной программы зависит от суммы средств, выделяемых субъектом Российской Федерации на софинансирование мероприятий. В свою очередь, следует отметить, что в соответствии с  Методикой распределения субсидий из областного бюджета для долевого финансирования расходов бюджетов муниципальных образований, утвержденной Постановлением Правительства Калужской области от 14.10.2014 № 603 «Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидий местным бюджетам из областного бюджета на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 - 2020 годы» определяющим фактором является численность молодых семей, проживающих на территории муниципального района и имеющих право на получение социальных выплат на приобретение (строительство) жилья в рамках подпрограммы в соответствующем году к  общей численности молодых семей, проживающих на территории всех муниципальных образований Калужской области. Таким образом, на 2017 год министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Калужской области, как уполномоченным органом по распределению субсидий  была определена по муниципальному району «Ферзиковский район» 1 семья.
Выводы: не смотря на расчет оценки эффективности программы, программа «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном районе «Ферзиковский район» реализуется относительно эффективно.
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