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Годовой отчет о выполнении МП «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном районе «Ферзиковский район» на 2015-2020 годы» за 2016 год
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	Обеспечение мер государственной поддержки молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий
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Пояснительная записка к годовому отчету о выполнении МП «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном районе «Ферзиковский район» 
на 2015 – 2020 годы» за 2016год

В настоящее время жилищная проблема остаётся одной из наиболее острых проблем в Ферзиковском районе. В особой поддержке по улучшению жилищных условий нуждаются молодые семьи. Молодые семьи, как правило, не располагают накоплениями и имеют меньший доход по сравнению с другими возрастными группами населения, что не позволяет им приобрести жилье за счет собственных средств. Одним из препятствующих факторов, влияющих на возможности молодой семьи в вопросах приобретения или строительства жилья, является отсутствие собственных средств для покупки или строительства жилья, а также высокие процентные ставки за использование кредитных средств. Государственная поддержка молодых семей при решении жилищной проблемы является основой стабильных условий жизни для этой наиболее активной части населения, и может повлиять на улучшение демографической ситуации в районе. 
Поэтому на территории района действует муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном районе «Ферзиковский район». Целью программы является решение жилищной проблемы молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.
Источниками финансирования основных направлений обеспечения жильем молодых семей являются федеральный, областной и местный бюджеты. 
В рамках данной программы были проведены следующие мероприятия:
     - приём документов от молодых семей, участвующих в Программе;
     - сбор данных о молодых семьях, участвующих в программе, формирование сводного списка участников программы;
- предоставление молодым семьям информации и разъяснений по условиям участия в Программе;
- размещение информации о ходе реализации Программы в районной газете «Ферзиковские вести» и на официальном сайте муниципального района «Ферзиковский район» в сети Интернет;
- 31 семья включена в списки молодых семей – участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей», изъявивших желание получить социальную выплату на  2017 год.
Администрацией МР «Ферзиковский район» было выдано 2 свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или строительство индивидуального жилого дома молодым семьям. Молодая семья Захаровой Ю.С. получала субсидию в  прошлом году в рамках соглашения 2015 года в сумме 882000 руб. Молодая семья Фефеловых получали субсидию в 2016 году, размер которой составил 1102500 руб.
Общий размер  социальных выплат составил 1 984 500  рублей, в т.ч.:
· 615 615 руб. – за счет средств федерального бюджета;
· 1 278 885 руб. – за счет средств областного бюджета;
· 90 000 руб. - за счет средств местного бюджета.



Оценка эффективности муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном районе «Ферзиковский район» 
на 2015 – 2020 годы» 


1. Количество молодых семей, улучшивших жилищные условия (в том числе с использованием заемных средств) при использовании государственной поддержки = 2 / 2 * 100% = 100%

В соответствии с Порядком разработки, формирования и реализации муниципальных программ муниципального района «Ферзиковский район» и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального района «Ферзиковский район», утвержденным постановлением администрации МР «Ферзиковский район» от 01.08.2013 №366, муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей в муниципальном районе «Ферзиковский район» на 2015 – 2020 годы» реализуется с высоким уровнем эффективности.


Председатель комиссии по 
рассмотрению заявлений 
молодых семей о включении 
в состав участников подпрограммы 
и заявлений молодых семей – претендентов 
на получение социальных выплат 
на приобретение (строительство) жилья                                    И.П. Аксютенкова






