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     ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
о реализации ведомственной целевой программы «Противодействие злоупотреблению наркотиками в муниципальном районе «Ферзиковский район» на 2017 – 2019 годы» в 2018 году.
Во исполнение ведомственной целевой программы «Противодействие злоупотреблению наркотиками в муниципальном районе «Ферзиковский район» на 2017-2019гг» органами, ответственными за выполнение мероприятий проводилась следующая работа. 
В рамках исполнения первого целевого индикатора составлен ведомственный план по выполнению программных мероприятий на 2017-2019 годы. На заседании комиссии по профилактике правонарушений в муниципальном районе «Ферзиковский район» сотрудники Отделения МВД России по Ферзиковскому району информируют об оперативной обстановке на территории района.      
В 2018 году в три этапа с 23.07.2018 по 01.08.2018, 27.08.2018 по 05.09.2018 и с 21.09.2018 по 30.09.2018 была проведена оперативно-профилактическая операция «Мак-2018» были задействованы сотрудники ОУР, УУП, ПДН, ГИБДД Отделения МВД России по Ферзиковскому району основной задачей которых, является выявление и уничтожение незаконных посевов мака, конопли и других наркосодержащих растений, обнаружение и задержание заготовителей и перевозчиков наркотических средств на территории муниципального района «Ферзиковский район». Так же были ориентированы дежурные наряды ГИБДД  на выявление фактов транспортировки наркотиков по территории района во время проверки и досмотра автотранспортных средств, охраны объектов. Осуществлены проверки садоводческих товариществ и дачных кооперативов на предмет обнаружения и уничтожения посевов мака и конопли.  Проводились рабочие встречи с председателями СНТ о   своевременном   информировании   сотрудников   полиции   о   фактах обнаружения посевов мака и конопли, а так же лицах, занимающихся незаконным культивированием наркосодержащих растений. Были размещены памятки для садоводов об ответственности, которая наступает за незаконное выращивание наркосодержащих растений.
Также на территории муниципального района «Ферзиковский район» сотрудниками полиции проводились рейдовые мероприятия, направленные на выявление мест возможного изготовления, употребления   наркотических   веществ.   Проводятся   рейды   в   местах массового скопления молодёжи на предмет выявления лиц, употребляющих наркотические средства или психотропные вещества.
    Проводились проверки аптечных пунктов на предмет выявления фактов продажи лекарственных препаратов содержащих наркотические вещества без рецепта врача. Нарушений не выявлено. 
     Сотрудниками  Отделения МВД России по Ферзиковскому району было составлено три протокола об административном правонарушении по статье 6.9.1 КоАП РФ (уклонение от лечения от наркомании) и один – по статье 10.5.1 КоАП РФ (незаконное культивирование растений). В 24.10.2018 году сотрудниками полиции возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 228.1 УК РФ по факту сбыта наркотического средства каннабис «марихуана» весом 1,68 г. и 1,36 г. 
В целях стабилизации оперативной обстановки сотрудниками полиции проводятся следующие мероприятия: анализ ситуации в сфере борьбы с незаконным оборотом наркотических средств,   проведение негласных проверок увеселительных учреждений,  оперативно-профилактическое мероприятие «Притон», комплексная оперативно-профилактическая операция Дети России 2018, общероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью» (1 этап – 13.03.2018 по 23.03.2018, 2 этап – 12.11.2018 по 23.11.2018), социально-патриотическая акция «Призывник». 
 В ходе проведения мероприятий были установлены произрастания растений конопли в д. Бебелево Ферзиковского района на не огороженном участке местности, данные растения были изъяты и направлены на исследование в ЭКЦ УМВД России по Калужской области. 
На декабрь 2018 у врача-нарколога ГБУЗ Центральная районная больница Ферзиковского района Калужской области на учете состоит 15 человек с диагнозом наркомания, из них 12 мужчин и 3 женщины. Места проживания: п. Ферзиково и пригородная зона, возраст от 20 до 48 лет.  
Также регулярно органами внутренних дел, родительскими патрулями проводятся рейды на дискотеки, в места массового скопления молодёжи.        
Ежеквартально сотрудники  Отделения МВД России по Ферзиковскому району проводит разъяснительную работу в школах о запрете нарушения норм административного и уголовного законодательства. Информация о разъяснение норм административного и уголовного законодательства публикуется в местных средствах массовой информации.   
 Проводятся встречи с руководителями дачных кооперативов и садоводческих товариществ по вопросам своевременного выявления и уничтожения посевов наркосодержащих культур. 
В рамках исполнения второго индикатора в 2018 году комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории муниципального района «Ферзиковский район» проведено 24 заседания, на которых были рассмотрены следующие вопросы антинаркотической направленности: о состоянии преступности и правонарушений несовершеннолетних в муниципальном районе «Ферзиковский район», о работе правоохранительных органов по выявлению фактов продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним, о работе медицинских работников ГУЗ КО «ЦРБ Ферзиковского района» по пропаганде здорового образа жизни и профилактике табакокурения, алкоголизма, наркомании, инфекций передаваемых половым путем, ранней беременности, о ходе подготовки к летней оздоровительной кампании, организации летнего отдыха, досуга и занятости несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ЗП и ПДН Ое, об итогах летнего отдыха и занятости несовершеннолетних, стоящих на различных учетах.
 В 2018 году координационной антинаркотической комиссией при администрации муниципального района «Ферзиковский район» было проведено четыре заседания. 
       На которых были рассмотрены следующие вопросы: «О работе по подготовке проведения тестирования и анкетирования в образовательных учреждениях муниципального района «Ферзиковский район», «О деятельности аптечных учреждений по хранению и продаже на территории муниципального района «Ферзиковский район» наркотических и психотропных веществ»,        «О проведении на территории муниципального района «Ферзиковский район» оперативно-профилактической операции «МАК» и других мероприятий»,       «О деятельности молодежного совета по профилактике наркомании на территории муниципального района «Ферзиковский район» и мерах по его развитию», «О работе по профилактике наркомании в образовательных учреждениях муниципального района «Ферзиковский район», «О мерах по развитию спорта и физической культуры в муниципальном районе «Ферзиковском районе». 
      В 2018 социально-психологическое тестирование проводилось с 8 по 19 октября. Участие приняли 11 общеобразовательных учреждений района. Общее число обучающихся, подлежащих социально-психологическому тестированию – 582. Число обучающихся, не прошедших тестирование - 46 , в том числе по причине: болезни – 20,  отказа – 25 и по другим причинам - 1. Число обучающихся, прошедших тестирование в общеобразовательных организациях муниципального района «Ферзиковский район» - 536. В Дугнинской, Красногороденской, Аристовской и Октябрьской школах отказов на участие в тестировании не было (100% охват подлежащих и прошедших тестирование).
Учитывая вышеизложенное, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории муниципального образования муниципального района «Ферзиковский район» в 2018 году несовершеннолетних, поставленных на учет за потребление наркотических средств или психотропных веществ, нет.
Проводилась работа по трудоустройству несовершеннолетних граждан в свободное от учебы время, в 2018 году было трудоустроено 153 подростка. 
Образовательными организациями муниципального района «Ферзиковский район» также проводится работа по профилактике злоупотребления наркотическими веществами, а именно: проводятся тематические классные часы, беседы, Недели здоровья, Дни здоровья, Веселые старты, просветительская работа с родителями. 
Программа предметов ОБЖ и биологии ориентирована на формирование законопослушного поведения. В общеобразовательных организациях муниципального района «Ферзиковский район»  применяется система общешкольных воспитательных мероприятий. Например, «В здоровом теле-здоровый дух», целью,  которой является воспитание здорового образа жизни и высокого уровня физической культуры, «Давайте жить дружно», целью которой является формирование правовой культуры учащегося, «Не попадись на крючок», цель данной программы заключается во внедрении инновационных форм и методов работы в образовательный процесс, направленных на применение на практике эффективных методов психологической защиты, препятствующих употреблению алкоголя, наркотических средств и психотропных веществ. 
Летние лагеря дневного пребывания большое внимание уделяют антинаркотическому воспитанию учащихся. В летних лагерях проводятся мероприятия по пропаганде здорового образа жизни. 
Тема наркомании ежеквартально освещается педагогами на родительских собраниях.
 Кроме того в девяти общеобразовательных учреждениях муниципального района «Ферзиковский район» создано пятнадцать волонтерских групп, из них семь – по пропаганде здорового образа жизни и профилактике наркомании, ВИЧ-инфекции. В муниципальном районе «Ферзиковский район» зарегистрировано шестьдесят восемь волонтеров. 
Таким образом, результативность второго индикатора равна запланированной, так как в муниципальном районе «Ферзиковский район» эффективно проводятся мероприятия по сокращению незаконного потребления наркотиков, основанных на формировании антинаркотической культуры в районе среди различных групп населения, прежде всего несовершеннолетних и молодёжи.  
  По пункту 2.4 Программы были запланированы денежные средства в сумме 10 000 рублей. 19.03.2018 в безвозмездное пользование Бебелевскому сельскому Дому культуры муниципального казённого учреждения культуры муниципального района «Ферзиковский район» «Культурно-досуговое объединение» были переданы: шашки с доской (5шт.), шахматы (2шт.), мяч резиновый (5шт.), набор для настольного тенниса (2шт.), шарики для настольного тенниса (40 шт.).  
  В рамках исполнения третьего индикатора была проведена следующая работа. Одним из основных направлений работы  учреждений культуры и спорта  является создание условий для занятий любительским художественным творчеством, спортом, организация досуга населения, пропаганда здорового образа жизни. 
[bookmark: _GoBack]      Для проведения культурно-массовой, спортивной работы и организации досуга несовершеннолетних в районе имеется 13 клубных учреждений, 16 библиотек, Ферзиковская школа искусств, детско-юношеская спортивная школа, филиал Обнинской школы спортивной гимнастики олимпийского резерва имени Ларисы Латыниной, народный театр Октябрьского СДК, Центр детского творчества.  
В Домах культуры района действуют 55 клубов по интересам и кружков художественной самодеятельности, в которых принимают участие более 550 детей и подростков (драматические, сольного пения, эстрадного чтения, декоративно – прикладного искусства, кино-фотолюбителей, детский клуб «Веселые бобрята» -    д. Бебелево).  В библиотечной системе района насчитывается около 609 читателей детей, 10 клубов по интересам, в которых занимаются около 120 участников.           
     В Октябрьском СДК работает народный театр, в котором насчитывается 12 участников детей.
В Ферзиковской школе искусств обучаются 110 детей по классу народных инструментов, фортепиано, хорового пения, музыкально-эстетического воспитания. 
В детско-юношеской спортивной школе проводятся учебно-тренировочные занятия по семи видам спорта (гиревой спорт, шашки и шахматы, баскетбол, волейбол, вольная борьба, настольный теннис, ОФП, футбол). В секциях занимаются 250 человек. С февраля 2014 года в спортивную школу организована доставка детей из сельских поселений района (80 человек).
Во время школьных каникул занятия в спортивных секциях ДЮСШ, кружках и любительских объединениях не прерывались и проводились по расписанию.
В 2018 году в спортивных и культурных мероприятиях, проводимых на территории муниципального района «Ферзиковский район» приняли участие  несовершеннолетние, состоящие на учете комиссии. 
     МКОУ ДО «Ферзиковская ДЮСШ» в 2018 году были организованы и проведены следующие мероприятия:  соревнование по настольному теннису, соревнование по мини-футболу, соревнование по волейболу, спортивно-развлекательное мероприятие для детей, «Веселые старты» для дошколят, соревнование по вольной борьбе, спортивно-массовое мероприятие в рамках «Недели здоровья», спортивно-развлекательное мероприятие для детей «Зимние забавы», спортивный праздник «Лыжня здоровья», соревнование по волейболу, посвященные Дню защитника Отечества, соревнование по баскетболу, посвященные Дню защитника Отечества, спортивно-развлекательное мероприятие для детей, посвященное международному Дню 8 марта, соревнования по волейболу, посвященные международному Дню 8 марта, соревнования по настольному теннису, посвященные международному Дню 8 марта, соревнования по легкой атлетике, соревнования по мини-футболу, соревнования по вольной борьбе, соревнования по волейболу, соревнования по настольному теннису, соревнования по мини-футболу, комплексные соревнования, посвященные Дню Победы, легкоатлетический пробег (эстафеты) соревнования по настольному теннису, акция, посвященная Дню отказа от курения-соревнования по легкой атлетике, спортивные игры, эстафеты для воспитанников детских садов Ферзиковского района, «О, спорт,- ты жизнь» спортивно-массовое мероприятие, посвященное Дню защиты детей, «Спортивная карусель» - мероприятие для детей, спортивные игры, эстафеты для воспитанников детских садов, соревнования по волейболу, посвященные Дню независимости России, «День рекордов» - спортивные соревнования, велогонки для младших школьников, интеллектуальный марафон (турнир по шашкам), приглашение в страну «Спортландия», соревнования, посвященные Дню молодежи, «Спортивные надежды»- спортивное мероприятие, «Быстрые, смелые, ловкие!» - спортивно-игровое мероприятие, «Я выбираю здоровый образ жизни» - спортивное мероприятие, спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника, «Хорошо спортсменом быть!» - спортивно экскурсионное мероприятие, «Веселые старты» для воспитанников Ферзиковских детских садов «Быстрые, смелые, ловкие!» - спортивное мероприятие в рамках «Недели здоровья», соревнования по легкой атлетике, День открытых дверей в МКОУ ДО «Ферзиковская ДЮСШ», соревнования по мини-футболу, соревнование по волейболу, соревнование по вольной борьбе, соревнование по баскетболу, соревнования по настольному теннису, «Веселые старты» для дошколят, соревнование по баскетболу, акция, посвященная Всемирному дню отказа от курения - соревнования по мини-футболу.
     Набор в клубные формирования и клубы по интересам, осуществляется через средства массовой информации (районная газета «Ферзиковские вести», сайт администрации муниципального района «Ферзиковский район», социальные сети), афиши, объявления, выступления работников культуры на классных часах и родительских собраниях в школах района. У двенадцати несовершеннолетних, состоящих на учете в комиссии по делам   по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории муниципального образования муниципального района «Ферзиковский район» организован досуг. Несовершеннолетние посещают и участвуют в кружках и мероприятиях сельских домов культуры муниципального района «Ферзиковский район», занимаются настольным теннисом, участвуют в районных соревнованиях. Также несовершеннолетние посещают библиотеки муниципального района «Ферзиковский район». Библиотекари привлекают детей к активному участию в различных мероприятиях, конкурсах и командных соревнованиях. 
     В целях агитации и пропаганды различных видов спорта, информационного обеспечения детско-юношеского спорта, вовлечения максимально возможного количества подростков в систематические занятия различными видами спорта проводятся дни открытых дверей перед началом учебного года.
     В связи с чем, количество детей и подростков в возрасте от 07 до 24 лет, систематически занимающихся физической культурой и спортом в муниципальном районе «Ферзиковский район» в 2018 году, увеличилось. 
    Таким образом, ведомственная целевая программа «Противодействие злоупотреблению наркотиками в муниципальном районе «Ферзиковский район» на 2017 – 2019 годы» в 2018 году исполнялась эффективно. 
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