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Администрация (исполнительно-распорядительный орган) 

муниципального района «Ферзиковский район»

КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПРОТОКОЛ

собрания комиссии по формированию кадрового резерва управленческих кадров при администрации (исполнительно – распорядительном органе)
 муниципального района «Ферзиковский район».

	31 мая 2017 года
	№05-17


Председатель комиссии по формированию кадрового резерва управленческих кадров при администрации (исполнительно – распорядительном органе) муниципального района «Ферзиковский район» (далее по тексту – комиссия) – Серяков А.А., Глава администрации муниципального района «Ферзиковский район».

Заместитель председателя комиссии – Зорева С.А., управляющий делами администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район».
Секретарь комиссии – Калиничева Е.В., заведующая отделом организационно-контрольной кадровой работы администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район».

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Аксютенкова И.П., Ефимова Р.Н., Пираторов И.В., Гудовская А.В., Масленникова М.М., Чистякова Н.И.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1 О форме голосования. 
2 О включении в состав резерва управленческих кадров муниципального района «Ферзиковский район» Зиновьева Дмитрия Игоревича.
3 Выступление участников и приглашенных по желанию.
1. СЛУШАЛИ:

О форме голосования.

ВЫСТУПИЛИ: Председатель комиссии по формированию кадрового резерва управленческих кадров при администрации (исполнительно – распорядительном органе) муниципального района «Ферзиковский район» А.А. Серяков.
Предложил установить, что решения по вопросам повестки дня принимаются открытым голосованием.

Результаты голосования:

«за» - 9, «против» - 0.

РЕШИЛИ:

1.1. Установить, что решения по вопросам повестки дня принимаются открытым голосованием.
2. СЛУШАЛИ:
О включении в состав резерва управленческих кадров муниципального района «Ферзиковский район» Зиновьева Дмитрия Игоревича, главного специалиста отдела по защите прав и законных интересов ребенка Аппарат Уполномоченного по правам ребенка Калужской области.
ВЫСТУПИЛИ: Калиничева Е.В. - секретарь комиссии по формированию кадрового резерва управленческих кадров при администрации (исполнительно-распорядительном органе) муниципального района «Ферзиковский район». 

Доложила о поступившем заявлении Зиновьева Дмитрия Игоревича о включении ее в состав резерва управленческих кадров муниципального района «Ферзиковский район». Предложила вынести вопрос на голосование.

Результаты голосования:

«за» - 9, «против» - 0.

РЕШИЛИ:

2.1. Включить в состав резерва управленческих кадров муниципального района «Ферзиковский район» Зиновьева Дмитрия Игоревича, главного специалиста отдела по защите прав и законных интересов ребенка Аппарат Уполномоченного по правам ребенка Калужской области.
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