Об итогах социально-экономического развития
муниципального района «Ферзиковский район» в 2016 году
и задачах на 2017 год.
Финансы.
Результатом развития экономики является рост налоговых доходов. В прошлом году доходы местного бюджета составили 581,2 млн. рублей, это 105,5 % к уровню 2015 года. Собственные доходы увеличились на 131 % и составили 256,5 млн. рублей.
68,6 % в налоговых поступлениях составил НДФЛ. В прошлом году он поступил в сумме 138,5 млн. рублей, что больше значения 2015 года на 32,7 млн. рублей.
На 58,5% к уровню 2015 года увеличилось поступление доходов от продажи и использования муниципального имущества.
Расходы консолидированного бюджета района за 2016 год исполнены в сумме 558,4 млн. рублей, из них почти 70 % направлено на социальную сферу.
Средняя заработная плата за прошедший год в районе по крупным и средним предприятиям составила более 27 тысяч рублей.
Промышленность
В промышленном секторе на сегодняшний день функционирует 8 значимых промышленных предприятий. Выпуск промышленного производства за 2016 год составил более 4,5 млрд. рублей. Самое крупное на территории района промышленное предприятие это цементный завод ОАО «Лафарж Цемент», введенный в эксплуатацию в 2014 году. В прошлом году производство и отгрузка цемента достигли максимальных значений с момента запуска завода, запущено производство новой марки цемента. Численность работающих 290 человек.
Увеличены объемы производства по выпуску тэнов на заводе ООО «Ферзиковский завод «ЗЕНЧА ТЭН», где работает 170 человек. 20 января текущего года на этом предприятии запущена в эксплуатацию новая производственная линия по выпуску электросварных тонкостенных труб малого диаметра.
Для наращивания производственных мощностей обществом с ограниченной ответственностью «Русская Тара» в конце прошлого года было приобретено новое деревообрабатывающее оборудование, которое позволит получить более технологичный и менее трудоемкий производственный процесс.
Общество с ограниченной ответственностью «Иркей», осуществляющее инструментальное производство и производство пресс-форм для литья изделий из пластмасс и алюминия, в прошлом году запустили собственный литейный цех.
В текущем году будет введен в эксплуатацию завод по сбору газового оборудования, с численностью работающих до 20 человек.
Сельское хозяйство
Важной задачей для нас является дальнейшее развитие в районе сельского хозяйства. В настоящее время у нас функционирует 8 сельхозпредприятий, 7 фермерских хозяйств, более 7 тыс. личных подсобных хозяйств.
За прошлый год поголовье КРС увеличилось на 5 % и на начало года данный показатель составил 8 971 голов (5 место в области), поголовье коров – 4171 голов.
Самые крупные предприятия, где производится 96 % молока в районе это ООО «Калужская Нива, ОАО «Племзавод Октябрьский» и СПК «Нива».
Обществом с ограниченной ответственностью «Калужская Нива» в конце 2015 года введен в эксплуатацию животноводческий комплекс в д. Болдасовка на 1800 голов дойного стада, где установлено 32 робота. В прошлом году этим предприятием начата реконструкция недостроенного животноводческого комплекса на 6 тыс. голов для выращивания нетелей в селе Кольцово, в этом году реконструкция будет завершена. Приступили к строительству животноводческого комплекса на 2800 голов в деревне Аристово, который включает в себя 3 коровника, большой и малый доильные залы, родильное отделение, индивидуальные и групповые домики для телят, силосную площадку и 5 лагун. Производственная мощность комплекса 26 тысяч тонн молока в год. Объем инвестиций в комплекс составит 2 млрд. 579 млн. рублей. Будет создано 95 новых рабочих мест.
Успешно функционируют ОАО «Племзавод Октябрьский» и СПК «Нива», которые являются племенными заводами по разведению скота черно-пестрой породы и поставляют племенной скот в хозяйства области и за его пределы. СПК «Нива» на протяжении ряда лет являетсялидером по надою молока на корову в районе(5 место среди предприятий по области), в 2016 году этот показатель составил 8 001 килограмм (+ 396 кг.). В целом по району производство молока за прошлый год увеличилось по сравнению с 2015 годом почти на 30% и составило 27 288 тонн, это 2 место по области, надой на корову увеличился на 15 % и составил 6824 кг, это 4 место в области, по численности поголовья коров в сельхоз организациях области также 4 место (4171 корова).
В районе д. Никольское обществом с ограниченной ответственностью «Экоферма Джерси» продолжает реализовываться инвестиционный проект «Отцы и дети».
В рамках данного проекта введено в оборот 300 га залежных земель, завершается строительство МиниФермы, разбиты опытные огороды, теплицы, сад, ягодные ряды и «аптекарские» клумбы. Построены первые 2 вместительных гостевых дома для размещения и досуга персонала и учеников мини-фермы. Разработан проект фермы, пройдена госэкспертиза и получено разрешение на строительство первого комплекса.
В рамках программы «Сто роботизированных ферм» произведены строительно-монтажные работы для размещения двух модульных роботизированных установок мощностью 140 голов в КФХ Рябовой М.С., которые будут установлены в этом году.
За последние три года объем инвестиций в сельское хозяйство составил почти 800 млн. рублей.
По рейтинговой оценке наш район занимает 8 место по объему вложенных инвестиционных средств.
Для возвращения в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначенияна постоянной основе проводятся проверки целевого использования земельных участков, переданных в пользование физическим и юридическим лицам.
С 2010 года введено в оборот 10,3 тысячи гектар неиспользуемых земель, из них 2 тысячи гектар в прошлом году.
В обороте находится 30 275 га пашни. Эффективность использования пашни в 2016 году составила 69,3%, что выше средней по области, из них преимущественная доля обрабатываемой пашни находится в сельхозпредприятиях – 17555 га.
В прошлом году произведено 6 824 тонны зерна и 510 тонн картофеля. Заготовлено кормов по 48,9 центнеров кормовых единиц на условную голову скота.
В рамках муниципального земельного контроля за 2016 год проведено 159 проверок соблюдения земельного законодательства, выявлено 101 нарушение на площади 1896 га. Наложено штрафов на сумму 1,1 млн. рублей, передано в налоговую инспекцию 30 материалов на площади 1100 га для начисления повышенной ставки земельного налога.
Малое предпринимательство
В сфере малого бизнеса в районе функционирует 53 организации с численностью работающих 505 человек, кроме того зарегистрировано 395 ИП, осуществляющих свою деятельность без образования юридического лица. Это почти 30% от общего числа занятых в экономике района. Подавляющая часть малого бизнеса связана с торговлей, промышленным производством и сельским хозяйством.
В рамкахрайонной программы по развитию предпринимательства в прошлом году подписаны соглашения об оказании финансовой поддержки 2 предприятиям на компенсацию части затрат по приобретению оборудования. Организована работа по привлечению малого бизнеса к выполнению муниципальных заказов, соблюдается 15-процентная квота закупок у субъектов малого предпринимательства.
Торговля
Важным сектором экономики района является и потребительский рынок, куда входят предприятия торговли, общественного питания и сфера услуг. Ведущее место в торговом обслуживании населения района и сфере общественного питания продолжает занимать Ферзиковское Райпо – одно из лучших потребобществ Калужского облпотребсоюза. В прошлом году в результате конкурсного отбора этому предприятию была предоставлена субсидия на компенсацию части затрат по приобретению автолавки.
С целью обеспечения сбалансированности товарных рынков и недопущение ускоренного роста цен на продовольствие постановлением Губернатора Калужской области рекомендовано применять размеры торговых надбавок не более 10% к оптовой цене поставщика на продовольственные товары первой необходимости, в районе еженедельно проводится мониторинг цен на рекомендуемый перечень товаров.
Инвестиции
Залогом успешного развития экономики является создание благоприятного инвестиционного климата, привлечение новых инвесторов.
За последние 3 года в район привлечено более 8,3 млрд. рублей инвестиций.
Занятость
Важным показателем экономики района является занятость населения, численность которого на 01 января 2017 года по оценке составила 17875 человек, увеличившись на 600 человек по отношению к 2016 году. Среднегодовой уровень безработицы по району за прошедший год составил 0,5%, трудоустроено в течение года 333 человека, в том числе 4 инвалидов, 10 человек привлечены к общественным работам, 179 подростоков были временно трудоустроены в период каникул. Одному начинающему предпринимателю оказана финансовая поддержка на организацию собственного дела.
Жилье
В связи с ростом численности населения района актуальным остается вопрос жилищного строительства. За последние 5 лет введено в эксплуатацию 93,5 тыс. кв. м. жилья, из них 17 186 кв. м. в прошлом году, это 109,5 % к уровню 2015 года. По количеству квадратных метров введенного жилья среди районов области это 6 место, а по площади введенного жилья на одного проживающего в районе это третье место среди муниципальных районов и городов области.
Для индивидуального жилищного строительства в 2016 году в районе предоставлено 40 земельных участков, из них 14 многодетным семьям. Не решен на сегодняшний день вопрос по обеспечению всех многодетных семей земельными участками. Для этого планируем в этом году сформировать массив земельных участков в СП «Поселок Дугна», для дальнейшего их предоставления многодетным семьям.
В рамках реализации программы социальное развитие села в 2016 году улучшила жилищные условия 1 семья, ими получена субсидия в сумме 1,1 млн. рублей. По программе «Обеспечение жильем молодых семей» 2 молодые семьи приобрели жилье, общая сумма субсидии по данной программе составила 2,1 млн. рублей
На 2017 год в список участников программы включено еще 3 семьи, а по программе молодая семья включена 31 семья.
По программе переселения граждан из аварийного жилья в поселке Ферзиково построен 46 — квартирный дом, куда начали переселяться жители 8 аварийных домов п. Ферзиково и одного аварийного дома с. Сашкино. Кроме этого 10 квартир из этого дома предназначены для детей сирот.
Дороги и транспорт
Важным фактором развития территории является качество дорог. Общая протяженность их на территории района более 550 км.
В 2016 году произведены ремонты следующих дорог:
в поселке Ферзиково по ул. Карпова, ул. Ленина, ул. Пионерская, ул. Мира и ул. Мичурина на сумму более 15,5 млн. рублей;
в деревне Бебелево отремонтирована дорога по улице Центральной;
дорога в д. Болдасовка;
в селе Авчурино дорога по улице Центральная;
в деревне Зудна дорога по улице Центральная;
дороги в деревне Аристово и деревне Бронцы;
дорога в д. Ястребовка;
ямочный ремонт в поселке Дугна.
Общая сумма ремонтных работ по дорогам в прошлом году составила более 29млн. рублей.
Не решен вопрос в прошлом году по ремонту дороги «Воскресенское-Фелисово», протяженностью 4 км. Данная дорога включена в программу по развитию дорожного хозяйства на текущий год.
Также в планах этого года изготовить проектно-сметную документацию на строительство дороги «Кольцово-Михайловка» — Старо-Селиваново», построить дорогу «Болдасовка – Старо-Селиваново».
Произвести ремонты внутрипоселенческих дорог в сельских поселениях «Поселок Ферзиково», «Октябрьский Сельсовет» и «Село Авчурино».
ЖКХ и газификация
Предметом особой заботы по-прежнему остается жилищно-коммунальный комплекс. Все вопросы по обслуживанию жилого фонда, внутридомовых систем водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения и электроснабжения лежат на 2 управляющих компаниях. Но, несмотря на трудности сделано все возможное чтобы подготовить свои объекты к работе в зимних условиях и вовремя начать отопительный сезон.
В жилищном секторе произведены ремонты и утепление фасадов, инженерного оборудования, кровли, подъездов на общую сумму почти 4 млн. рублей.
Произведен капитальный ремонт в Дугнинской котельной, заменено 550 метров тепловых сетей с применением современных технологий и материалов по ул. Карпова в поселке Ферзиково, стоимость этих работ составила 4,4 млн. рублей.
В текущем году планируем заменить оставшиеся 600 метров теплотрассы в п. Ферзиково, перевести отопление в Кольцовской школе с электрического на газовое, капитально отремонтировать котельные в МДОУ «Детский сад «Новосел» и МОУ «Дугнинская школа».
В 2015 году начата реализация программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. В результате этого за два года капитально отремонтирована кровля 23 домов и 2 фасада в 6-ти поселениях района, из них в 2016 году 4 кровли и 2 фасада.
В рамках электроснабжения в прошлом году произведен капитальный ремонт 121,4 км. линий электропередач, отремонтировано 37 трансформаторных подстанций, введено в эксплуатацию 4,5 км. новых электросетей, подключено к сетям 150 абонентов.
В планах этого года на территории района отремонтировать 142 км. линий электропередач, построить 36 шт. трансформаторных подстанций, расчистить 54 га просек под линиями электропередач по всему району.
Активно продолжается работа по газификации наших населенных пунктов. В прошлом году были построены 14,4 км уличных газопроводов в деревнях Фитинино, Новоселки, Воинка, Некрасово, селе Покровское, поселке Желябужский, газопровод высокого давления в д. Черкасово, протяженностью 560 метров и 2-й этап уличных газопроводов в селе Ферзиково, протяженностью 1,2 км. На стадии завершения строительство межпоселкового газопровода от деревни Новая Деревня к деревне Фитинино — дер. Новоселки — с. Покровское — дер. Воинка — дер. Некрасово – п. Желябужский.
В планах этого года строительство:
— межпоселкового газопровода и уличных сетей «населенных пунктов д. Богдановское, д. Меревское, д. Коврово, н. п. Зверохозяйство Ферзиковского района» протяженностью 11,95 км.;
— уличных газопроводов в д. Зудна, общей протяженностью 1,35 км. в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Калужской области»;
— уличного газопровода в д. Новосел (СП Сашкино).
Изготовить:
проектную документацию на строительство газопровода по улице Красноцветова в поселке Ферзиково протяженностью 1 620 метров;
проектно-сметную документацию на строительство уличного газопровода в поселке Октябрьский;
завершить ПИРы уличного газопровода в с. Ферзиково 3-й этап.
Начать строительство межпоселковых газопроводов:
1. д. Зудна — д. Огарково;
2. д. Поливаново — д. Кашурки;
3. с. Ферзиково — дер. Кросна;
4. п. Ферзиково — с. Богимово;
5. ГРС Ферзиково и ГРС Бебелево.
Острым вопросом для нас остается водоснабжение и водоотведение. В 2016 году заменено 820 метров канализационных сетей и 24 колодца, отремонтировано 15 водопроводных колодцев, 3 водозаборных колонки, 10 пожарных гидрантов, 4 гидранта заменено. В рамках программы «Чистая вода в Калужской области» капитально отремонтированы канализационные коллекторы в д. Зудна, с. Авчурино, д. Аристово, п. Октябрьский.
На сегодняшний день остается нерешенным вопрос строительства нового водозабора для жителей районного центра. Проектирование и строительство данного объекта включено в областную программу «Чистая вода», однако, уже сейчас администрация района проводит работу по изготовлению проекта за счет внебюджетных средств.
Благоустройство
С каждым годом все больше внимания уделяем благоустройству.
За 2016 год ликвидировано 379 стихийных свалок, установлено 3 детские игровые площадки, 16 штук фонарей уличного освещения, 52 элемента внешнего благоустройства, разбито более 2,5 тысяч кв. м. газонов и цветников, посажено более 18 тысяч деревьев и кустарников. Всего привлечено средств на мероприятия по благоустройству более 2,1 млн. рублей.
В поселке Ферзиково завершаются работы по обустройству центрального сквера. Установлен фонтан, тротуарные дорожки. В текущем году там появится детская площадка, цветочные клумбы, новые посадки, оборудованная остановочная площадка для пассажирского транспорта. Также планируем в этом году обустроить и оградить все контейнерные площадки в поселке Ферзиково, сделать тротуар на улице Красноцветова от жилого массива до нового дома.
В 2017 году планируем заменить фонари уличного освещения на светодиодные в рамках энергосервисного контракта в поселке Ферзиково.
Образование
Но все же, главной нашей задачей является развитие социальной сферы, где в прошлом году направлено 68,1 % (380,8 млн. рублей) средств бюджета, из них на развитие образования 253,6 млн. рублей.
Сеть образовательных учреждений района составляют 12 школ, 8 детских садов и 1 учреждение дополнительного образования. В трёх школах (Авчурино, Аристово, Виньково) функционируют 4 дошкольные группы. В школах обучается 1637 учеников, детские сады посещают 520 детей.
Особое внимание в системе образования уделяется молодым специалистам. В 2016 году в район пришли 6 молодых специалистов, из них 3 по программе «Учитель для России» в Ферзиковскую школу. На сегодняшний день в школах района работает 47 молодых специалистов в возрасте до 30 лет. Организация системы наставничества для молодых специалистов в каждой школе способствует закреплению молодых специалистов на местах.
В 2016 году проведены ремонтные работы по замене оконных блоков в Бронцевской и Виньковской школах, произведен ремонт кровли в Бронцевской, Авчуринской и Аристовской школах, частично отремонтированы ограждения территории Авчуринской и Дугнинской школ, произведен ремонт подвала в Красногороденской школе. Капитально отремонтирован спортзал в Бебелевской школе, завершается ремонт спортзала в Бронцевской школе.
В планах этого года капитально отремонтировать спортзал в Аристовской школе.
Все дети от 2-х до 7 лет, нуждающиеся в дошкольном образовании, обеспечены местами в детских садах. Для записи в детский сад в районе работает электронная очередь.
Актуальным продолжает оставаться вопрос открытия нового детского сада в селе Воскресенское, возможным решением этого вопроса является открытие дошкольных групп на базе Грабцевской средней школы. Также планируем капитально отремонтировать Октябрьский детский сад.
Полностью завершен капитальный ремонт Ферзиковского детского сада, стоимостью 43,2 млн. рублей. В текущем году будут выполнены работы по благоустройству прилегающей территории.
Большое внимание уделяем профилактике социального сиротства, результатом этого является снижение сирот при живых родителях, в 2016 году этот показатель составил 0 человек (2015-2 чел., 2014-4 чел.).
Спорт
Снижению заболеваемости способствует здоровый образ жизни, привлечение населения к занятиям физической культурой и спортом. На сегодняшний день в районе имеется физкультурно-оздоровительный комплекс на 80 мест, школа спортивной гимнастики Ларисы Латыниной на 48 мест, 33 спортивных сооружения, 12 спортивных залов, бассейн, построено 7 современных спортивных игровых площадок с искусственным покрытием.
В летней областной спартакиаде среди муниципальных образований Калужской области наши спортсмены заняли третье место в волейболе (мужчины), третье место по легкой атлетике, второе место в «Военизированном кроссе», первое место по спортивному ориентированию.
Воспитанники ДЮСШ «Олимп» заняли первое место по мини футболу в области и представляли область на ЦФО в городе Тамбове.
Спортсмены боксерского клуба «Витязь» принимали участие на «Юности России» в г. Новороссийск – второе место, Международный турнир в г. Брянске – первое место, Всероссийский турнир в г. Муром- I место Ильин Артем, II – место Казарян Самвел. В январе 2016 года Богатова Екатерина вошла в основной состав женской сборной России по боксу. Ильин Артем в резерв сборной России по боксу.
В этом году планируем начать работы по приведению стадиона в поселке Ферзиково в нормативное состояние. Уже начата реконструкция хоккейной коробки на стадионе, планируем там положить искусственное покрытие, размером 26х56 м., монтировать хоккейные борта и установить модульную раздевалку.
Культура
Заботясь о физическом здоровье наших граждан, мы не забываем и о здоровье духовном, и в этом заслуга, конечно же, работников учреждений культуры.
Организацией и проведением культурно-массовых мероприятий в районе занимаются детская школа искусств, 16 библиотек, 15 учреждений клубного типа.
В прошлом году во всех поселениях уже второй год подряд прошли Дни села. Доброй традицией стало проведение фестиваля-конкурса «Мы – вместе» в п. Ферзиково.
2 июля делегация из Ферзиковского района приняла участие в областном празднике народного искусства «Калужский край – душа России» посвященный Дню образования Калужской области.
В 2016 году Бронцевский сельский дом культуры стал победителем в конкурсе лучших муниципальных учреждений культуры находящихся на территории сельских поселений Калужской области.
В 2017 году планируем:
отремонтировать систему отопления в Аристовском доме культуры,
изготовить проектно-сметную документацию на реконструкцию районного дома культуры, для этого в прошлом году проведены все инженерные изыскания, в этом году проведены конкурсные процедуры по определению исполнителя на изготовление ПСД и неделю назад подписан муниципальный контракт на этот вид работ, а в 2018 году приступить к самой реконструкции этого здания.
В 2016 году в Ястребовской библиотеке капитально отремонтирована кровля, полностью заменены полы и окна, отремонтирован потолок и покрашены стены. Частично заменены окна в Ферзиковской центральной библиотеке.
Произведен капитальный ремонт системы отопления в Сашкинской библиотеке. В 2017 году планируется подключение газа.
В 2016 году у учреждения появился свой сайт с версией для слабовидящих.
Приобретено книг 534 экземпляра на 187,4 тыс. рублей, в т. ч. из местного бюджета 53,7 тыс. рублей.
Социальная защита
Одной из основных наших задач является социальная поддержка незащищенных слоев населения. На эти цели в прошлом году было израсходовано почти 76 млн. рублей для ежемесячной поддержки 6 тыс. человек, это 35% населения района.
Приоритетными направлениями остаются мероприятия по улучшению социального положения инвалидов и участников войны, которых на территории района осталось 12 человек. В прошлом году 2 ветерана улучшили жилищные условия, получили новые благоустроенные квартиры.
В районе успешно реализуется Закон Калужской области «О статусе многодетной семьи в Калужской области и мерах ее социальной поддержки». В 2016 году количество многодетных семей составило 190, в них воспитывается 650 детей.
В настоящее время 99 многодетных семей состоят в реестре на получение земельных участков. С начала реализации Закона (2012 г.) предоставлено 146 земельных участков бесплатно.
Здравоохранение
Медицинскую помощь в районе оказывает центральная районная больница, 2 врачебных амбулатории и 17 ФАПов.
В 2016 году в селе Воскресенское открыта новая врачебная амбулатория с современным оборудованием, в которой работают 2 врача — терапевт и педиатр и 2 медсестры. А уже в этом году открылся новый модульный ФАП в селе Авчурино.
Решена кадровая проблема Красногороденского ФАПа. К сожалению, пока не решен кадровый вопрос в Аристовском ФАПе.
В районной больнице в прошлом году освоена новая методика УЗИ сердца и сосудов и за прошлый год уже проведено 134 исследования сосудов и 88 исследований сердца.
Положительная динамка наблюдается в использовании пациентами электронной записи на прием к врачу.
Обращения граждан.
Информация о деятельности органов местного самоуправления регулярно размещается в сети интернет на официальном сайте администрации района.
В целях обеспечения доступного диалога руководством администрации и поселений района ведутся приемы граждан по личным вопросам. За 2016 год в администрацию района поступило 304 обращения граждан, уменьшившись по сравнению с 2015 годом на 26%. По каждому приняты меры, даны разъяснения.
Герб и флаг
В прошлом году Решением Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» установлен герб и флаг нашего района как официальный символ Ферзиковского района, и уже получено свидетельство о регистрации официального символа района в Государственном геральдическом регистре Российской Федерации.
Муниципальные услуги
Для улучшения качества обслуживания населения на территории района функционирует многофункциональный центр в поселке Ферзиково и 3 обособленных структурных подразделений в д. Бебелево, п. Дугна и с. Авчурино для предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «единого окна», где в настоящее время оказывается 84 государственных и муниципальных услуг. Все услуги предоставляются бесплатно. За 2016 год оказано 8 619 услуг.
В прошлом году звание «Почетный гражданин муниципального района «Ферзиковский район» присвоено жительнице д. Устиновка Ферзиковского района, участнице ВОВ Королевой Пелагеи Сергеевне и уже в этом году звание «Почетный гражданин муниципального района «Ферзиковский район» присвоено председателю СПК «Нива» Чигищеву Владимиру Ивановичу.
По итогам 2-летнего избирательного цикла 2 депутата от района избраны в Законодательное Собрание Калужской области, и это впервые, и 4 представителя Калужской области сегодня являются депутатами Государственной Думы Российской Федерации. Явка избирателей на выборах в районе составила 65,27 %, и это 1 место в нашем округе и 3 место в области среди муниципальных районов и городских округов.
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