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В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты (проекты нормативных правовых актов) Администрацией (исполнительно-распорядительным органом) муниципального района «Ферзиковский район» (далее по тексту – администрация муниципального района «Ферзиковский район») принято Постановление от 27.05.2019 года №292 «Об утверждении антимонопольной политики администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район».
Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения администрацией муниципального района «Ферзиковский район» норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось.
Проведен анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) администрацией муниципального района «Ферзиковский район» сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты, а также разработанные проекты нормативных правовых актов.
В принятых администрацией муниципального района «Ферзиковский район» нормативных правовых актах нарушения антимонопольного законодательства отсутствуют. 
Действующие нормативно – правовые акты размещаются на официальном сайте администрации муниципального района «Ферзиковский район» в сети Интернет в свободном доступе.
Постоянно сотрудники администрации муниципального района «Ферзиковский район» участвуют в семинарах – совещаниях по обсуждению результатов правоприменительной практики Управления Федеральной антимонопольной службы по Калужской области по вопросам применения законодательства о контрактной системе, а также применения антимонопольного законодательства.
При поступлении (приеме) на муниципальную службу, проводится вводный инструктаж и ознакомление с основами антимонопольного законодательства.
Анализ правоприменительной практики при рассмотрении дел в УФАС  по Калужской области за период 2021 года показал три закупки, по которым УФАС было подтверждено решение заказчика о заключении контракта со вторым участником электронного аукциона по причине уклонения от заключения контракта победителя электронного аукциона. 

