Сведение о зарегистрированных кандидатах в депутаты Сельской Думы сельского поселения «Деревня Ястребовка» по Ястребовскому семимандатному избирательному округу №1

Ахремцев Александр Иванович - 1958 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; МКУК муниципального района «Ферзиковский район» «Культурно-досуговое объединение», заведующий СДК; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район», депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Ястребовка» работает на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Бурляй Станислав Евгеньевич - 1949 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; пенсионер; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей. 
Глазко Елена Николаевна - 1976 года рождения; место жительства - Калужская область, Козельский район, деревня Дешовки; профессиональное образование - окончил в 1996 году совхоз-колледж «Калужский»; ООО «ПродТорг», старший кассир филиала №17; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Глазко Константин Юрьевич - 1975 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование - окончил в 2008 году ФГОУ ВПО Российский государственный аграрный заочный университет; ООО «ПродТорг», директор филиала №17; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; сведения о судимости – осужден 18.02.1998г. по п. «а», «б» ч.2 ст. 213 «Хулиганство», судимость снята (погашена) 18.02.1998г..
Голдин Алексей Валентинович - 1971 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование - окончил в 1999 году Северо-Западную академию государственной службы при Президенте РФ; временно не работает; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Гущин Александр Александрович - 1943 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга, профессиональное образование - окончил в 1966 году Куйбышевский авиационный институт им.академика С.П. Королева; пенсионер; выдвинут избирательным объединением – Калужское городское отделение Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Жариков Сергей Михайлович - 1965 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга, профессиональное образование - окончил в 1983 году Техническое училище №84, г.Бронницы; ведение личного подсобного хозяйства; выдвинут избирательным объединением - Калужское городское отделение Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Каменецкий Сергей Леонидович - 1955 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование - окончил в 1977 году Харьковское высшее военное командное училище имени Маршала Советского союза Крылова Н.И.; ООО «Парадиз», заместитель директора; выдвинут избирательным объединением - Калужское городское отделение Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; секретарь первичного партийного отделения д.Ястребовка Ферзиковского района Калужской области.
Личман Сергей Николаевич - 1973 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование – окончил: в 1996 году Ростовское высшее военное командно-инженерное училище ракетных войск имени Главного маршала артиллерии Неделина М.И.;  в 2012 году АНО ВПО Московский гуманитарно-экономический институт; пенсионер; выдвинут избирательным объединением - Калужское городское отделение Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Маркуцин Андрей Владимирович - 1978 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование - окончил в 2000 году Современный гуманитарный институт, бакалавр юриспруденции; Межтерриториальная Калужская коллегия адвокатов, адвокат; выдвинут избирательным объединением - Калужское городское отделение Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей. 
Негру Ольга Владимировна – 1960 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование - окончила в 1982 году Хабаровский институт инженеров железнодорожного транспорта; временно не работает; выдвинута избирательным объединением – Калужское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократическая партия России; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член ЛДПР.
Пурдышева Нина Сергеевна - 1955 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; пенсионер; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;.
Романова Надежда Алексеевна - 1954 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Ястребовка; пенсионер;  самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Селиверстова Нина Владимировна - 1959 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Желябужский; Ферзиковское РАЙПО заведующая магазином ТПС «поселок Желябужский»; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Смирнова Лилия Павловна - 1954 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование  - окончила в 1985 году Московский ордена Ленина ордена Октябрьской Революции авиационный институт им. С.Орджоникидзе; пенсионер; выдвинута избирательным объединением - Калужское городское отделение Политической партии ««КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»;  зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Соболева Виктория Викторовна - 1985 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район поселок Рожковское лесничество, профессиональное образование - окончила в 2006 году ФГОУ СПО Калужский механико-технологический колледж молочной промышленности; ООО «Штольц Групп», помощник руководителя; выдвинута избирательным объединением - Калужское городское отделение Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
Шелыгова Татьяна Робертовна - 1955 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; пенсионер; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
