
Сведение о зарегистрированных кандидатах в депутаты Сельской Думы сельского поселения «Деревня Красный Городок» по Красногороденскому семимандатному избирательному округу №1

Данилов Евгений Юрьевич  - 1984 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Красный Городок; ООО «ФОЛЬКСВАГЕН Груп Рус», специалист; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Деброва Валентина Анатольевна - 1955 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Красный Городок; СПК «Нива», главный агроном; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Красный Городок» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Кусов Дмитрий Васильевич  - 1987 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; временно не работает; выдвинут избирательным объединением – Калужское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократическая партия России; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член ЛДПР.
Лузгачёва Светлана Ивановна - 1963 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Красный Городок; МОУ «Красногороденская основная общеобразовательная школа», учитель; депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Красный Городок» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Русяева Дарья Евгеньевна - 1990 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Красный Городок; «ГКС(К)ОУ Калужская школа-интернат №5», бухгалтер; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Симонова Валентина Николаевна - 1967 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Красный Городок; СПК «Нива», техник-осеменатор; депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Красный Городок» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Тихонова Наталья Александровна - 1983 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Красный Городок; ИП «Несветов», товаровед; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Худяков Иван Алексеевич - 1962 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Натальино; СПК «Нива», главный инженер; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Ченцов Константин Владимирович - 1984 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Красный Городок; Агротехнический центр «Агрегат», инженер-механик; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.

