Сведение о зарегистрированных кандидатах в депутаты Сельской Думы сельского поселения «Деревня Бронцы» по Бронцевскому семимандатному избирательному округу №1

Антонова Ольга Анатольевна - 1974 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бронцы; профессиональное образование  - окончила в 1995 году совхоз-техникум «Калужский»; МОУ «Бронцевская средняя общеобразовательная школа», сторож; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Артеменко Наталья Юрьевна - 1974 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бронцы; МКУК муниципального района «Ферзиковский район» «Культурно-досуговое объединение», художественный руководитель Бронцевского СДК; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Балакина Маргарита Владимировна - 1978 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бронцы; профессиональное образование  - окончила в 2014 году Институт управления и бизнеса г.Калуга; МКУК муниципального района «Ферзиковский район» «Культурно-досуговое объединение», художественный руководитель Сашкинского СДК; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;   член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Дудла Руслан Николаевич - 1984 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бронцы; профессиональное образование  - окончил в 2013 году Финансовый университет при Правительстве РФ г.Москва; ГП «Ферзиковский лесхоз», заместитель директора; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Журавлева Алла Алексеевна - 1975 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бронцы; профессиональное образование  - окончила в 2011 году Калужский государственный педагогический университет им. К.Э. Циолковского; ОП ОАО «Лафарж Цемент», специалист отдела клиентского обслуживания по отгрузке; депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Бронцы» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;   член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Иост Дмитрий Валериевич - 1974 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бронцы; Индивидуальный предприниматель; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район», депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Бронцы» работает на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей;   член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Иост Ирина Юрьевна - 1971 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бронцы; профессиональное образование  -  окончила  в 1998 году Калужский государственный педагогический университет им. К.Э. Циолковского; МОУ «Бронцевская средняя общеобразовательная школа»; депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Бронцы» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;   член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Цибулаев Кирилл Алексеевич - 1990 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бронцы; профессиональное образование  -  окончил в 2012 году Калужский государственный университет им. К.Э. Циолковского; МОУ «Бронцевская средняя общеобразовательная школа»; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
