Сведение о зарегистрированных кандидатах в депутаты Сельской Думы сельского поселения «Деревня Аристово» по Аристовскому семимандатному избирательному округу №1


Бучнева Наталья Николаевна - 1967 года рождения;место жительства- Калужская область, Ферзиковский район, деревня Аристово; ГБУЗ КО «ЦРБ Ферзиковского района медицинская сестра палатной (постовой) отделения общего профиля стационара;  выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Кан Светлана Леонидовна - 1958 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Аристово; МОУ «Аристовская средняя общеобразовательная школа», учитель русского языка и литературы; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
[bookmark: _GoBack]Кузнецов Анатолий Михайлович - 1964 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Аристово, ИП «Кузнецов А.М.», индивидуальный предприниматель; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Марченкова Елена Викторовна - 1964 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Аристово; МОУ «Аристовская средняя общеобразовательная школа», учитель начальных классов; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Аристово» работает на непостоянной основе;   выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Морозов Николай Александрович - 1957 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Аристово; СПК «Аристово», председатель; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Савватеева Татьяна Викторовна - 1963 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Аристово; ПЧ 46 ФГКУ «10 ОФПС по Калужской области», диспетчер; депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Аристово» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Cедова Евгения Викторовна - 1988 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Аристово; МКУК муниципального района «Ферзиковский район» «Культурно-досуговое объединение», заведующая Аристовским СДК; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Сергеев Сергей Тимофеевич - 1961 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Аристово; МОУ «Аристовская средняя общеобразовательная школа», директор; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Аристово» работает на непостоянной основе;   выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
