Сведение о зарегистрированных кандидатах в депутаты Поселковой Думы сельского поселения «Поселок Дугна» по Дугнинскому семимандатному избирательному округу №1

Антонова Наталья Александровна - 1975 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Дугна; профессиональное образование - окончила в 1996 году Калужский гидромелиоративный техникум МСХиП РФ; индивидуальный предприниматель; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Клещеева Наталья Александровна – 1973 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Дугна; профессиональное образование – окончила Магистратуру в 2015 году Калужского государственного университета им. К.Э. Циолковского; МОУ «Дугнинская средняя общеобразовательная школа», директор; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Поселковой Думы сельского поселения «Поселок Дугна» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Колчин Владимир Николаевич - 1951 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Дугна; пенсионер; депутат Поселковой Думы сельского поселения «Поселок Дугна» работает на непостоянной основе; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей. 
Косарев Дмитрий Юрьевич - 1985 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Богданино; профессиональное образование - окончил в 2007 году Московский гуманитарно-экономический институт; ИП «Косарева Дарья Сергеевна», менеджер по маркетингу и сбыту продукции; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Негру Ольга Владимировна – 1960 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование - окончила в 1982 году Хабаровский институт инженеров железнодорожного транспорта; временно не работает; выдвинута избирательным объединением – Калужское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократическая партия России; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член ЛДПР.
Ряжский Игорь Николаевич - 1958 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Богданино; профессиональное образование - окончил в 1994 году Всесоюзный ордена «Знак Почета» с-х институт заочного образования; ООО «Вектор», инженер ОМТС; депутат Поселковой Думы сельского поселения «Поселок Дугна» работает на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Силаева Маргарита Александровна - 1972 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Дугна; профессиональное образование - окончила в 1994 году Бухарский государственный университет; МОУ «Дугнинская средняя общеобразовательная школа», заместитель директора по учебно-воспитательной работе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Стельмах Александр Богданович - 1982 года рождения; место жительства - отсутствует; временно не работает; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Тихвинский Дмитрий Викторович - 1989 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование - окончил в 2011 году НОУ ВПО «Институт управления, бизнеса и технологий»; ПАО «Лето-Банк», менеджер по активным продажам; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Ходырева Юлия Васильевна - 1981 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Богданино;  профессиональное образование - окончила в 2005 году Калужский государственный педагогический университет им. К.Э. Циолковского; МОУ «Дугнинская средняя общеобразовательная школа», заместитель директора по воспитательной работе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Шкрябенкова Галина Сергеевна - 1966 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Дугна; профессиональное образование - окончила в 1988 году Калужский государственный педагогический институт им. К.Э. Циолковского; МОУ «Дугнинская средняя общеобразовательная школа», учитель истории и обществознания; депутат Поселковой Думы сельского поселения «Поселок Дугна» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».


