Сведение о зарегистрированных кандидатах в депутаты Думы сельского поселения «Деревня Сугоново» по Сугоновскому семимандатному избирательному округу №1

Аваряскина Надежда Петровна - 1953 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Сугоново; пенсионер; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Сугоново» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Васильева Елена Павловна - 1981 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Сугоново; МОУ «Аристовская средняя общеобразовательная школа», учитель русского языка и литературы; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Григорьев Николай Николаевич - 1965 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Сугоново; пенсионер; депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Сугоново» работает на непостоянной основе;  выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Зотова Екатерина Ивановна - 1955 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Чкалово; пенсионер; депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Сугоново» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Лазарук Елена Михайловна - 1964 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Сугоново; ГБУЗ КО «ЦРБ Ферзиковского района», заведующая Сугоновским фельдшеро-акушерским пунктом; депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Сугоново» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Рябцев Игорь Иванович - 1967 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Искра; временно не работает; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Фролова Светлана Ивановна - 1976 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Сугоново; ГБУЗ КО «ЦРБ Ферзиковского района», медицинская сестра Сугоновского фельдшерско-акушерского пункта; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Чумакова Людмила Николаевна - 1959 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Сугоново; пенсионер; депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Сугоново» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
