Выборы депутатов
Сельской Думы сельского поселения «Село Авчурино» третьего созыва
Выдвинутые депутаты
Чупров Александр Георгиевич, 1944 года рождения, проживает Калужская область, Ферзиковский район, с.Авчурино, пенсионер, осуществляет полномочия депутата Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутата Сельской Думы сельского поселения "Село Авчурино" на непостоянной основе, выдвинут в порядке самовыдвижения 27 июня 2015 года.
Душенко Алексей Викторович, 1983 года рождения, проживает Калужская область, Ферзиковский район, с.Авчурино, индивидуальный предприниматель, выдвинут в порядке самовыдвижения 27 июня 2015 года.
Ивкин Виктор Васильевич, 1957 года рождения, образование среднее профессиональное, окончил в 1977 году Калужский совхоз-техникум, проживает Калужская область, г.Калуга, работает администратором в ГАУЗ КО «Калужский областной специализированный центр инфекционных заболеваний и СПИД», выдвинут в порядке самовыдвижения 28 июня 2015 года.
Корнеева Наталья Александровна, 1964 года рождения, образование среднее профессиональное, окончила в 1983 году Детчинский совхоз-техникум, проживает Калужская область, Ферзиковский район, с.Авчурино, пенсионер, выдвинута в порядке самовыдвижения 28 июня 2015 года.
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