Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты Сельской Думы сельского поселения «Село Кольцово» по Кольцовскому семимандатному избирательному округу №1

Денисова Светлана Витальевна - 1980 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Кольцово; профессиональное образование – окончила в 1999 году профессиональное училище №25 п. Ферзиково Калужской области; МОУ «Кольцовская средняя общеобразовательная школа», повар; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района, зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Кочнева Валентина Григорьевна - 1959 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Кольцово; профессиональное образование – среднее, окончила в 1975 году Криворожскую счетоводно-бухгалтерскую школу Днепр. учком. УПК ЦСУ УССР; ООО «Калужская Нива», бригадир животноводства; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Кузнецова Наталья Владимировна - 1963 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Кольцово; профессиональное образование – окончила в 1981 году Детчинский совхоз-техникум; МП «СЕЗ» МР «Ферзиковский район», рабочая по благоустройству; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Кольцово» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Малышева Наталия Павловна - 1957 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Поливаново; МДОУ «Детский сад Кольцовский», заведующая; депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Кольцово» работает на непостоянной основе; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Мигачёва Ольга Викторовна - 1966 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Кольцово; Ферзиковское РайПО, заведующий магазином ТПС с.Кольцово; депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Кольцово» работает на непостоянной основе; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Орехова Вера Яковлевна - 1961 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Кольцово; МОУ «Кольцовская средняя общеобразовательная школа», рабочая по кухне; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Орехова Наталья Николаевна - 1963 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Кольцово; профессиональное образование – окончила в 2013 году ГАОУ КО СПО «Калужский базовый медицинский колледж; ГБУЗ КО «ЦРБ Ферзиковского района», заведующая Кольцовским фельдшерско-акушерским пунктом»; депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Кольцово» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Силяхин Сергей Алексеевич - 1967 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Кольцово; комендант администрации (исполнительно-распорядительный орган) муниципального района «Ферзиковский район»; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Соколова Татьяна Анатольевна - 1957 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Кольцово; образование - высшее, окончила в 1979 году Приморский сельскохозяйственный институт; ГБУ КО «Ферзиковская ветстанция, заведующая Кольцовским ветеринарным пунктом; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Кольцово» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Трофимов Сергей Николаевич - 1979 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Кольцово; профессиональное образование – окончил в 1999 году Калужское авиационное летно-техническое училище; ООО «Маревен Фуд Сэнтрал», механик наладчик; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
