Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты Сельской Думы сельского поселения «Село Грабцево» по Грабцевскому десятимандатному  избирательному округу №1

Бармин Андрей Константинович - 1970 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Воскресенское; ООО «Континентал Калуга», работник; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Бритенкова Юлия Владимировна - 1974 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; МОУ «Грабцевская средняя общеобразовательная школа», заместитель директора по воспитательной работе; депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Грабцево» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Петракова Любовь Владимировна - 1961 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; ГБУЗ КО «ЦРБ Ферзиковского района», заведующая Грабцевским ФАПом; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Грабцево» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Селиверстов Алексей Евгеньевич - 1972 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Воскресенское; ООО «СТРОЙТЕХАЛЬЯНС», генеральный директор; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; сведения о судимости – осужден 05.07.1997г. по ч.2, ст.145 «Грабеж», судимость погашена 05.07.1998г.; осужден 02.11.1999г. по ч.3 ст.213 «Хулиганство», судимость погашена 02.05.2001г.
Семенцова Евгения Александровна - 1981 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Грабцево;  домохозяйка; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Сузанова  Елена Владимировна - 1970 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Грабцево; магазин «Продукты», продавец-кассир; депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Грабцево» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Тимощук Игорь Александрович - 1975 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование – окончил в 2003 году Северо-Западную академию государственной службы; МУП «Чистое Село», директор; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Толкачев Александр Викторович - 1970 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; МОУ «Грабцевская средняя общеобразовательная школа», директор; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Федосикова Валентина Викторовна - 1986 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Грабцево; ИП Евгенов Геннадий Борисович, продавец-кассир; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Фомин Павел Владимирович - 1974 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бутырки; ООО «Калуга-Сити», коммерческий директор; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Шипилова Людмила Васильевна - 1970 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Грабцево; магазин «Продукты», продавец-кассир; депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Грабцево» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

