
Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты Сельской Думы сельского поселения «Деревня Зудна» по Зуднинскому семимандатному  избирательному округу №1

Богомолова Людмила Юрьевна - 1965 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Зудна; МОУ «Виньковская начальная общеобразовательная школа», старший воспитатель; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Зайцева Елена Владимировна - 1980 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Зудна; профессиональное образование - окончила в 2007 году ФГОУ ВПО «Северо-Западная академия государственной службы»; ООО «СМУ-3», бухгалтер; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Зайцева Любовь Николаевна - 1961 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Зудна; профессиональное образование - окончила в 1985 году Боровский сельскохозяйственный техникум; ОАО «Племзавод Октябрьский», диспетчер; депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Зудна» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Ивашкина Ольга Николаевна - 1974 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Зудна; временно не работает; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.

Козлов Владимир Александрович - 1958 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Октябрьский; окончил в 1986 году Всесоюзный ордена «Знак Почета» сельскохозяйственный институт заочного образования; КФХ «Козлова В.А.», глава; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Зудна» работает на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Рябова Маргарита Сергеевна - 1961 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; КФХ «Козлова В.А.», главный бухгалтер; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Зудна» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Семёнова Татьяна Анатольевна - 1966 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Зудна; ФГУП «Почта России» ОСП Калужский почтамт, почтальон; депутат Сельской Думы сельского поселения «Деревня Зудна» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Смолякова Юлия Александровна - 1985 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Зудна; профессиональное образование - окончила в 2014 году АНО ВПО «Московский гуманитарно-экономический институт»; КФХ «Козлова В.А.», главный зоотехник; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.

