Сведения о зарегистрированных кандидатах в депутаты Сельского Собрания представителей сельского поселения «Бебелевский сельсовет» по Бебелевскому десятимандатному  избирательному округу №1

Бабушкина Наталья Аркадьевна - 1977 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Новая Деревня; ИП «Селиванов Г.Н.», продавец-консультант; самовыдвижение;  зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Баранчикова Любовь Михайловна - 1968 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бебелево; ООО «Калуга-Газ», кассир на АГЗП «Турынино»; депутат Сельского Собрания представителей сельского поселения «Бебелевский сельсовет» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Гапонова Елена Владимировна - 1970 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бебелево; Отдел образования и молодежной политики администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район», эксперт; депутат Сельского Собрания представителей сельского поселения «Бебелевский сельсовет» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
Денисова Нина Ивановна - 1948 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бебелево; МОУ «Бебелевская средняя общеобразовательная школа», социальный педагог; депутат Сельского Собрания представителей сельского поселения «Бебелевский сельсовет» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Киреев Сергей Иванович - 1949 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Ивашево; пенсионер; депутат Сельского Собрания представителей сельского поселения «Бебелевский сельсовет» работает на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Киреева Наталья Ивановна - 1981 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бебелево; МДОУ «Детский сад «Бебелевский», заведующая; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Кулешова Юлия Юрьевна - 1985 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бебелево; МКУК муниципального района «Ферзиковский район» «Культурно-досуговое объединение», художественный руководитель; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Моисеев Павел Владимирович - 1975 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бебелево; Администрация СП «Поселок Ферзиково», исполняющий обязанности  Главы администрации; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Моисеева Фарида Кашавовна – 1974 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бебелево; профессиональное образование – окончила в 1994 году Калужское медицинское училище; ГАУЗ КО «Калужская областная стоматологическая поликлиника», зубной техник; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Оздоев Магауде Косымович - 1954 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Петрово; ООО «Калужская Нива», прораб; депутат Сельского Собрания представителей сельского поселения «Бебелевский сельсовет» работает на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Панькина Елена Владимировна - 1974 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бебелево; профессиональное образование – окончила в 1994 году Узловский техникум железнодорожного транспорта; МОУ Московско-Смоленский центр организации работы железнодорожных станций, дежурный по железнодорожной станции Ферзиково; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Стельмах Александр Богданович - 1982 года рождения; адрес места жительства - отсутствует; временно не работает; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Терехов Сергей Васильевич - 1959 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бебелево; ООО «Калужская Нива», заместитель исполнительного директора; депутат Районного собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельского Собрания представителей сельского поселения «Бебелевский сельсовет» работает на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Тихвинский Дмитрий Викторович - 1989 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование - окончил в 2011 году НОУ ВПО «Институт управления, бизнеса и технологий»; ПАО «Лето-Банк», менеджер по активным продажам; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Чернова Надежда Евгеньевна - 1953 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Бебелево; Бебелевский филиал МКУК «ЦБС», библиотекарь; депутат Сельского Собрания представителей сельского поселения «Бебелевский сельсовет» работает на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



