Сведение о зарегистрированных кандидатах в депутаты Собрания представителей сельского поселения «Октябрьский сельсовет» по Октябрьскому десятимандатному избирательному округу №1

Андриянов Михаил Маркович - 1945 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Октябрьский; пенсионер; депутат Собрания Представителей сельского поселения «Октябрьский сельсовет» работает на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Воробьева Лариса Александровна - 1960 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Октябрьский; профессиональное образование высшее - окончила в 1982 году Калужский государственный педагогический университет им. К.Э. Циолковского; МОУ «Октябрьская средняя общеобразовательная школа», директор; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Собрания Представителей сельского поселения «Октябрьский сельсовет» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Грибов Николай Михайлович - 1960 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Октябрьский; временно не работает; депутат Собрания Представителей сельского поселения «Октябрьский сельсовет» работает на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Деменева Елена Викторовна - 1977 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Октябрьский; профессиональное образование высшее - окончила в 2008 году ГОУ ВПО «Тульский государственный педагогический университет им. Л.Н.Толстого»; Муниципальное казенное учреждение культуры муниципального района «Ферзиковский район» «Культурно-досуговое объединение», заведующая Октябрьским сельским Домом культуры; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Дувалин Дмитрий Александрович – 1988 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Октябрьский; профессиональное -  окончил в 2009 году ФГОУ ВПО «Российский Государственный аграрный университет МСХА имени К.А.Тимирязева»; ОАО «Племзавод Октябрьский», главный зоотехник; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Иванина Марина Александровна - 1982 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Октябрьский; МДОУ «Детский сад «Октябрьский», воспитатель; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Качанжи Феодора Ильинична - 1963 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Октябрьский; профессиональное образование - окончила в 1987 году Кишиневский государственный медицинский институт; ГБУЗ КО «ЦРБ Ферзиковского района», врач общей практики Октябрьской врачебной амбулатории; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Лапаткова Наталья Сергеевна - 1984 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Октябрьский; профессиональное образование – окончила в 2003 году Калужский базовый медицинский колледж; ГБУЗ  КО «Калужская областная психиатрическая больница», палатная медицинская сестра Ахлебининского отделения №3; выдвинута Калужским региональным отделением политической партии «Российская объединенная демократическая партия «ЯБЛОКО»; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Мельникова Ольга Егоровна - 1967 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Октябрьский; ООО «Источник», генеральный директор; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Новикова Наталья Васильевна – 1976 года рождения; место жительства – Калужская область, Ферзиковский район, поселок Октябрьский; профессиональное образование – окончила в 1999 году совхоз-колледж «Калужский»; МП «СЕЗ» «Ферзиковский район», комендант участка ЖКХ; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Терешкина Ирина Васильевна - 1961 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Октябрьский; МОУ «Октябрьская средняя общеобразовательная школа», завхоз; депутат Собрания Представителей сельского поселения «Октябрьский сельсовет» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Шмаргун Александр Васильевич - 1979 года рождения; место жительства - Калужская область, Малоярославецкий район, село Детчино; профессиональное образование - окончил в 2005 году ФГОУ ВПО «Московская государственная академия ветеринарной медицины и биотехнологии им. К.И. Скрябина»; ОАО «Племзавод Октябрьский», генеральный директор; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

