Сведение о зарегистрированных кандидатах в депутаты Сельской Думы сельского поселения «Село Сашкино» по Сашкинскому семимандатному избирательному округу №1

Баранова Вера Александровна - 1963 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Сашкино; МКУК муниципального района «Ферзиковский район», «Централизованная библиотечная система», библиотекарь Сашкинского филиала; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Васильев Александр Сергеевич - 1988 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Сашкино; временно не работает; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Васильева Екатерина Сергеевна - 1988 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Сашкино; ООО «Маревен ФУД Сентрал», укладчик-упаковщик; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Губарь Наталья Евгеньевна - 1946 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование - окончила в 1970 году Таджикский государственный университет им. В.И.Ленина; МОУ «Сашкинская средняя общеобразовательная школа», директор; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Сашкино» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
Заплаткин Станислав Викторович - 1991 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, поселок Новосел; ИП «Заплаткин В.Е.», менеджер производства; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Федосова Надежда Николаевна - 1969 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Сашкино; МОУ «Сашкинская средняя общеобразовательная школа», учитель математики; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей;
Шебанина Елена Михайловна - 1986 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Сашкино; МДОУ «Детский сад «Новосёл», воспитатель; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».	
Шулепов Григорий Владимирович - 1993 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Жиливки; ООО «Маревен Фуд Сэнтрал», оператор; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.







