Сведение о зарегистрированных кандидатах в депутаты Сельской Думы сельского поселения «Село Ферзиково» по Ферзиковскому семимандатному избирательному округу №1

Абросимов Виктор Иванович - 1951 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Ферзиково; Администрация сельского поселения «Село Ферзиково», водитель; депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Ферзиково» работает на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Батищева Ольга Владимировна - 1955 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Старо-Селиваново; пенсионер; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.

Генералов Александр Николаевич - 1953 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Ферзиково; Войсковая часть 34080 (Министерство обороны Российской Федерации); выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.

Климова Галина Алексеевна – 1963 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Ферзиково; профессиональное образование - окончила в 1987 году Калужский государственный педагогический институт им. К.Э. Циолковского; МОУ «Ферзиковская средняя общеобразовательная школа», учитель истории и права; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.

Ковалёв Виктор Николаевич - 1962 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Ферзиково; Производственное отделение «Калужские электрические сети» Ферзиковского района, водитель выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.

Куделин Владимир Михайлович - 1963 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Ферзиково; Филиал ОАО «Газпром газораспределение Калуга» в городе Тарусе, мастер; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Ферзиково» работает на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей;  член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Кулешов Геннадий Васильевич - 1966 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Старо-Селиваново; временно не работает; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей;  сведения о судимости – осужден 03.07.1997г. подпункт «а», «б», «в» ч.2 ст.158 «Кража», судимость погашена 03.07.1998г.

Соломников Михаил Михайлович - 1958 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Ферзиково; Войсковая часть 34080 (Министерство обороны Российской Федерации); выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Устинова Татьяна Валентиновна – 1968 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, деревня Старо-Селиваново; временно не работает; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
