Сведение о зарегистрированных кандидатах в депутаты Сельской Думы сельского поселения «Село Авчурино» по Авчуринскому семимандатному избирательному округу №1

Андросова Нина Николаевна - 1957 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; ГБУЗ КО «Центральная районная больница Ферзиковского района», заведующая Авчуринским фельдшерско-акушерским пунктом; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Биба Светлана Пантелеевна - 1953 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; пенсионер; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Веревкина Галина Викторовна - 1962 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; Муниципальное казенное учреждение культуры муниципального района «Ферзиковский район» «Централизованная библиотечная система», библиотекарь Авчуринского филиала; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Горина Жанна Анатольевна - 1967 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; МОУ «Авчуринская средняя общеобразовательная школа», директор; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Гусаков Виктор Матвеевич - 1946 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование - окончил в 1974 году Калужский коммунально-строительный техникум; пенсионер; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Душенко Алексей Викторович - 1983 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; индивидуальный предприниматель; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Ивкин Виктор Васильевич - 1957 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование - окончил в 1977 году Калужский совхоз-техникум; ГАУЗ КО «Калужский областной специализированный центр инфекционных заболеваний и СПИД», администратор; самовыдвижение, зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Корнеев Максим Михайлович - 1987 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; профессиональное образование - окончил в 2006 году Калужский гидромелиоративный техникум; временно не работает; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Корнеева Наталья Александровна - 1964 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; профессиональное образование - окончила в 1983 году Детчинский совхоз-техникум; пенсионер; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Котельникова Надежда Александровна - 1957 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; Государственное казенное учреждении Калужской области «Ферзиковское отделение социальной помощи на дому», социальный работник; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Куманова Марина Сергеевна - 1965 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; УФПС Калужской области филиал ФГУП «Почта России» ОСП Калужский почтамт, начальник отделения почтовой связи село Авчурино; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Авчурино» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Пупырева Инна Валерьевна - 1971 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; временно не работает; депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Авчурино» работает на непостоянной основе; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.
Рогожин Сергей Николаевич - 1958 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; Муниципальное казенное учреждение культуры муниципального района «Ферзиковский район» «Культурно-досуговое объединение», заведующий Авчуринским сельским Домом культуры; депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Авчурино» работает на непостоянной основе; выдвинут избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района;  зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Соколова Зинаида Викторовна - 1960 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; ГКУ КО «Ферзиковское отделение социальной помощи на дому», социальный работник; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Стельмах Александр Богданович - 1982 года рождения; место жительства - отсутствует; временно не работает; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Тихвинский Дмитрий Викторович - 1989 года рождения; место жительства - Калужская область, город Калуга; профессиональное образование - окончил в 2011 году НОУ ВПО «Институт управления, бизнеса и технологий»; ПАО «Лето-Банк», менеджер по активным продажам; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей.
Черненко Валентина Алексеевна - 1955 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; ГП КО «Калугаоблводоканал», сторож 1-го разряда склад «Турынино»; депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Авчурино» работает на непостоянной основе; выдвинута избирательным объединением - Местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Ферзиковского района; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей; член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Чупров Александр Георгиевич - 1944 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; пенсионер; депутат Районного Собрания муниципального района «Ферзиковский район» и депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Авчурино» работает на непостоянной основе; самовыдвижение; зарегистрирован на основании документов не связанных со сбором подписей; сведения о судимости - осужден 02.04.1999г. по ч.1 статьи 264 «Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств», судимость погашена 16.09.1999г.
Чупрова Елена Александровна - 1968 года рождения; место жительства - Калужская область, Ферзиковский район, село Авчурино; профессиональное образование - окончила в 1989 году Кондровское  педагогическое училище Калужской области; ООО «Академия Вкуса», повар; самовыдвижение; зарегистрирована на основании документов не связанных со сбором подписей.

