Приложение 2
к учетной политике 
для целей бюджетного учета

Состав инвентаризационной комиссии администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район»

В состав постоянно действующей инвентаризационной комиссии администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» входят:
[bookmark: _Hlk167269020]– управляющий делами администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» Зорева С.А. – председатель комиссии;
           – главный специалист отдела финансового, бюджетного стратегического планирования администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район»  Калинина М.В. – секретарь комиссии;
           – заведующий отделом закупок (контрактной службы)  администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» Крашенинникова Ю.Е.;
           – заместитель заведующего Отделом архитектуры, градостроительства, экономики, имущественных и земельных отношений администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» Гусарова Е.П;
- заведующий отделом финансового, бюджетного стратегического планирования администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район»  Королева Н.В. 
Свои функции комиссия выполняет в соответствии с Положением об инвентаризационной комиссии, также в соответствии с  Порядком и графиком проведения инвентаризации в администрации.
