Пояснительная записка к годовому отчету о реализации программных мероприятий муниципальной программы «Социальная защита и поддержка населения на территории муниципального района «Ферзиковский район» 

Программные мероприятия муниципальной программы «Социальная защита и поддержка населения на территории муниципального района «Ферзиковский район» реализуются в соответствии с утвержденным перечнем мероприятий. 
Основной целью данной Программы является осуществление мероприятий по созданию условий по повышению уровня и качества жизни населения путем обеспечения предоставления мер социальной поддержки и защиты населения муниципального района «Ферзиковский район».
Программа предусматривает решение следующих задач:
· обеспечение своевременно и в полном объеме предоставления льготным категориям граждан, проживающим на территории муниципального района «Ферзиковский район» мер социальной поддержки в виде пособий, ЕДВ, компенсаций на оплату жилищно коммунальных услуг, субсидий;
· обеспечение граждан пожилого возраста, инвалидов и граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, в полном объеме социальным обслуживанием на дому;
· снижение уровня семейного неблагополучия.
Программа включает в себя выполнением следующих основных мероприятий:
1. «Организация предоставления денежных выплат, субсидий, пособий и компенсаций отдельным категориям граждан муниципального района «Ферзиковский район» в соответствии с законодательством».
В рамках основного мероприятия было выполнено следующее:
- Предоставление гражданам денежных выплат, пособий и компенсаций отдельным категориям. В 2014 году в ОСЗН обратилось 5902 человека. На оказание социальных выплат было запланировано 64 429 971,53 руб., на основании заявлений от граждан фактически было использовано 57 613 509,43 руб,. Всем были выплачены денежные пособия и компенсации в полном объеме.
- Предоставление субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. В 2014 году 180 граждан обратились за получением субсидий на оплату жилья. 5002 человека в районе пользуются льготами на оплату жилья и коммунальных услуг. На оказания компенсационных выплат на оплату жилья и коммунальных услуг были задействованы денежные средств областного бюджета, бюджета муниципального района «Ферзиковский район» и бюджетов поселений. Все обратившиеся в 2014 году за денежными выплатами получили их в полном объеме в соответствии с действующим законодательством. 
- Обеспечение социальных выплат пособий, компенсаций детям и семьям с детьми. Граждан муниципального района «Ферзиковский район» в соответствии с законодательством. В 2014 году в ОСЗН обратилось около 720 человек за получением различных видов детских пособий. Детские пособия были назначены в полном объеме на основании существующего законодательством. Таким образом, на выплату детских пособий в 2014 году было потрачено 27 497 900,66 рублей за счет средств областного бюджета, при плане 27 890 427.
- Организация предоставление социальной помощи отдельным категориям граждан, находящимся в трудной жизненной ситуации. В 2014 году от граждан поступило 93 заявления на оказание адресной материальной помощи, на комиссии по оказанию адресной материальной помощи рассмотрено 93 с положительным результатом. Было потрачено 317 053 руб., что соответствует плановым объемам финансирования на текущий год.
- Организация дополнительных мер социальной поддержки по улучшению жилищных условий инвалидов и участников ВОВ 1941-1945 г.г., обращений в 2014 году от ветеранов ВОВ не поступало.
- Организация проведения капитального ремонта индивидуальных жилых домов инвалидов и участников ВОВ, тружеников тыла и вдов, погибших (умерших) инвалидов и участников ВОВ 1941-1945 г.г. была произведена в 3 квартале 2014 года. За 2014 год 9 ветеранам ВОВ был произведен капитальный ремонт индивидуальных жилых домов: 
· Четырем ветеранам был произведен ремонт кровли;
· Трем ветеранам был произведен ремонт фундаментов;
· Двум ветеранам был произведена замена оконных блоков 
- Обеспечение реализации муниципальной программы – выполнено в полном объеме. Фактически использованы денежные средства в сумме запланированных.
Индикатором достижением целей и задач мероприятия является – доля получателей ежемесячных денежных выплат, пособий и компенсаций, установленных законодательством, от общей численности отдельных категорий граждан, имеющих право на получение выплат, пособий и компенсаций, установленных законодательством. Фактическое и плановое значение индикатора равно, т.е. 1 индикатор оценивается в 100% (расчет приведен далее по тексту).
Таким образом, в 2014 году граждане, обратившиеся за денежными выплатами, пособиями и компенсациями получали их в полном объеме, в соответствии с действующим законодательством. 

Вторым основным мероприятием программы является «Предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста, инвалидам и гражданам, находящихся в трудной жизненной ситуации». В рамках этого основного мероприятия выполнено следующее:
 - Оказание социальной поддержки на льготную подписку газет «Ферзиковские вести» и «Весть неделя». Льготная подписка была организовано во 2 квартале 2014 года в количестве 85 экземпляров на газету «Ферзиковские вести» и на газету «Весть неделя» в количестве 29 экземпляров. Подписка осуществляется администрациями сельских поселений, за счет средств бюджетов поселений.
- Предоставление социальных услуг гражданам пожилого возраста, инвалидам и гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации. В рамках выполнения данного мероприятия решаются задачи по организации и обеспечении предоставлению населения Ферзиковского района социального обслуживания на дому. В 2014 году 95 граждан пожилого возраста получали социальную помощь на дому, что соответствует плановым показателям.
Индикатором достижением целей и задач мероприятия является - доля граждан, получивших социальные услуги на дому, к общему числу граждан, обратившихся за получением социальных услуг на дому. Запланировано было значение индикатора равное 99,7 %, по факту значение плана было достигнуто, т.е. 2 индикатор оценивается в 100% (расчет приведен далее по тексту)

Третьим основным мероприятием программы является «Организация социально значимых мероприятий». В рамках данного основного мероприятия в 2014 году выполнено следующее:
- Проведение мероприятий, направленных на укрепление семьи. В 2014 году была проведена районная акция «Мой папа – самый лучший», фестиваль-конкурс «Семья года», районные мероприятия, посвященных празднованию Дня семьи и Дня семьи, любви и верности. Дня матери. Денежные средства, предусмотренные на реализацию данного мероприятия, были использованы в полном объеме в сумме 40 000 рублей, а также были задействованы спонсорские средства в сумме 3000 рублей.
- Проведение мероприятий, направленных на социализацию и интеграцию граждан пожилого возраста и инвалидов в обществе. Также в 2014 году проводились мероприятия в рамках празднования дня Победы, Дня пожилого человека и Дня инвалида. В декабре 2014 года в рамках декады инвалидов детям инвалидам были приобретены сладкие подарки к новогодним праздникам. На реализации данных мероприятий было потрачено 31 713,90 рублей.
Индикатором достижением целей и задач третьего мероприятия является - доля семей, находящихся в социально опасном положении к общему числу семей, проживающих в муниципальном районе. Запланировано было значение индикатора равное 1,8, по факту значение плановой значение индикатора было достигнуто, т.е. третий индикатора оценивается в 100% (расчет приведен далее по тексту)

Отделом социальной защиты населения была произведена методика оценки эффективности муниципальной программы:

[bookmark: _GoBack]1.1. Оценка значения 1 индикатора (доля получателей ежемесячных денежных выплат, пособий и компенсаций, установленных законодательством, от общей численности отдельных категорий граждан, имеющих право на получение выплат, пособий и компенсаций, установленных законодательством) муниципальной программы: 
S = 100/100*100%=100%

Оценка значения 2 индикатора (доля граждан, получивших  социальные услуги на дому, к общему числу граждан, обратившихся за получением социальных услуг на дому) муниципальной программы: 
S = 99.7/99.7*100%=100%

Оценка значения 3 индикатора (доля семей, находящихся в социально опасном положении к общему числу семей, проживающих в муниципальном районе) муниципальной программы: 
S = 1.8/1.8*100%=100%

Оценка степени достижения целей и задач муниципальной программы:
Cel = 1/3×300 = 100%

1.2. Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования бюджетных средств муниципальной программы:
Fin 98 720 390,19 / * 106 267 286,32 100% = 93%

1.3. Комплексная оценка эффективности муниципальной программы:
О = (100 + 93)/2 = 96,5%

На реализацию программных мероприятий муниципальной программы «Социальная защита и поддержка населения на территории муниципального района «Ферзиковский район» на 2014 – 2016 годы» в 2014 году было запланировано 106 267 286,32 рублей. Фактически использовано денежных средств 98 723 390,19 рублей, из них 3000 рублей были задействованы спонсорские средства. Не смотря на то, что денежные средства были использованы не полностью, всем заявителям были назначены пособия, льготы и компенсационные выплаты на основании действующего законодательства в полном объеме.
Таким образом, муниципальная программа реализуется с высоким уровнем эффективности, так как комплексная оценка составляет 96,5%. Цель Программы была достигнута, задачи решены. Выполнены основные ожидаемые конечные результаты муниципальной программы: выполнено в полном объеме обязательств, установленных законодательством перед гражданами Ферзиковского района по ежемесячным денежным выплатам, пособиям, компенсациям; по возможности удовлетворены потребности граждан пожилого  возраста и инвалидов в постоянном постороннем уходе в сфере социального обслуживания  населения; обеспечивается поддержка и социальная адаптации граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию или находящихся в социально опасном положении, а также поддержка семей, находящихся в социально опасном положении.
Поэтому необходимо и дальше продолжать реализацию комплекса мер, предусмотренных муниципальной программой «Социальная защита и поддержка населения на территории муниципального района «Ферзиковский район»
Приложение: «Отчет о реализации муниципальной программы за 2014 год» на 6 л. в 1 экз.
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