Справка к плану работы архива 
администрации (исполнительно-распорядительного органа)
муниципального района  «Ферзиковский район» на 2017 год.
Работа архива администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» в 2017 году будет направлена выполнением основных показателей развития архивного дела в районе на 2017 год.

В соответствии с рекомендациями  Управления по делам архивов Калужской области от 26 сентября 2016 года №331 «О планировании работы муниципальных архивов Калужской области на 2017 год и их отчетности за 2016 год», а так же в связи с сохраняющимся ограничение бюджетного финансирования обуславливают необходимость принятия дополнительных мер экономии бюджетных средств и энергетических ресурсов, оптимизации производственных процессов и, при необходимости организационных структур. С учетом этого в целях работы муниципальных архивов Калужской области на 2017 год предусмотреть:
В сфере обеспечения сохранности и государственного учета документов:
       • продолжение осуществления мероприятий по повышению безопасности архивных фондов, обеспечению строгого соблюдения охранного и противопожарного режимов;
       • меры по усилению контроля за сохранностью архивных документов и читальных залах в свете решения Верховного суда Российской Федерации от 28.03.2016, разрешающего самостоятельное копирование архивных документов пользователями;

      • незамедлительное информирование управления по делам архивов обо всех фактах необнаружения дел (документов) (предположительно по причине хищения);

      • оперативное представление материалов о снятии с учета необнаруженных документов для рассмотрения соответствующей комиссией управления. 

      • Провести работу по картированию документов фонда ООО «Ферзиковский завод «Зенча ТЭН». Продолжить работу по формированию архивного фонда.
      • Представить на согласование ЭПК Управления по делам архивов области описи на документы ООО «Ферзиковский завод «Зенча ТЭН», описи дел администрации сельского поселения «Поселок Дугна», администрация сельского поселения «Деревня Зудна».
В сфере комплектования:

• участие в реализации постановления Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 20.07.2016 №26/252-7 «О порядке хранения и передачи в архивы документов, связанных с подготовкой и проведением выборов депутатов Государственной думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, и Порядке уничтожения документов, связанных с подготовкой и проведением выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва»;
• продолжение внедрения в практику работы Правил организации хранения, комплектования, учета и пользования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных органах, органах местного самоуправления и организациях (Приказ Министерства культуры РФ от 31.03.2015 №526, зарегистрирован Минюстом России 07.07.2015, регистрационный №38830, опубликован на официальном портале правовой информации www/pravo/gov/ru);
• использование в практике работы архивных учреждений и кредитных организаций Перечня документов, образующихся в процессе деятельности кредитных организаций, с указанием сроков хранения (после утверждения в установленном порядке);
• изыскание возможностей по приему на постоянное хранение документов Архивного фонда Российской Федерации, хранящихся в организациях-источниках комплектования архивов сверх установленного срока;

• своевременное проведение мероприятий по обеспечению сохранности и приему на хранение архивных документов ликвидируемых органов местного самоуправления и подведомственных им организаций, осуществление комплекса работ по обеспечению сохранности и приему на постоянное и временное хранение архивных документов ликвидированных органов и организаций;
Принять документы:

от администрации сельского поселения «Поселок Дугна» – 50 ед. постоянного хранения, администрация сельского поселения «Деревня Зудна» - 50 единиц постоянного хранения.
ООО «Ферзиковский завод «Зенча ТЭН» – 150 единиц хранения по личному составу.

В сфере использования архивных документов:
• внедрение новой редакции «Порядка использования архивных документов в государственных и муниципальных архивах» (после утверждения в установленном порядке);

• оказание информационной поддержки подготовке и проведению юбилейных мероприятий, посвященных памятным датам отечественной и мировой истории, в том 100-летию Великой российской револиции 1917 года, 100-летию первой мировой войны;
• расширение взаимодействия с отделениями ПФР, МФЦ и органами социальной защиты в электронном виде;
в сфере кадрового организационного, научно-методического и информационного обеспечения:

• внедрение и расширение применения в деятельности архивных учреждений принципов открытости; в том числе своевременное и регулярное предоставление информации для размещения на портале «Архивы России» (rusarchives.ru), на официальном сайте www.bus.gov.ru, на портале управления по делам архивов Калужской области портала органов власти Калужской области;
      • продолжение перевода в формат электронных баз данных описей архивных фондов и создание электронного фонда использования на архивные документы;
     • активизацию взаимодействия с журналами «Отечественные архивы» и «Вестник архивиста».

Заместитель заведующего отделом организационно-контрольной и
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(исполнительно-распорядительного органа)
 муниципального района «Ферзиковский район»
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