Пояснительная записка к отчету 
по Ведомственной целевой  программе «Создание  роботизированных молочных ферм в Ферзиковском районе Калужской области на 2015-2017 годы»  за  2017 год.
Ведомственная целевая  программа «Создание  роботизированных молочных ферм в Ферзиковском районе Калужской области на 2015-2017 годы»  направлена на создание условий для технико-технологического переоснащения и модернизации производственной базы молочного скотоводства Ферзиковского района, увеличения объемов производства молока для удовлетворения потребностей населения в продуктах собственного производства.
       Основными индикаторами реализации Программы являются:
- Валовое производство молока в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах: плановый показатель на 2017 год – 21590 тонн. Фактически этот показатель за 2017 год равен 31472 тонны, что составило 145,8% к плановому показателю или 111,9% к уровню 2016 года. Увеличение валового производства молока произошло в следствие роста продуктивности и поголовья молочных коров.
-      Численность поголовья молочных коров в сельскохозяйственных организациях                                                 и крестьянских (фермерских) хозяйствах, плановый показатель на 2017 год – 4005 голов, фактический –  4758 голов, выше планового на  118,8%. Увеличение связано с приобретением нетелей и дальнейшего перевода в коровы ООО «Калужская Нива». Рост поголовья коров к уровню 2016 года составил 10,5 % (поголовье молочных коров в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах  в 2016 году - 4305 голов). 
-     Удой на корову в год в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах: плановый показатель на 2017 год – 5390 кг, фактический показатель за 2017 год составил 6615 кг, что выше планового показателя на 22,7 %, рост к 2016 году –  80 кг или 101,2%. Наибольшее увеличение продуктивности коров в 2017 году наблюдалось в ООО «Калужская Нива» и ИП Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Козлов Владимир Александрович.
    В рамках реализации мероприятия Программы «Поддержка технико-технологического переоснащения отрасли молочного скотоводства» в 2017 году ИП Главой крестьянского (фермерского) хозяйства Козловым Владимиром Александровичем приобретена роботизированная доильная установка для доения коров. В 2017 году на мероприятие Программы «Поддержка технико-технологического переоснащения отрасли молочного скотоводства» за счет средств бюджета муниципального района» Ферзиковский район» были выплачены субсидии на приобретение роботизированных установок для доения коров ИП Главе крестьянского (фермерского) хозяйства Козлову Владимиру Александровичу в сумме 870,819 тыс. руб. Вложение собственных средств ИП Глава крестьянского (фермерского) хозяйства Козлов Владимир Александрович (внебюджетные средства) в данное мероприятие составило 13642,82279 тыс. рублей. 
   В 2017 году в рамках реализации Ведомственной целевой  программы «Создание  роботизированных молочных ферм в Ферзиковском районе Калужской области на 2015-2017 годы»  были выполнены следующие мероприятия:
1. Проведено 3 семинара по изучению передового опыта организации молочного животноводства;
2. Организована переподготовка специалистов и кадров массовых профессий молочного скотоводства путем направления на курсы повышения квалификации в учебный центр АПК.
3. Организована подготовка и распространение информационных материалов о новых технологиях производства молока.
Для выполнение вышеуказанных мероприятий финансирования в рамках программы не требуется.
    Оценка уровня достижения целевых индикаторов за 2017 год:
- Валовое производство молока в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах:

Э1= 31472/21590 х 100% = 145,8%

- Численность поголовья молочных коров в сельскохозяйственных организациях                                                 и крестьянских (фермерских) хозяйствах:

Э2=4758/4005 х 100% = 118,8%

- Удой на корову в год в сельскохозяйственных организациях и крестьянских (фермерских) хозяйствах:

Э3= 6615/5390 х 100% = 122,7%

Оценка эффективности реализации Ведомственной целевой  программы «Создание  роботизированных молочных ферм в Ферзиковском районе Калужской области на 2015-2017 годы» за 2017 год:

Э = (145,8+118,8+122,7)/3  = 129,1%

[bookmark: _GoBack]       Заключение – в 2017 году Ведомственная целевая  программа «Создание  роботизированных молочных ферм в Ферзиковском районе Калужской области на 2015-2017 годы»  реализовалась эффективно. 
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