Результаты осуществления муниципального земельного контроля в 2021 году на территории муниципального района «Ферзиковский район».
        В 2021 году в рамках проведения муниципального земельного контроля на территории муниципального района «Ферзиковский район» инспекторами по муниципальному земельному контролю проведено 73 проверки соблюдения требований земельного законодательства Российской Федерации на площади 1994 га, из них внеплановых 39 проверок  на площади 459 га, в том числе 24 проверки на площади 303 га  исполнение ранее выданных предписаний об устранении выявленных нарушений требований земельного законодательства Российской Федерации. Выявлено 63 нарушения требований земельного законодательства РФ на площади 1926 га. 
       По результатам проведенных проверок для принятия мер административного воздействия направлено в Управление Россельхознадзора по Брянской, Смоленской и Калужской областям 35 материалов на площади 1647 га, в межмуниципальный отдел по Тарусскому и Ферзиковскому районам Управления Росреестра по Калужской области направлено 7 материалов на площади 18 га, составлено протоколов об административном правонарушении по ч.1 ст.19.5 КоАП РФ и направлено в мировые суды 21 материал на площади  260 га. 
       В 2021 году проведено 3 плановых (рейдовых) осмотра на площади 6731 га. 
       По результатам проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю добровольно  отказались от права собственности на неиспользуемые земельные участки 2 собственника на площади 17 га. В соответствии с действующим законодательством земельные участки переходят в собственность сельского поселения в границах которого  они территориально расположены.
        Проводилась работа с невостребованными земельными долями. Признано судом право муниципальной собственности на 3 земельные доли ориентировочной площадью 31 га. 
         Инспекторами по муниципальному земельному контролю на постоянной основе ведется мониторинг земель сельскохозяйственного назначения на территории Ферзиковского района, в результате которого выявляются неиспользуемые земельные участки или используемые не по целевому назначению, а также информация о выращиваемых сельскохозяйственных культурах. Данная работа наполняет и актуализирует информационную базу  данных по проекту «Мониторинг земель сельскохозяйственного назначения Калужской области».      
[bookmark: _GoBack]         На постоянной  основе в течении 2021 года инспекторами по муниципальному земельному контролю проводились консультации с подконтрольными субъектами по вопросам соблюдения требований земельного законодательства Российской Федерации по средствам телефонной связи, а также в процессе личного приема граждан по данному вопросу.
