Справка к плану работы архива 
администрации (исполнительно-распорядительного органа)
муниципального района  «Ферзиковский район» на 2016 год.
Работа архива администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» в 2015 году будет направлена выполнение основных показателей развития архивного дела в районе на 2015 год.

В  соответствии с рекомендациями  Управления по делам архивов Калужской области  от 30.09.2015 года №212  «О планировании  работы муниципальных архивов Калужской области на 2016 год и их отчетности за 2015 год», а так же в связи с складывающейся экономической ситуацией, которая диктует необходимость концентрации имеющихся финансовых, материальных и трудовых ресурсов архивных учреждений Российской Федерации на сохранение достигнутых в последние годы значений объемных и качественных показателей основной деятельности, продолжение реализации принятых в установленном порядке планов мероприятий («дорожных карт») повышения эффективности архивного дела. В этой связи при планировании на 2016 год текущих работ по обеспечению сохранности документов и организации доступа к ним, а также комплектования и информационному обслуживанию пользователей считаю необходимым обратить особое внимание на:
В сфере обеспечения сохранности и государственного учета документов:
- соблюдение нормативных режимов хранения документов, прежде всего противопожарного, охранного и санитарно-гигиенического;
- обеспечение нормативных требований по организации хранения и учету документов, в том числе организации выдачи документов из хранилищ;
- соблюдение сроков цикличной проверки наличия и состояния документов; незамедлительное информирование управления по делам архивов Калужской области обо всех случаях не обнаружения документов (по причине хищения);
- увеличение комплектности описей дел;
- продолжение работы по созданию реестра описей.

Провести работу по картированию документов фонда СПК «Ферзиковский», Ферзиковского «КБО». Продолжить работу по формированию архивного фонда.
Представить на утверждение ЭПК Управления по делам архивов области описи на документы совхоза «Ферзиковский», описи дел администрации сельского поселения «Поселок Дугна», администрация сельского поселения «Деревня Зудна».
В сфере комплектования:

- организацию внедрения в практику работы Правил организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда Российской Федерации и других архивных документов в государственных органах, органах местного самоуправления и организациях (Приказ Министерства культуры РФ от 31.03.2015 №526, зарегистрированных Минюстом России 07.07.2015, регистрационный №38830);
-  продолжение работы по внедрению «Правил делопроизводства в федеральных органах исполнительной власти», утвержденных постановление Правительства Российской Федерации от 15.06.2009 года №477 (ред. 2015 года) (после принятия соответствующего постановления Правительства Российской Федерации);

- продолжение работы по приему на постоянное хранение документов Архивного фонда РФ, хранящихся в архивах органов и организаций – источников комплектования сверх установленного срока;
- осуществление комплекса по обеспечению сохранности и приему на постоянное и временное хранение архивных документов ликвидированных органов и организаций;
- проведение анализа паспортизации организаций – источников комплектования муниципальных архивов, осуществленной в 2015 году, на предмет проверки качества заполнения паспортов архивов, организаций 
Принять документы:

от администрации сельского поселения «Поселок Дугна» – 50 ед. постоянного хранения, администрация сельского поселения «Деревня Зудна» - 50единиц постоянного хранения.
от СПК «Ферзиковский» – 50 единиц хранения по личному составу, Ферзиковского «КБО» - 50 единиц хранения по личному составу.
В сфере использования архивных документов:
· Оказание информационной поддержки подготовке и проведению юбилейных мероприятий, посвященных памятным датам отечественной и мировой истории, в том числе проводимых под эгидой Российского исторического общества Российского военно-патриотического общества, а также в рамках реализации государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации»;
· Распространение практики организации электронного взаимодействия с отделением ПФР и МФЦ;

· Подготовку и проведение историко-документальных выставок.
в сфере кадрового организационного, научно-методического и информационного обеспечения:

- внедрение и расширение применения в деятельности архивных учреждений принципов открытости;

· продолжение работы по созданию архивных сайтов, регулярное предоставление информации для размещения на портале «Архивы России», на сайте администрации муниципального района.

Заместитель заведующего отделом организационно-контрольной и

кадровой работы – заведующая архивом администрации

(исполнительно-распорядительного органа)
 муниципального района «Ферзиковский район»
                       Е.В. Калиничева
