Протокол
заседания общественного Совета при Главе администрации (исполнительно-распорядительного органа) муниципального района «Ферзиковский район» по малому и среднему предпринимательству.

п.Ферзиково ул. Карпова, 25                                                            «25»сентября 2014г.

Председательствовал:
Глава администрации (исполнительно-распорядительного органа)муниципального района «Ферзиковский район» Алексей Викторович Никитенко – председатель Совета

Присутствовали: 

Заместитель председателя общественного Совета                    П.С.Тришкин

Эксперт отдела экономического
развития администрации 
(исполнительно-распорядительного органа)
муниципального района «Ферзиковский район» 
секретарь Совета О.В.Хрипченко

Члены Совета при Главе администрации
(исполнительно-распорядительного органа)
муниципального района «Ферзиковский район»
по малому и среднему предпринимательству:                           Л.П.Лазуточкина
                                                                                                         Ю.А.Латаева
                                                                                                         А.А.Вент
                                                                                                         Л.С.Щетилина
М.В. Максименко


Отсутствовали:

Член Совета                                                                                   М.Н.Блинкова
Член Совета                                                                                   И.Н.Карпов 
Член совета                                                                                    Е.Х.Нурмухаметов
Член Совета                                                                                    Т.И. Кухто



ПОВЕСТКА
заседания общественного Совета при Главе администрации МР «Ферзиковский район» по проблемам малого и среднего предпринимательства 


1.	Презентация изменений формата информирования предпринимательского сообщества на сайте администрации МР «Ферзиковский район» admferzik.ru.

2.	Проект по развитию малых форм торговли «Фасоль». 

3.	Книга об истории предпринимательства в Калужской области. 

С вступительным словом к присутствующим обратилсяГлава администрации муниципального района «Ферзиковский район» председатель общественного Совета при Главе администрации (исполнительно-распорядительного органа)муниципального района «Ферзиковский район» по малому и среднему предпринимательству А.В. Никитенко, который в своем выступлении сказал, что наш район развивается хорошими темпами, как и в целом Калужская область. Требуется совместные усилия органов власти и предпринимательского сообщества, чтобы улучшить темпы развития экономики и социальной сферы, внешнего облика района. Основной задачей администрации района является своевременное информирование предпринимательского сообщества об изменениях в стратегии развития малого и среднего бизнеса в государстве  в целом и на местах в частности. А так же о существующих мерах  поддержки бизнеса, как финансовых, так и не финансовых. Своевременное информирование – залог использования предпринимателями всех возможностей, которые предлагает Федеральное и областное правительство для поддержки и развития малого и среднего бизнеса в стране. Алексей Викторович рекомендовал предпринимателям района активнее использовать информацию специально подобранную для  разных сегментов предпринимательского сообщества на сайте  администрации района и вносить свои дополнения и рекомендации для более эффективного взаимодействия органов власти района и предпринимателями. Чем плотнее будет взаимодействие, тем больше пользы будет для развития района.  
. 
СЛУШАЛИ:
С презентацией по измененному формату информирования предпринимательского       сообщества на сайте администрации МР «Ферзиковский район» admferzik.ru выступила Лазуточкина Л.П., которая представила разделы «Малый бизнес» и «Торговля и услуги» на сайте администрации МР «Ферзиковский район». Для удобства предпринимателей теперь информация о программах поддержки, инфраструктуре поддержки, а так же законодательные документы собраны в раздел «Малый бизнес». Кроме того, своевременно можно узнать о конкурсах и обучениях в данном разделе. 
Раздел «Торговля и услуги» так же наполнен необходимой информацией, касающейся именно торговых предприятий: законодательство, защита прав потребителей, конкурсы, реестр торговых объектов района и др. Мы предлагаем такой вариант информирования как основу. Но готовы вносить изменения и дополнения, которые улучшат качество информирования предпринимателей.

РЕШИЛИ:Утвердитьпредложенный формат разделов на сайте администрации района как основу. Собрать с предпринимательского сообщества дополнения и варианты изменения в разделах «Малый бизнес» и «Торговля и услуги».

По второму вопросу о проекте по развитию малых форм торговли «Фасоль» слово предоставленопредставителю компании «МЕТРО» Артемову Владимиру. Он донес информацию о начале действия проекта «Школа торговли».   Программа разработана специально для небольших магазинов формата «у дома», работающих «через прилавок» или по системе самообслуживания клиентов.   Основной целью программы является :
   Повышение эффективности и конкурентоспособности наших профессиональных клиентов - владельцев магазинов формата «у дома».Специалисты компании МСС помогают:
· Переходить в современный формат торговли (самообслуживание)
· Использовать новейшие инструменты управления бизнесом (системы автоматизации, дистанционного контроля)
· Использовать высокотехнологичное современное оборудование для оптимизации процессов (использование энергосберегающего оборудования, с большей площадью выкладки) 
.
      РЕШИЛИ: Рекомендовать предпринимателям воспользоваться программой «Школа торговли» и тем самымповысить эффективность и конкурентоспособность наших профессиональных клиентов - владельцев магазинов формата «у дома».
По третьему вопросу слушали Хрипченко О.В.секретаря общественного Совета. Она обратилась с просьбой к членам общественного Совета содействовать в сборе информации об истории развития предпринимательства в Ферзиковском районе, которая войдет в большую книгу истории развития предпринимательства Калужской области.  Данный проект был инициирован Губернатором Калужской области А.Д. Артамоновым и поручен для исполнения аппарату Уполномоченного по защите прав предпринимательства при Президенте РФ по Калужской области .
РЕШИЛИ: Содействовать в сборе информации об истории развития предпринимательства в Ферзиковском районе. Передать всю собранную информацию в отдел экономического развития – Хрипченко О.В. 
[bookmark: _GoBack]
	Председатель общественного Совета
при Главе администрации муниципального
района «Ферзиковский район»      
	
	   
А.В. Никитенко



                                                               

