Протокол № 1
заседания расширенного общественного Совета 
при Главе администрации муниципального района «Ферзиковский район»
 по малому и среднему предпринимательству

п. Ферзиково ул. Карпова, 25                                                                     «28» марта 2013г.

                                      
Председательствовал:
Глава администрации  муниципального района «Ферзиковский район» 
– председатель Совета                                                                 Никитенко А.В.

Присутствовали: 

Эксперт отдела экономического
развития (исполнительно-распорядительного органа)
муниципального района «Ферзиковский район» -
секретарь Совета                                                                           Гарина Ю.Н.

Члены Совета при Главе администрации
муниципального района «Ферзиковский район»
по малому и среднему предпринимательству:                           Лазуточкина Л.П.
                                                                                                         Максименко М.В.
                                                                                                         Щетилина Л.С.
                                                                                                         Вент А.А.
                                                                                                         Блинкова М.Н.
                                                                                                         Нурмухаметов Е.Х.
                                                                                                         Карпов И.Н.  
                                                                                                         Кухто Т.И.

Представители малого и среднего бизнеса:                                47 человек

                                                                                                                                                                                                            
                                                                                                                                                                                                                  


Отсутствовали
члены Совета:                                                                                Тришкин П.С.                                                                                               

ПРИГЛАШЕННЫЕ:

Грезин Никита Петрович – менеджер по сопровождению проектов Государственного фонда поддержки предпринимательства Калужской области;

Демченко Виталий Владимирович - главный клиентский менеджер ЗАО ВТБ 24;

Пинчук Игорь Владимирович – главный специалист управления инноваций и предпринимательства министерства развития информационного общества и инноваций Калужской области;

Говор Ольга Николаевна - начальник отдела работы с налогоплательщиками межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №7 по Калужской области;

Кувшинникова Татьяна Николаевна – начальник отдела персонифицированного учета УПФР в Ферзиковском районе;

Павловская Елена Владимировна – инспектор исполнения административного законодательства МО МВД России «Тарусский»;

Семин Денис Сергеевич – начальник ОНД Ферзиковского района УНД ГУ МЧС России по Калужской области;

Ковырялова Любовь Ивановна – архитектор СП «Поселок Ферзиково»


                                                      П О В Е С Т К А
заседания общественного Совета при Главе администрации МР «Ферзиковский район» по проблемам малого и среднего предпринимательства 

1. Об изменении условий получения займов Государственным фондом поддержки предпринимательства Калужской области.
  

2.  Продукты и услуги банка ВТБ24 для предприятий малого и среднего бизнеса.

3.  Направление Господдержки малого и среднего предпринимательства  в 2011-2013 г.г.

4. Изменения в налоговом законодательстве (спецрежимы; кассовая дисциплина для ИП; новые требования к ведению бухгалтерского учета и отчетности для юридических лиц).
               
5. Изменения в пенсионном законодательстве для субъектов малого и среднего предпринимательства с 2013 года.
             
6. Требования, предъявляемые к розничной продаже алкогольной продукции, административная ответственность за несоблюдение данных требований.

7. Новые правила противопожарного режима, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 года № 390 «О противопожарном режиме».

8. О благоустройстве прилегающих территорий к объектам малого и среднего предпринимательства.

         С вступительным словом к присутствующим обратился, Глава администрации муниципального района «Ферзиковский район», председатель общественного Совета при Главе администрации муниципального района «Ферзиковский район» по малому и среднему предпринимательству Алексей Викторович Никитенко, который в своем выступлении рассказал, о развитии малого и среднего бизнеса на территории МР «Ферзиковский район». Дал общую характеристику предпринимательству в Ферзиковском районе. Уделив особое внимание, вопросу территориального распределения субъектов малого и среднего предпринимательства отметил, что более 50% предпринимателей района на сегодняшний день заняты в торговле.
Следовательно, необходимо сегодня уделять больше внимания поддержке малого и среднего предпринимательства, занимающегося производством. 

        СЛУШАЛИ:
        По вопросу «Об изменении условий получения займов Государственным фондом поддержки предпринимательства Калужской области» слово предоставлено менеджеру по сопровождению проектов Государственного фонда поддержки предпринимательства Калужской области Никите Петровичу Грезину, который в своем выступлении рассказал о возможностях оказания Государственным фондом поддержки предпринимательства финансовой помощи субъектам малого и среднего предпринимательства Ферзиковского района, направленной на дальнейшее их развитие. Фонд осуществляет финансирование действующих субъектов МиСП в виде микрозаймов в сумме до 1 млн. рублей на сроки от 12 до 36 месяцев под залог и поручительство.
Также Никита Петрович рассказал о возможности получения кредитов в банках под гарантии Государственного фонда поддержки предпринимательства. За 20 лет работы Фонд сотрудничает с 24 банками партнерами. Суть мероприятий заключается в том, что субъект малого и среднего предпринимательства, обладающий стабильным финансовым положением, но не располагающий достаточным залоговым  обеспечением по кредитам, привлекаемым в банках, может воспользоваться поручительством фонда. Данная услуга предоставляется субъектам МиСП, зарегистрированным на территории Калужской области, занятым в приоритетных и социально значимых для области отраслях экономики, не имеющих просроченных задолженностей по налогам и сборам в бюджеты всех уровней. 
Кроме того, для представителей малого и среднего бизнеса фонд осуществляет нефинансовую поддержку, предлагая различные обучающие программы для начинающих бизнесменов, которые проводятся бизнес-тренерами, это и курс маркетинга, и курс особенностей системы налогообложения, а также курс видов управленческой и финансовой отчетности, по окончании которых слушатели получают сертификат. Организовать такие курсы можно и в районе. В заключение выступления Н.П. Грезин сообщил контактную информацию Государственного фонда поддержки для всех присутствующих и дал слово своей коллеге Алине Румянцевой с сообщением о проекте «Молодежный бизнес России», в котором она изложила, что смысл проекта в оказании кредитной поддержки на открытие бизнеса еще до момента его регистрации. Данный вид кредитования не требует поручительства и залога. В поддержку данного направления работает программа наставничества, когда более опытный партнер помогает в становлении молодого бизнесмена, целю этой программы является, повышение экономической грамотности у начинающих свое дело. 
          
По вопросу о Продуктах и услугах банка ВТБ24 для предприятий малого и среднего бизнеса выступил главный клиентский менеджер ЗАО ВТБ 24 Виталий Владимирович Демченко, который в своем выступлении рассказал, что ЗАО ВТБ 24 входит в международную финансовую группу, являясь одним их 3-х банков, получивших в момент кризиса государственную поддержку. Кроме этого, ЗАО ВТБ 24 в 2012 году стал совладельцем компании ТЕЛЕ2, выкупив их акции. Далее Виталий Владимирович проинформировал присутствующих о предоставляемых услугах для малого и среднего бизнеса банком ВТБ 24. Прозвучала информация о пяти различных направлениях услуг: 1) бизнес-экспресс; 2) кредит на закрытие кассовых разрывов; 3) инвестиционный кредит; 4) бизнес ипотека; 5) банковские гарантии. По каждому продукту были даны пояснения о сроках, ставках и условиях кредитования. В конце выступления В.В. Демченко дал контактную информацию, по которой каждый из присутствующих сможет получить подробную консультацию по возникшим вопросам. 
          
По вопросу о Направлениях Господдержки малого и среднего предпринимательства  в 2011-2013 г.г. слово предоставлено   главному специалисту  управления инноваций и предпринимательства министерства развития информационного общества и инноваций Калужской области Пинчуку Игорю Владимировичу, который в своем выступлении с использованием наглядного материала в форме слайдов проинформировал присутствующих о Программе поддержки малого предпринимательства в Калужской области. Средства из областного бюджета предоставляются в форме субсидий на безвозмездной и безвозвратной основе на возмещение затрат связанных: с участием в выставочно- ярмарочных мероприятиях, на компенсацию части затрат по уплате процентов за пользование кредитами, на развитие малого предпринимательства в рамках муниципальных программ, на компенсацию затрат в сфере производств и подключения к энергоресурсам, на возмещение расходов по арендной плате (лизинг оборудования). Игорь Владимирович рассказал об условиях объявляемых конкурсов и призвал присутствующих  принять активное участие в них, так как заложенные в программу денежные средства, могут оказать существенную помощь  в осуществлении предпринимательской деятельности. Кроме того, было сказано и о софинансировании муниципальной программы за счет средств из областного бюджета. А также о том, что с 2013 года будут привлекаться дополнительные ассигнования из федерального бюджета. В заключение для всех присутствующих  Игорь Владимирович сообщил контактную информацию.

           По вопросу об Изменениях в налоговом законодательстве (спецрежимы; кассовая дисциплина для ИП; новые требования к ведению бухгалтерского учета и отчетности для юридических лиц), слово предоставлено начальнику отдела по работе с налогоплательщиками МИФНС России № 7 Ольге Николаевне Говор, которая рассказала, что с 2013 года налоговые изменения коснулись как индивидуальных предпринимателей, так и юридических лиц. В части применения спецрежимов с 2013 года начал действовать новый режим – патентная система налогообложения. Ольга Николаевна подробно рассказал о порядке и условиях его применения индивидуальными предпринимателями, о ставке по патенту, о сроках и форме отчетности по нему. Также коснулась снова темы ведения кассовой дисциплины предпринимателями. В части применения УСН было сказано, что новые правила коснулись порядка перехода на этот режим, а также ведения книги доходов и расходов. По ЕНВД прозвучала информация о размере коэффициента на 2013 год и об уменьшении налогооблагаемой базы на сумму взносов. Вступивший в силу с 2013 года Закон № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»  внес свои изменения для юридических лиц, применяющих упрощенную систему налогообложения, обязав из вести полный бухгалтерский учет и ежегодно составлять бухгалтерскую отчетность. В заключении О.Н. Говор дала контактный телефон для обращений по возникающим вопросам.
Глава администрации МР «Ферзиковский район», председатель общественного Совета по малому и среднему предпринимательству А.В. Никитенко напомнил присутствующим о возможности использования госуслуг в электронном виде, что определенно имеет свои преимущества.
          
          По вопросу об Изменениях в пенсионном законодательстве для субъектов малого и среднего предпринимательства с 2013 года,  слово предоставлено начальнику отдела персонифицированного учета УПФР в Ферзиковском районе Калужской области Кувшинниковой Татьяне Николаевне, которая сообщила, что с 2013 года произошло резкое повышение ставок по уплате фиксированных платежей у индивидуальных предпринимателей, что соответственно повлекло закрытие некоторых. Но по данным пенсионного фонда закрытие произошло в основном среди не осуществляющих деятельность предпринимателей. 
Татьяна Николаевна сообщила об изменениях при начислении взносов на сотрудников, не являющихся гражданами РФ. А также о том, что в 2013 году приняты новые формы отчетности при подаче персонифицированных сведений. 
Было сказано о и том, что фондом прекращена рассылка писем с информацией о накопленных страховых суммах, теперь информацию о накоплениях можно получить, обратившись в отдел ТО ПФР, на официальном сайте фонда, а также через банки – партнеры ПФР (Сбербанк, ВТБ и др.). 
Еще одно новшество, о котором рассказала Т.Н. Кувшинникова это то, что Законом 243-ФЗ гражданам 1967 года рождения и моложе предоставлена возможность выбора тарифа накопительной части, а также о возможности вступления в программу добровольного страхования.
                  
           По вопросу о Требованиях, предъявляемых к розничной продаже алкогольной продукции, административной ответственности за несоблюдение данных требований выступила Елена Владимировна Павловская - инспектор исполнения административного законодательства МО МВД России «Тарусский», проинформировав присутствующих о требованиях, установленных федеральным (Закон 171-ФЗ) и региональным (Закон 182-ОЗ) законодательством к розничной продаже алкогольной спиртосодержащей продукции, а также об ответственности за нарушение правил торговли данной продукцией (ст.1416 КоАП РФ). Особое внимание было привлечено к проблеме продажи алкогольной продукции несовершеннолетним. Подробно рассказала о проводимых рейдах с целью контроля и пресечения нарушений в этой области. Поскольку такие ситуации имеют место и в поселке Ферзиково, Елена Владимировна обратилась ко всем присутствующим предпринимателям, осуществляющим розничную торговлю алкогольной продукцией, взывая к их добропорядочности по отношению к торговле спиртными напитками детям.
Глава администрации МР «Ферзиковский район», председатель общественного Совета по малому и среднему предпринимательству А.В. Никитенко акцентировал на моральное качество при торговле спиртосодержащей продукцией несовершеннолетним.
Присутствующая, на заседании ИП Чахкиева Л.Д. поделилась ситуацией, когда за отказ в продаже пива ей пришлось выслушать в свой адрес оскорбления со стороны подростков, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, на что Елена Владимировна порекомендовала при возникновении таких ситуаций обязательно обращаться с заявлением в полицию. А Глава администрации МР «Ферзиковский район», председатель общественного Совета по малому и среднему предпринимательству А.В. Никитенко предложил хотя бы раз создать подобный прецедент. И в заключение добавил, о необходимости соблюдения законодательства по торговле алкогольной продукцией.

По вопросу о Новых правилах противопожарного режима, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 года № 390 «О противопожарном режиме» выступил Денис Сергеевич Семин - начальник ОНД Ферзиковского района УНД ГУ МЧС России по Калужской области, изложив требования к неукоснительному соблюдению  правил противопожарной безопасности, обучению и инструктажу подчиненных сотрудников. Противопожарное оборудование должно устанавливаться организациями, имеющими лицензию. За каждое нарушение нормативных актов грозит серьезное наказание. Напомнил о том, что с 03 июня 2011 года существенно увеличились суммы штрафов за несоблюдение правил пожарной безопасности, а также произошло разделение по видам нарушений. В новом кодексе прописаны отдельные требования к предпринимателям. Озвучил суммы штрафов для каждой категории ответственных. И в заключении обратился к присутствующим в дальнейшем строить сотрудничество на взаимопонимании  и пользоваться консультационными услугами, оказываемыми работниками пожарного надзора.
             
По вопросу о Мероприятиях по благоустройству прилегающих территорий к объектам малого и среднего предпринимательства выступила, архитектор администрации СП «Поселок Ферзиково» Любовь Ивановна Ковырялова, которая рассказала о разработанных в администрации поселка схемах по определению прилегающих территорий к объектам всех форм собственности и призвала руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей активно участвовать в облагораживании закрепленных территорий и зданий. Также напомнила о необходимости навести порядок в местах проживания граждан. Довела информацию о проведении в 2013 году Конкурса по благоустройству прилегающей территории, призвав активнее принимать участие в подобных мероприятиях. Заметив, что в прошлом году лиц, участвующих в этом конкурсе, оказалось не так много. 
Глава администрации МР «Ферзиковский район», председатель общественного Совета по малому и среднему предпринимательству А.В. Никитенко задал вопрос о причине такой низкой активности населения. В ответ Любовь Ивановна пояснила, что информация была своевременно размещена в районной газете, а низкая активность вызвана небольшим призовым фондом по итогам конкурса. Алексей Викторович добавил о частных территориях, о том, что в каждом поселении района существуют свои требования и порекомендовал следить за новыми правилами, жителям поселка Ферзиково рекомендовал с вопросами, связанными с благоустройством обращаться к Л.И. Ковыряловой. А Любовь Ивановна в свою очередь, напомнила о поддержании в надлежащем виде фасадов торговых организаций поселка Ферзиково и о своевременном заключении договоров на вывоз бытового мусора.

РЕШИЛИ: 
 - отделу экономического развития МР «Ферзиковский район» осуществлять оказание консультационных услуг малому предпринимательству в вопросах предоставления документов на получение субсидий из областного бюджета на компенсацию затрат, связанных с их деятельностью в рамках действующей областной  Программы поддержки предпринимательства;
- предпринимательскому сообществу Ферзиковского района принять активное участие в конкурсах 2013 года,  объявляемых  Министерством  развития информационного общества и инноваций Калужской области;               
- довести озвученную информацию до сведения более широкого круга субъектов малого и среднего предпринимательства;
- рекомендовать руководителям предприятий, индивидуальным предпринимателям района активно принимать участие в мероприятиях, связанных с благоустройством территорий своих поселений.

[bookmark: _GoBack]Подводя итог, Председатель общественного Совета А.В. Никитенко, прежде всего, поблагодарил всех присутствующих за активное участие в сегодняшнем заседании. Призвал представителей малого и среднего бизнеса активнее заниматься производством, что с учетом развития территорий сегодня является немаловажным. Напомнив об инвестиционной привлекательности нашего района, привел в пример инвестиционный проект завода ОАО «Лафарж Цемент», ввод в эксплуатацию которого планируется в середине 2014 года, а также о возможностях привлечения новых проектов. Порекомендовал присутствующим предпринимателям и организациям активнее изучать и пользоваться мероприятиями по финансовой поддержке и нефинансовой помощи для малого и среднего предпринимательства. 
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