ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА 
муниципального района «Ферзиковский район»
к показателям эффективности деятельности органов местного самоуправления 
за 2021 год и их планируемых значениях на 3-х летний период.

Число субъектов малого предпринимательства на территории Ферзиковского муниципального района за 2021 год составляет 469 единиц, 101,1%  к аналогичному периоду прошлого года, в т. ч. малых предприятий 91 ед., 100 % к аналогичному периоду прошлого года.
Основными видами деятельности малых предприятий в районе является производство промышленной и сельскохозяйственной  продукции, розничная торговля и предоставление услуг.
Среднесписочная численность работников малых предприятий за 2021 год составила 97,3% к аналогичному периоду прошлого года. Оборот малых и средних предприятий за 2021 год составил 1 634,4 млн. руб,  что превышает данный показатель на 46% по отношению к аналогичному периоду прошлого года. Рост производства по отношению к 2020 году объясняется снятием ограничительных мер, связанных с противодействием распространения новой коронавирусной инфекции SARS-CoVid-19.
В  районе действует муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории МР «Ферзиковский район». 
В 2021 году общий объем средств направленный на реализацию мероприятий муниципальной программы поддержки малого предпринимательства составил – 1024,4 тыс. рублей. 
По мероприятию «Предоставление субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением в текущем финансовом году  производственного оборудования» заключены договора о предоставлении субсидии двум предприятиям.
          Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) по оценке по полному кругу предприятий в расчете на 1 жителя (по статистическим данным  ф. П-2)  в прошлом году составил 24247,0 рублей. 
         Агропромышленный комплекс является важным сектором развития района и оказывает существенное влияние на его социальное и экономическое развитие.
По итогам 2021 года объем валовой продукции сельского хозяйства по сельхоз предприятиям района составила более 5 млрд. рублей
Лидером по валовому производству молока в нашем районе является ООО «Калужская Нива». На проектной мощности работают крупнейшие молочные комплексы района в деревне Болдасовка – 1756 голов, в деревне Аристово – 2932 голов, в деревне Сугоново - 2875 голов и в деревне Богданино – на 2835 голов. За прошедший год производство молока у них составило 109,4 тысяч тонн, а надой на корову 9 683 кг, это наивысшие показатели по области.
Общее производство молока в прошлом году составило более 112 тысяч тонн. Это позволило району выйти на 1 место по производству молока в области и произвести 26 % от произведенного молока во всем регионе.
Важным фактором развития сельскохозяйственного производства является введение в оборот залежных и заросших древесно-кустарниковой растительностью земель, пригодных для возделывания культур. За 2016-2019 годы введено в оборот залежных земель более 11 тысяч га, из них 743 тыс. га в прошлом году.
В 2021 году выполнены масштабные работы по строительству и ремонту автомобильных работ местного значения, израсходовано более 180 млн. рублей, в том числе в рамках направления «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Соответственно, уменьшается протяженность дорог, не отвечающих нормативным требованиям. В текущем году ремонтные работы по дорогам будут продолжены, кроме этого планируется строительство новой дороги.
В рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2022 году будет реализован ремонт: автомобильной дороги в д. Натальино, автомобильной дороги «Ястребовка- Андреевское»- Песочня; планируется проведение ремонта автомобильной дороги  по ул. Садовая д. Зудна.
Среднемесячная заработная плата крупных и средних предприятий по сравнению с предыдущим годом увеличилась на 8,6%   и составила 43 310,7 руб.
Деятельность системы образования района направлена на решение задач в рамках реализации национального проекта «Образование» по направлениям: «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Поддержка семей, имеющих детей», «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего»,  «Социальная активность».
В 2021 году на развитие общего образования района израсходовано  62 млн. рублей.
За последние 3 года капитально отремонтированы спортивные залы в Октябрьской,  Бебелевской, Аристовской, Авчуринской, Бронцевской, Кольцовской школах, в 2021 году – в Дугнинской школе. Функционируют спортивные площадки в Ферзиковской, Октябрьской, Бронцевской, Бебелевской, Кольцовской, Дугнинской, Грабцевской школах. Проведено благоустройство территории Октябрьской школы. Отремонтирован пищеблок в Сашкинской школе, отремонтирована кровля здания Центра детского творчества. В образовательных учреждениях района проведены ремонтные работы на общую сумму более 19 млн.руб.  
В рамках подготовки к проведению ремонтных работ кровли Красногороденской школы подготовлен проект, ремонт планируется осуществить в 2022 году. В Бронцевской школе планиркется провести утепление стен спортзала на сумму 2,6 млн.руб., в Октябрьской- капитальный ремонт помещений школы на сумму 5,3 млн.руб.
Совершенствуются подходы к обучению и воспитанию детей. В рамках проекта «Поддержка семей, имеющих детей», в Ферзиковском детском саду открыт консультационный пункт для родителей детей до 3-х лет, не посещающих детский сад. Родители получают психолого-педагогические консультации по вопросам развития детей раннего возраста и подготовке к детскому саду. В 2021 году проведено благоустройство территорий Октябрьского и Бебелевского детских садов . 
Учреждения культуры - это места коллективного общения, информационные поля, пространства для формирования общественного мнения, особенно на селе.
В рамках национального проекта «Культура» завершено строительство Центра культурного развития в районном центре – поселке Ферзиково, стоимостью более 132 млн. рублей.
Благодаря реализации нацпроекта «Культура» Центральная библиотека п. Ферзиково приняла участие в конкурсном отборе и получила финансирование на создание модельной библиотеки в размере 10 млн. руб. В рамках выделенных средств была закуплена литература, обновлен компьютерный парк и звуковое оборудование. Продолжается укрепление материально-технической базы в Домах культуры Ферзиковского района. На эти цели было выделено в 2021 году 1,1 млн. руб. 
В районе сегодня более 42 % жителей района занимается спортом. Для этого у нас имеются физкультурно-оздоровительный комплекс «Олимп», спортивно-оздоровительный комплекс «Космос», 38 спортивных объектов, в том числе 14 спортивных залов, бассейн в селе Воскресенское, 7 спортивных игровых площадок с искусственным покрытием. Благодаря этому, в районе ведется активная работа по развитию и популяризации физической культуры и спорта, осуществляется подготовка спортсменов для участия  в районных, областных и Всероссийских соревнованиях. На закупку спортивного инвентаря в 2021 году было освоено 582,2 тыс. руб. На благоустройство территорий сооружений, учреждений и текущий и плановый ремонт, а так же на оборудование для организации лыжной трассы было выделено 806,8 тыс. руб.
Большое внимание администрацией в последние годы уделяется благоустройству. В рамках данного мероприятия реализовано в 2021 году 2 проекта по благоустройству в сельских поселениях «Деревня Аристово» и «Поселок Дугна»: обустроены пешеходные дорожки возле многоквартирных домов в деревне Аристово и построен сквер отдыха в п. Дугна.
Для участия в мероприятии «Благоустройство сельских территорий» в 2022 году подан пакет документов на 2 проекта по п. Ферзиково и с. Сашкино (ремонтно-восстановительные работы дворовых проездов).
Ведется работа по участию в мероприятии программы «Создание современного облика сельских территорий» на 2022 год по проектам: «Комплексное развитие сельского поселения «Деревня Бебелево» (строительство очистных сооружений на 80 куб. м. и на 200 куб. м, стадиона, уличных сетей освещения с использованием энергосберегающих технологий, приобретение транспортного средства для Бебелевского сельского дома культуры); «Комплексное развитие сельского поселения «Поселок Дугна» (строительство очистных сооружений, централизованных систем водоснабжения, канализации, уличных сетей освещения с использованием энергосберегающих технологий в п. Дугна и д. Троицкое, Дома Культуры, линий передачи данных подключения к сети «Интернет» в п. Дугна и д. Троицкое, блочно-модульной котельной в п. Дугна, универсальной спортивной площадки в д. Троицкое).
В прошлом году семь поселений района приняли участие в программе поддержки местных инициатив. Это обустройство зоны отдыха в д. Зудна, обустройство пешеходных тротуаров в с. Кольцово, обустройство детской игровой площадки в п. Дугна, обустройство памятной стены в месте захоронения в д. Сугоново, организация уличного освещения в с. Авчурино, обустройство детской площадки д. Аристово, закупка и установка малых архитектурных форм в парке Дубки п. Ферзиково. В 2022 году в рамках данной программы также планируем реализовать ряд проектов.
С 2018 по 2020 годы в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» благоустроено 42 дворовых территории многоквартирных домов и 5 общественных территорий на сумму 12 млн .руб.
[bookmark: _GoBack]За три последние года введено в эксплуатацию более 65 тыс. кв. м. жилья (2019-20 080, 2020- 21113, за 2021 –24022). 
Администрацией района проводится работа по формированию земельных участков и предоставлению их гражданам для различных целей.  Из них для ИЖС в прошлом году в районе предоставлено 93 земельных участка, в том числе 3 участка многодетным. 
4 семьи района в 2020 году получили бюджетную поддержку и улучшили свои жилищные условия (3 семьи по программе «Комплексное развитие сельских территорий» и 1 семья по программе «Молодая семья»).
Предметом особой заботы по-прежнему остается жилищно-коммунальный комплекс.
В рамках работы по обеспечению перебойного и надежного функционирования сетей инженерно-технического обеспечения завершена реконструкция сети водоотведения в д. Бронцы, ремонт участка теплосети в д. Бебелево протяженностью 367,7 м на сумму 3,9 млн. руб, ремонт участка теплосети в п. Ферзиково протяженностью 182 м. на сумму 1,5 млн. руб. 
В 2021 году завершено строительство межпоселкового газопровода «Газопровод межпоселковый  от д. Зудна к д. Переделки- д. Марухта- с. Борщевка- д. Огарково Ферзиковского района Калужской области»; межпоселкового газопровода  «Газопровод межпоселковый  от п. Ферзиково к д. Максимово- д. Козловка- д. Никольское- д. Александровка- с. Богимово»; межпоселкового газопровода  «Газопровод межпоселковый от д. Поздняково- д.Дурасово- с. Грязново- д. Кутьково- д. Верховое- с. Титово»; внутрипоселкового газопровода «Уличные газопроводы д.Кросна».
В 2021 году обустроены 12 контейнерных площадок, приобретены 60 накопителей (металлических контейнеров для сбора ТКО наземного типа объемом 0,75 м3). На эти цели израсходовано 1,0 млн. руб. В рабочем порядке заключаются муниципальные контракты между сельскими поселениями и ГП КО «КРЭО» по вывозу ТКО, крупногабаритного мусора, не относящегося к ТКО, несанкционированных свалок.
Среднегодовая численность постоянного населения  в Ферзиковском районе в 2021 году составила 18206 человек. 
Продолжается в районе работа по реализации 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Ведется работа по программе «Энергосбережение и повышение энергоэффективности на территории муниципального района «Ферзиковский район». С целью внедрения энергосберегающих технологий и закупки оборудования в сфере ЖКХ для котельных выделено и освоено 244,8 тыс. руб. 10 многоквартирных домов переведены на индивидуальное отопление. Снижение удельной величины потребления электрической  энергии связано с установкой приборов учета в многоквартирных домах и в бюджетных учреждениях.
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