ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА 
муниципального района «Ферзиковский район»
к показателям эффективности деятельности органов местного самоуправления 
за 2023 год и их планируемых значениях на 3-х летний период.

Число субъектов малого предпринимательства на территории Ферзиковского муниципального района за 2022 год составляет 526 единиц, 104,8%  к аналогичному периоду прошлого года, в т. ч. малых предприятий 102 ед., 110,9 % к аналогичному периоду прошлого года.
Основными видами деятельности малых предприятий в районе является производство промышленной и сельскохозяйственной  продукции, розничная торговля и предоставление услуг.
Среднесписочная численность работников малых предприятий за 2023 год составила 105,6% к аналогичному периоду прошлого года. Оборот малых и средних предприятий за 2023 год составил 2597,0 млн. руб,  что превышает данный показатель на 9% по отношению к аналогичному периоду прошлого года. Рост производства по отношению к 2022 году объясняется мерами поддержки, предоставленными государством субъектам МСП. В  районе действует муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории МР «Ферзиковский район». 
В 2023 году общий объем средств направленный на реализацию мероприятий муниципальной программы поддержки малого предпринимательства составил – 1577,2 тыс. рублей. 
По мероприятию «Предоставление субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением в текущем финансовом году  производственного оборудования» заключены договора о предоставлении субсидии трем предприятиям.
          Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) по оценке по полному кругу предприятий в расчете на 1 жителя (по статистическим данным  ф. П-2)  в прошлом году составил 29102,0 рублей. 
         Агропромышленный комплекс является важным сектором развития района и оказывает существенное влияние на его социальное и экономическое развитие.
По итогам 2023 года объем валовой продукции сельского хозяйства по сельхоз предприятиям района составила более 6 млрд. рублей
Лидером по валовому производству молока в нашем районе является ООО «Калужская Нива». На проектной мощности работают крупнейшие молочные комплексы района в деревне Болдасовка, в деревне Аристово, в деревне Сугоново и в деревне Богданино. Общее количество крупного рогатого скота на предприятии составляет 16343 голов, из них 9809 коров. За прошедший год производство молока у них составило 103,969 тысяч тонн, а надой на корову 10 423 кг, это наивысшие показатели по области.
В деревне Аристово ООО «Калужская Нива» завершено строительство комбикормового цеха. В настоящее время ведутся пуско-наладочные работы электрооборудования и обкатка узлов  и механизмов. Объем инвестиций по данному проекту составил 460 млн. руб. Будет создано 26 высокооплачиваемых рабочих мест.  
Общее производство молока в районе в прошлом году составило более 109 тысяч тонн. Это позволило району выйти на 1 место по производству молока в области.
Важным фактором развития сельскохозяйственного производства является введение в оборот залежных и заросших древесно-кустарниковой растительностью земель, пригодных для возделывания культур. За 2016-2023 годы введено в оборот залежных земель более 12 тысяч га, из них 156  га в прошлом году.
В 2023 году выполнены масштабные работы по строительству и ремонту автомобильных работ местного значения, израсходовано более 90 млн. рублей, в том числе в рамках направления «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Соответственно, уменьшается протяженность дорог, не отвечающих нормативным требованиям. В текущем году ремонтные работы по дорогам будут продолжены. В рамках нацпроекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в 2024 году будут выполнены ремонтные работы в 2-х поселениях (СП «Деревня Аристово», СП «ПоселокФерзиково») на 4 автомобильных дорогах на общую сумму 54,8 млн. руб. протяженностью порядка 3,7 км.
Среднемесячная заработная плата крупных и средних предприятий по сравнению с предыдущим годом увеличилась на 13,2%   и составила 58 046,4 руб.
Деятельность системы образования района направлена на решение задач в рамках реализации национального проекта «Образование» по направлениям: «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Поддержка семей, имеющих детей», «Школа Минпросвещения России», «Учитель будущего»,  «Социальная активность».
В 2023 году на развитие общего образования района израсходовано  469 млн. рублей.
В рамках реализации регионального проекта «Современная школа» на базе Бебелевской, Октябрьской, Ферзиковской, Дугнинской школ продолжают свою работу центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», которые оснащены мощными компьютерами, видеокамерами, 3-D принтерами, тренажерами-манекенами, квадрокоптерами. В сентябре 2023 года центры «Точка роста» по естественно-научному и технологическому профилю открыты в Бронцевской, Авчуринской и Грабцевской школах. Отремонтированы помещения,  получено новое оборудование. На данные цели израсходовано 4 млн. руб. 
Участниками проекта «Школа Минпросвещения России» в 2023 году стали Бронцевская и Октябрьская школы. Выделены средства регионального бюджета на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования в размере 34 миллионов рублей. Работы выполнены в полном объёме.
В соответствии с ведомственной целевой программой «Совершенствование системы управления общественными финансами Калужской области» министерством финансов Калужской области был объявлен конкурс проектов, разработанных обучающимися 9-11 классов общеобразовательных организаций, направленных на развитие школьной инфраструктуры. По решению комиссии министерства финансов Калужской области, победителями признаны проекты 4 школ:
«Школьный историко-краеведческий музей «Моя малая Родина» Аристовской школы,
«Модернизация пространства для школьного самоуправления «Комната детских инициатив» Бронцевской школы,
«Формирование пространства школьной территории «Под облаками» Дугниской школы,
«Школьный коворкинг» Кольцовской школы.
На реализацию данных проектов школьных инициатив министерством финансов выделено 1 754 627 рублей. 
Совершенствуются подходы к обучению и воспитанию детей. В рамках проекта «Поддержка семей, имеющих детей», в Ферзиковском детском саду открыт консультационный пункт для родителей детей от 2-х месяцев до 3-х лет, не посещающих детский сад. Родители получают психолого-педагогические консультации по вопросам развития детей раннего возраста и подготовке к детскому саду. 
В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» в 2023 году  созданы новые места для реализации дополнительных общеразвивающих программ:  «Медиацентр» – Грабцевская школа;  «Театральное искусство» – ЦДТ. 
Бебелевский д/сад является участником областной программы  «Доступная среда», за счет средств которой оборудована и оснащена обучающими пособиями групповая комната для занятий с детьми- инвалидами и детьми с ограниченными возможностями здоровья.
Учреждения культуры - это места коллективного общения, информационные поля, пространства для формирования общественного мнения, особенно на селе.
В  рамках национального проекта «Культура» проведён капитальный ремонт Красногороденского СДК на сумму – 8,2 млн. рублей. 
 В 2023 году в рамках реализации национального проекта «Культура» для Ферзиковской детской школы искусств были приобретены музыкальные инструменты и учебное оборудование (рояль, саксофон, аккордеон, закуплены хоровые станки, мобильный компьютерный класс на базе планшетов, доска интерактивная, натюрмортный фонд, нотный учебный материал). Всего на сумму   4,5 млн. руб. 
В Воскресенском сельском клубе прошел косметический ремонт на сумму 190 000 рублей, в Ястребовском сельском Доме культуры отремонтирована входная группа в здание на сумму 80 000 рублей. В течении 2023 года в структурных подразделениях МКУК «КДО» установлены тревожные кнопки (на сумму 99158 рублей), произведена противопожарная обработка крыш (на сумму 19 000 рублей) и опрессовка систем отопления (на сумму 120 000 рублей).
В течении 2023 года закуплены декорации, баннеры, стенды для Центра культурного развития  п.Ферзиково, Дугнинского  сельского Дома культуры, Зуднинского сельского Дома культуры на общую сумму 252036 рублей.
В течении 2023 года приобретена оргтехника и музыкальное оборудование для Центра культурного развития п.Ферзиково, Сугоновского, Аристовского, Авчуринского, Октябрьского и Дугнинского сельских Домов культуры на общую сумму 478 149 рублей. В Центр культурного развития п. Ферзиково и Сашкинский сельский Дом культуры приобретены проекторы на сумму 233946 рублей.
В текущем году подготовлены и прошли государственную экспертизу проекты на реконструкцию Октябрьского и Ястребовского сельских Домов культуры. Также подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт здания в п. Дуга, в котором мы планируется разместить районный краеведческий музей. 
Поданы заявки для включения этих объектов на финансирование в рамках национального проекта «Культура». 
Бебелевская библиотека примет участие в конкурсном отборе субъектов Российской Федерации на предоставление в 2025 году субсидии из федерального бюджета бюджетам субъектов российской Федерации на создание модельных муниципальных библиотек.
В районе сегодня 43 % жителей района занимается спортом. Для этого у нас имеются физкультурно-оздоровительный комплекс «Олимп», спортивно-оздоровительный комплекс «Космос», 38 спортивных объектов, в том числе 19 спортивных площадок, бассейн в селе Воскресенское, 7 тренажерных комплексов, 14 спортивных залов. Благодаря этому, в районе ведется активная работа по развитию и популяризации физической культуры и спорта, осуществляется подготовка спортсменов для участия  в районных, областных и Всероссийских соревнованиях. На закупку спортивного инвентаря в 2022 году было выделено 731,4 тыс. руб., спортивной экипировки- 110 тыс. рублей. На благоустройство стадиона было выделено 1 354 тыс. руб. В ФОК «Олимп» был проведен ремонт покрытия большого спортивного зала на сумму 1050 тыс. рублей и ремонт освещения – 395 ьыс. рублей.
В 2023 году на территории района было проведено 230 физкультурных, физкультурно-спортивных и спортивных мероприятий. По итогам 2023 года команда заняла 2 место по мини-футболу в зачет зимней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области, 3 место по футболу в зачет летней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области, в сезоне 2023-2024 по мини-футболу команда заняла почетное первое место.
[bookmark: _GoBack]40  воспитанников боксерского  клуба «Витязь»  Центра детского творчества. Уже в первой половине 2023-2024 учебного года  стали победителями и призерами областных, межрегиональных и международных турниров по  боксу.
       Большое внимание администрацией в последние годы уделяется благоустройству. В рамках реализации программы « Формирование комфортной	 городской среды» реализовано в 2023 году 3 проекта по благоустройству: Детская игровая площадка п. Ферзиково, ул. Самсонова д. 22; Стационарная сцена в парке Дубки в п. Ферзиково Детская площадка в п. Октябрьский. Сумма на реализацию данных проектов составила 5,4 млн. рублей.
По программе поддержки местных инициатив в 2023 году реализовано 15 проектов на сумму 19,1 млн. рублей. В 2024 году район продолжит свое участие в ППМИ. 
За 2023 год введено в эксплуатацию 44,2 тыс. кв. м. жилья (2022 год-24,9 тыс. кв. м.), что на 77,1% больше уровня прошлого года. Общая площадь жилых помещений по району на конец 2023 года составляет 655, 3 тыс. кв. м.
Администрацией района проводится работа по формированию земельных участков и предоставлению их гражданам для различных целей.  Из них для ИЖС в прошлом году в районе предоставлено 43 земельных участков, в том числе 2 участка многодетным. 
2 семьи района в 2023 году получили бюджетную поддержку и улучшили свои жилищные условия (1 семья по программе «Устойчивое развитие сельских территорий в Калужской области» и 1 семья по программе «Обеспечение жильем молодых семей»).
Предметом особой заботы по-прежнему остается жилищно-коммунальный комплекс.
         В отчетном периоде продолжили участие в государственной программе «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в Калужской области».  
Завершили техническое перевооружение газовой котельной в д. Бебелево. Кроме того, в минувшем году, завершили перевод многоквартирных домов на индивидуальное отопление.
В 2023 году проведены проектно-изыскательских работы для строительства межпоселковых и одновременно внутрипоселковых газопроводов на следующие объекты:
- Газопровод к дер. Босарево - дер. Дупли протяженностью 4,2 км. 
- Газопровод к дер. Анненки протяженностью 1,6 км.
- Газопровод к дер. Перерушево - дер. Комола протяженностью 5,0 км.
- Газопровод к дер. Выселки - дер. Усадье протяженностью 4,0 км.
- Газопровод к дер. Фелисово протяженностью 5,1 км.
- Газопровод к дер. Стопкино протяженностью 2,0 км
Среднегодовая численность постоянного населения  в Ферзиковском районе в 2023 году составила 17959 человек. 
Общая протяженность проектируемых объектов (газопроводов) в 2023г. составляет – 21,9 км, на сумму около 50,0 млн. руб. Строительство этих объектов запланировано в текущем году.
В 2023 году по региональной программе капитального ремонта МКД отремонтированы кровли двух многоквартирных домов на сумму 10 млн. рублей (пос. Ферзиково по ул. Калужская д.10 на сумму 5,8 млн. руб. и в п. Октябрьский д.3 на сумму 4,2 млн. руб.)
В планах на текущий год выполнить работы в 2-х многоквартирных домах на общую сумму 6,8 млн.рублей (с. Сашкино д.2 ремонт отмостки и с. Авчурино, ул.Центральная,д.15а ремонт кровли).
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