ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА 
муниципального района «Ферзиковский район»
к показателям эффективности деятельности органов местного самоуправления 
за 2024 год и их планируемых значениях на 3-х летний период.

Число субъектов малого предпринимательства на территории Ферзиковского муниципального района за 2024 год составляет 543 единицы, 103,2%  к аналогичному периоду прошлого года, в т. ч. малых предприятий 96 ед., 94,1 % к аналогичному периоду прошлого года.
Основными видами деятельности малых предприятий в районе является производство промышленной и сельскохозяйственной  продукции, розничная торговля и предоставление услуг.
Среднесписочная численность работников малых предприятий за 2024 год увеличилась на 2,7% к аналогичному периоду прошлого года. Оборот малых и средних предприятий за 2024 год составил 2770,0 млн. руб,  что превышает данный показатель на 6,7% по отношению к прошлому году. Рост производства по отношению к 2023 году объясняется мерами поддержки, предоставленными государством субъектам МСП. В  районе действует муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории МР «Ферзиковский район». Также малые предприятия адаптировались к работе в новых экономических условиях, происходит постепенное совершенствование технологических процессов за счет приобретения нового производственного оборудования.
В 2024 году общий объем средств направленный на реализацию мероприятий муниципальной программы поддержки малого предпринимательства составил – 1510,7 тыс. рублей. 
По мероприятию «Предоставление субсидии на возмещение затрат, связанных с приобретением в текущем финансовом году  производственного оборудования» заключены договора о предоставлении субсидии двум предприятиям.
          Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) по оценке по полному кругу предприятий в расчете на 1 жителя (по статистическим данным  ф. П-2)  в прошлом году составил 79,5 тыс. рублей. 
         Агропромышленный комплекс является важным сектором развития района и оказывает существенное влияние на его социальное и экономическое развитие.
По итогам 2024 года объем валовой продукции сельского хозяйства по сельхоз предприятиям района составила более 6 млрд. рублей
Лидером по валовому производству молока в нашем районе является ООО «Калужская Нива». На проектной мощности работают крупнейшие молочные комплексы района в деревне Болдасовка, в деревне Аристово, в деревне Сугоново и в деревне Богданино. В деревне Аристово ООО «Калужская Нива» завершено строительство комбикормового цеха, который начал свою работу. Объем инвестиций по данному проекту составил 460 млн. руб, создано 26 высокооплачиваемых рабочих мест.  
По состоянию на 31.12.2024 года поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий составило 18437 голов (101,3 % к уровню 2023 года), в том числе коров – 10572 голов (99,6 % к 2023 году). 
Производство молока в хозяйствах всех категорий за 2024 год составило 113233 тонны (103,8 % к 2023 году), надой молока на 1 корову в сельскохозяйственных организациях –               10855 кг (плюс 569 кг к 2023 году). Это позволило району выйти на 1 место по производству молока в области.
Важным фактором развития сельскохозяйственного производства является введение в оборот залежных и заросших древесно-кустарниковой растительностью земель, пригодных для возделывания культур. За 2016-2024 годы введено в оборот залежных земель более 12 тысяч га, из них 146  га в прошлом году. Район достиг 1 место в Калужской области по % использования земель с/х назначения.
В 2024 году  в рамках Национального проекта «БКАД» и Проекта «Региональная и местная дорожная сеть» отремонтировано более 30 км  местных и региональных дорог, а также мост через реку Мышега на автомобильной дороге Ферзиково - Сугоново. Объем привлечённых средств на данные мероприятия составил почти 500 млн. руб. В планах на 2025 привести в нормативное состояние еще  3 объекта на сумму 107,2 млн. руб.
        Среднемесячная заработная плата крупных и средних предприятий по сравнению с предыдущим годом увеличилась на 24,3%   и составила 74 6444,0 руб.
Деятельность системы образования района направлена на решение задач в рамках реализации национального проекта «Образование» по направлениям: «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Поддержка семей, имеющих детей», «Школа Минпросвещения России», «Учитель будущего»,  «Социальная активность».
В 2024 году на развитие общего образования района направлено  963,1 млн. рублей.
В Аристовской школе открыт центр естественнонаучной направленности «Точка роста»  
       В рамках проекта «Успех каждого ребенка» открыты новые места дополнительного образования детей по программе «Медиа центр» в Октябрьской школе. 
В рамках проекта «Цифровая образовательная среда» поставлено обучающее цифровое оборудование в Аристовскую школу. Начал работать новый детский сад на 160 мест в селе Воскресенское. 
В конкурсе проектов «Школьные инициативы», направленных на развитие школьной инфраструктуры, в 2024 году приняли участие 11 школ района, 7 из них стали победителями (Грабцевская, Аристовская, Октябрьская, Авчуринская, Кольцовская,  Сашкинская, Красногороденская). Выделено 2 946,9 тыс.рублей.
В 2024 году сотрудниками Домов культуры Ферзиковского района проведено более 3000 мероприятий (2738 в 2023 году увеличение 10%), в которых приняли участие более  124 000 человек (107 047 тыс. за 2023 год увеличение на 16%)
   В сентябре 2024 года в Бебелевском сельском Доме культуры осуществлен косметический ремонт потолка и замена светильников на сумму 181,5 тыс. рублей, 
        В течение 2024 года в структурных подразделениях МКУК «КДО» проведена промывка и опрессовка систем отопления (на сумму 108 тыс. рублей).
Проводились ремонты систем отопления Кольцовского, Зуднинского и Ястребовского сельских Домов культуры на общую сумму – 162,1 тыс. рублей. Закуплены декорации, баннеры, стенды для Центра культурного развития  п. Ферзиково, Дугнинского, Бронцевского, Кольцовского, Сашкинского, Авчуринского, Зуднинского  сельских Домов культуры  и Воскресенского сельского Клуба на общую сумму        266,1 тыс. рублей.
Также приобретена оргтехника и музыкальное оборудование для  Авчуринского, Бронцевского, Красногороденского, Дугнинского сельских Домов культуры и Воскресенского сельского Клуба  на общую сумму 325,6 тыс. рублей. В Центр культурного развития п. Ферзиково приобретено оборудование для   тифлокоментирования на сумму 22,4 тыс рублей.
Для проведения новогодних мероприятий   закуплены искусственные елки для Кольцовского, Аристовского сельских Домов культуры и Центра культурного развития п. Ферзиково на общую сумму 112,7 тыс. рублей.
Для проведения массовых народных гуляний приобретена ростовая кукла «Медведь» и реквизит для конкурсов «Барыня» для Бронцевского и Аристовского сельских Домов культуры на общую сумму – 141,0 тыс. рублей.
Мебель закуплена в Зуднинский, Авчуринский сельские Дома культуры и Центр культурного развития п.Ферзиково на сумму 29,6 тыс. рублей. 
В  Сашкинский сельский Дом культуры приобретены военные костюмы на сумму  17 тыс. рублей. Для проведения районных мероприятий в  Центр культурного развития п.Ферзиково пошиты народные концертные костюмы на сумму 50, 0 тыс. рублей.
 В районе сегодня 43 % жителей района занимается спортом. Для этого у нас имеются физкультурно-оздоровительный комплекс «Олимп», спортивно-оздоровительный комплекс «Космос», 38 спортивных объектов, в том числе 19 спортивных площадок, бассейн в селе Воскресенское, 7 тренажерных комплексов, 14 спортивных залов. Благодаря этому, в районе ведется активная работа по развитию и популяризации физической культуры и спорта, осуществляется подготовка спортсменов для участия  в районных, областных и Всероссийских соревнованиях. Команды муниципального района «Ферзиковский район» принимают участие в областных спортивно-массовых мероприятиях и соревнованиях: «Кросс Наций»; «Неделя Здоровья»; «Лыжня России», а также в областной зимней и летней Спартакиаде по видам спорта, Спартакиада среди органов местного самоуправления Калужской области.
Так, в минувшем году численность жителей, занимающихся спортом   увеличилась на  14% к уровню 2023 года.
       Большое внимание администрацией в последние годы уделяется благоустройству. В рамках реализации программы « Формирование комфортной	 городской среды» В 2024 году реализовано 4 проекта на сумму 9,5 млн. руб: Детская игровая площадка по адресу п. Ферзиково ул. Афонина, д. 5; Тротуар по ул. Ленина и ул. Красноцветова  в п. Ферзиково; Памп-трек в п. Октябрьский.
По программе поддержки местных инициатив в 2024 году реализовано: 10 проектов – 15,7 млн. руб.  В 2025 году район продолжит свое участие в ППМИ. 
За 2024 год введено в эксплуатацию 45,4 тыс. кв. м. жилья (2023 год-44,2 тыс. кв. м.), что на 2,7% выше уровня прошлого года. Активно ведется индивидуальное жилищное строительство.
Администрацией района проводится работа по формированию земельных участков и предоставлению их гражданам для различных целей.  Из них для ИЖС в прошлом году в районе предоставлено 103 земельных участка, в том числе 25 участков многодетным. 
1 семья района в 2024 году получили бюджетную поддержку и улучшили свои жилищные условия (по программе «Обеспечение жильем молодых семей»).
Предметом особой заботы по-прежнему остается жилищно-коммунальный комплекс.
         В отчетном периоде продолжили участие в государственной программе «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в Калужской области».  
Проведено техническое перевооружение зарегистрированного опасного производственного объекта А09-41440-0003 «Водогрейная котельная по адресу: Калужская область, Ферзиковский район, п. Дугна, ул. Ленина, д. 20» с монтажом блочной котельной БКУ-600 мощностью 0,6мВт», которая отапливает МОУ «Дугнинскую среднюю общеобразовательную школу», зарегистрированных опасных производственных объектов включенных в мероприятия по подготовке к отопительному периоду на территории муниципального района «Ферзиковский район» на сумму 11,5 млн. руб.
Выполнено проектирование и строительство тепловых сетей и сетей горячего водоснабжения протяженностью 290 м к автоматизированной блочно-модульной котельной Авчуринской школы на сумму 10,4 млн. руб.
Внедрение энергосберегающих технологий и закупка оборудования в сфере жилищно-коммунального хозяйства для котельных МР «Ферзиковский район» 2, 9 млн. руб.
[bookmark: _GoBack]Приобретение топлива (угля) 95 тонн на сумму 897,8 тыс. руб. для котельных муниципального района «Ферзиковский район» Дугнинского д/с и д/с Новосел.
Среднегодовая численность постоянного населения  в Ферзиковском районе в 2024 году составила 18261 человек. 
Общая протяженность объектов (газопроводов) в 2024г. составляет – 21,9 км, на сумму около 50,0 млн. руб. 
В 2024 году в рамках региональной программы капремонта выполнен ремонт кровли в с. Авчурино ул. Центральная д.15а ремонт кровли - 6,5 млн. руб.
В планах на текущий год выполнить работы в 2-х многоквартирных домах на общую сумму 8,4 млн. рублей (в п. Ферзиково ул. Мира д.1а., д. Сугоново д.2 .).
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