
Краткая информация о государственно-частном партнерстве
      Государственно-частное партнерство - форма взаимодействия органов государственной власти и органов местного самоуправления, вступающих в партнерские отношения с частными лицами в целях реализации публичного интереса (повышение доступности и качества товаров, работ, услуг) путем привлечения в экономику частных инвестиций на основании заключенных концессионных соглашений, соглашений о ГЧП/МЧП и иных правовых форм ГЧП.  
       На территории Калужской области вопросами государственно-частного партнёрства занимается специализированное учреждение - ГАУ КО "Центр ГЧП КО". 
      К компетенциям Центра относится организация взаимодействия публичного и частного партнеров, подготовка и реализация мероприятий, необходимых для развития государственно-частного партнерства в Калужской области, разработка методических рекомендаций, проектов конкурсной документации и концессионных соглашений, реализуемых на принципах государственно-частного партнерства в Калужской области.
[bookmark: _GoBack]     К иным правовым формам ГЧП относятся: концессионные соглашения, соглашения о ГЧП/МЧП, контракты жизненного цикла, договор аренды с инвестиционными обязательствами и СЗПК (закон о защите и поощрении капиталовложений).
